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資料１  
 

２０１６年（第６６回）学生生活実態調査票・単純集計表 

 

 

Ⅰ．基本事項について伺います。 

 

1.性別 男 926 人 77.6 ％ 女 267 人 22.4 ％ 

     合 計 1,193    

2.入学時の科類 文Ⅰ 

文Ⅲ 

理Ⅱ 

171 

203 

233 

人 14.2 

16.9 

19.4 

％ 文Ⅱ 

理Ⅰ 

理Ⅲ 

103 

446 

48 

人 8.6 

37.0 

4.0 

％ 

     合 計 1,204    

3.現在の所属 

  

  

【1･2年生の方】 

（前期課程） 

教養学部・前期課程 566 人 48.0 ％      

【3年生以上の方】

（後期課程） 

法学部 

医学部（医学） 

文学部 

農学部 

経済学部 

教養学部（理系） 

薬学部 

88 

30 

61 

53 

50 

18 

15 

人 7.5 

2.5 

5.2 

4.5 

4.2 

1.5 

1.3 

％ 医学部 

工学部 

理学部 

農学部（獣医） 

教養学部（文系） 

教育学部 

薬学部（薬学） 

 9 

179 

62 

6 

22 

18 

2 

人 0.8 

15.2 

5.3 

0.5 

1.9 

1.5 

0.2 

％ 

      合 計 1,179    

4.現在の学年 １年 

３年 

５年(医学･薬学･獣医) 

303 

262 

8 

人 25.4 

22.0 

0.7 

％ ２年 

４年 

６年(医学･薬学・獣

医) 

292 

319 

7 

人 24.5 

26.8 

0.6 

％ 

     合 計 1,191    

5.入学したのは何年ですか。 ２０１６年 

２０１５年 

２０１４年 

２０１３年 

２０１２年 

306 

287 

262 

286 

48 

人 25.4 

23.8 

21.7 

23.7 

4.0 

％ ２０１１年 

２０１０年 

２００９年 

２００８年 

２００７年以前 

16 

1 

 0 

0 

1 

人 1.3 

0.1 

0.0 

0.0 

0.1 

％ 

     合 計 1,207    

6.あなたの出身校についてお聞きしま

す。 

国立（大学附属） 

その他の公立 

その他の私立 

認定試験 

113 

267 

20 

1 

人 9.4 

22.2 

1.7 

0.1 

％ 公立中等教育学校 

中高一貫型の私立 

外国の学校 

その他 

145 

645 

9 

5 

人 12.0 

53.5 

0.7 

0.4 

％ 

     合 計 1,205    

7.本学の入学時の現役・浪人等につい

てお聞きします。 

現役 

２浪以上 

その他 

818 

32 

6 

人 67.9 

2.7 

0.5 

％ １浪 

学士入学 

 

347 

2 

人 28.8 

0.2 

％ 

     合 計 1,205    

8.後期課程に在籍している方にお伺い

します。後期課程に進学した年は何

年ですか。 

２０１６年 

２０１５年 

２０１４年 

２０１３年 

224 

275 

46 

14 

人 40.1 

49.2 

8.2 

2.5 

％ ２０１２年 

２０１１年 

２０１０年 

２００９年以前 

0 

0 

0 

0 

人 0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

％ 

     合 計 559    

  

53



 

 

Ⅱ．入学・進学・学業について 

 

9.東大を受験する際に東大に入学すること

をどの程度希望していましたか。（どれ

か１つに○をつけてください。） 

浪人しても東大に入りたいと思っていた 

東大がだめなら他大学でもよいと思っていた 

他大学がだめなら東大でもよいと思っていた 

674 

519 

11 

人 56.0 

43.1 

0.9 

％ 

   合 計 1,204    

10.東大入学の動機は、どれにあたります

か。 

  （主なものを３つまで○をつけてくださ

い。） 

 

※複数回答、回答者数を分母 

社会的評価が高いから 

スタッフ・設備が優れているから 

将来の就職を考えて 

難関を突破したかったから 

私大に比べて授業料が安いから 

東大の伝統や雰囲気に憧れて 

入学後に学部の選択が可能だから 

親・兄弟・姉妹の勧めで 

高校の先生や友人などの勧めで 

その他 

603 

277 

353 

341 

437 

254 

577 

81 

219 

111 

人 50.0 

23.0 

29.3 

28.3 

36.2 

21.1 

47.8 

6.7 

18.2 

9.2 

％ 

   合 計 1,206    

11.入学するときに進学する学部あるいは

学科等を決めていましたか。どれか１

つに○をつけてください。 

学科等まで決めていた 

学部のみ決めていた 

学部・学科等は決めていなかった 

248 

337 

622 

 

人 20.5 

27.9 

51.5 

％ 

   合 計 1,207    

12.現在在籍している学部・学科等 

（科類）に満足していますか。どれか

１つに○をつけてください。 

満足している 

まあ満足している 

どちらとも言えない 

やや不満である 

不満である 

401 

543 

175 

50 

38 

人 33.2 

45.0 

14.5 

4.1 

3.1 

％ 

   合 計 1,207    

13.教養学部前期課程の授業に満足してい

ますか。どれか１つに○をつけてくだ

さい。 

満足している 

まあ満足している 

どちらとも言えない 

やや不満である 

不満である 

123 

494 

284 

205 

103 

人 10.2 

40.9 

23.5 

17.0 

8.5 

％ 

   合 計 1,209    

14.現在のカリキュラムに満足しています

か。どれか１つに○をつけてくださ

い。 

満足している 

まあ満足している 

どちらとも言えない 

やや不満である 

不満である 

103 

485 

288 

239 

93 

人 8.5 

40.1 

23.8 

19.8 

7.7 

％ 

   合 計 1,208    

15.現在のカリキュラムは消化できます

か。どれか１つに○をつけてくださ

い。 

できる 

まあできる 

多少困難 

できない 

390 

572 

210 

31 

人 32.4 

47.5 

17.5 

2.6 

％ 

無回答 6 人 合 計 1,203    

【進学内定者】及び【後期課程学生】

に伺います。 

16.進学の決定（内定）は、希望通りでした

か。どれか１つに○をつけてください。 

希望通り決定（内定）した 

ほぼ希望通り決定（内定）した 

希望通りでなかった 

695 

120 

49 

人 80.4 

13.9 

5.7 

％ 

   合 計 864    

  

54



 

 

17.あなたは、学部卒業後は、どのような

進路を予定していますか。どれか１つ

に○をつけてください。 

大学院修士課程に入学する 

大学院博士課程まで進学する 

専門職学位課程に入学する 

学士入学する 

就職する 

起業する 

進学も就職もしない 

まだ決めていない 

その他 

469 

115 

13 

5 

401 

4 

1 

189 

9 

人 38.9 

9.5 

1.1 

0.4 

33.3 

0.3 

0.1 

15.7 

0.7 

％ 

   合 計 1,206    

設問17で「大学院に進む」と答えた方
にお伺いします。 

18.大学院に進む理由で、最もあてはまる

ものに２つだけ○をつけてください。 

 

※複数回答、回答者数を分母 

より高度の知識・技術を身につけるため 

大学で教育・研究職に就くため 

大学外で研究職に就くため 

必要な資格を得るため 

良い就職先を得るため 

まだ社会に出たくないから 

就職先が決まらないから 

周囲に勧められたから 

大学院修了ということの社会的評価が高いから 

学部での進路指導に従って 

その他 

457 

122 

80 

48 

156 

117 

19 

19 

55 

18 

23 

人 76.8 

20.5 

13.4 

8.1 

26.2 

19.7 

3.2 

3.2 

9.2 

3.0 

3.9 

％ 

   合 計 595    

19. 典型的な１週間の平均的な生活時間を、学期中と休暇中について伺います。 

（１）から（９）までそれぞれ１～８のどれか１つに○をつけてください。 

 

学
期
中
の
生
活
時
間 

(1)授業・実験への出席 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

87 

153 

127 

135 

166 

237 

178 

123 

人 7.2 

12.7 

10.5 

11.2 

13.8 

19.7 

14.8 

10.2 

％ 

   合 計 1,206    

(2)授業・実験の課題、準備・復習 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

168 

489 

277 

141 

67 

29 

7 

23 

 14.0 

40.7 

23.1 

11.7 

5.6 

2.4 

0.6 

1.9 

 

   合 計 1,201    

(3)卒業研究・実験・卒論（該当者の

み） 

０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

24 

28 

28 

21 

24 

20 

16 

90 

 9.6 

11.2 

11.2 

8.4 

9.6 

8.0 

6.4 

35.9 

 

   合 計 251    
 

55



 

 

 

学
期
中
の
生
活
時
間 

(4)授業とは関係のない学修 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

417 

495 

149 

42 

22 

14 

15 

28 

 35.3 

41.9 

12.6 

3.6 

1.9 

1.2 

1.3 

2.4 

 

   合 計 1,182    

(5)サークル・クラブ活動 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

301 

333 

249 

162 

63 

38 

20 

30 

 25.2 

27.8 

20.8 

13.5 

5.3 

3.2 

1.7 

2.5 

 

   合 計 1,196    

(6)アルバイト・仕事 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

324 

350 

301 

135 

50 

15 

9 

15 

 27.0 

29.2 

25.1 

11.3 

4.2 

1.3 

0.8 

1.3 

 

   合 計 1,199    

休
暇
中
の
生
活
時
間 

(7)学修 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

211 

463 

221 

103 

59 

42 

20 

72 

 17.7 

38.9 

18.6 

8.6 

5.0 

3.5 

1.7 

6.0 

 

   合 計 1,191    

(8)サークル・クラブ活動 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

295 

251 

230 

172 

103 

59 

25 

60 

 24.7 

21.0 

19.2 

14.4 

8.6 

4.9 

2.1 

5.0 

 

   合 計 1,195    

(9)アルバイト・仕事 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

288 

290 

258 

183 

92 

45 

13 

30 

 24.0 

24.2 

21.5 

15.3 

7.7 

3.8 

1.1 

2.5 

 

   合 計 1,199    

  

56



 

 

20. 問19で答えた時間のなかで、ＰＣ、タブレット、スマートフォンなど、全て合わせてインターネット（ウェブ検索、ＳＮＳなど）

を利用した時間はどれくらいですか。（１）から（３）までそれぞれ１～８のどれか１つに○をつけてください。 

 

(1)学期中の利用時間（平日） ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

7 

412 

264 

196 

122 

73 

43 

87 

人 0.6 

34.2 

21.9 

16.3 

10.1 

6.1 

3.6 

7.2 

％ 

   合 計 1,204    

(2)学期中の利用時間（休日） ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

12 

458 

316 

175 

90 

52 

33 

68 

 1.0 

38.0 

26.2 

14.5 

7.5 

4.3 

2.7 

5.6 

 

   合 計 1,204    

(3)休暇中の利用時間 ０時間 

１～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16～20時間 

21～25時間 

26～30時間 

31時間以上 

18 

340 

285 

189 

116 

90 

40 

118 

 1.5 

28.4 

23.8 

15.8 

9.7 

7.5 

3.3 

9.9 

 

   合 計 1,196    

21.あなたは、平日の夜、遅くまでキャンパス

内にいることがありますか。次の中から、

最もあてはまるもの１つに○をつけてくだ

さい 

夜12時過ぎまでキャンパスにいることはある 

夜11時過ぎまでキャンパスにいることはある 

夜10時過ぎまでキャンパスにいることはある 

夜９時過ぎまでキャンパスにいることはある 

夜９時までキャンパスにいることはない 

88 

65 

151 

358 

546 

人 7.3 

5.4 

12.5 

29.6 

45.2 

％ 

   合 計 1,208    

設問21で１～４を選んだ（「夜９時以降キャ
ンパスにいることはある」）方に伺います 

22.この半年間で夜９時過ぎまでキャンパスに

いた回数で、次の中から、最もあてはまる

もの１つに○をつけてください。 

半年で１、２回くらい 

月に１、２回くらい 

週に１、２回くらい 

週に３、４回くらい 

ほぼ毎日 

91 

207 

228 

103 

33 

人 13.7 

31.3 

34.4 

15.6 

5.0 

％ 

   合 計 662    

23.あなたは、この冬学期が始まってから昼間

を含めて土曜・日曜・祝日にキャンパス内

にいたことはありますか。どちらか１つに

○をつけてください。 

いたことはない 

いたことがある 

 

 

 

192 

1,016 

人 

 

 

15.9 

84.1 

％ 

   合 計 1,208    

設問23で「２」（「土・日・祝日にキャンパ

ス内にいたことがある。」）を選んだ方に伺

います。 

24.この冬学期が始まってから土・日・祝日に

キャンパス内にいた平均回数で、次の中か

ら、最もあてはまるもの１つに○をつけて

ください。 

月に１回 

月に２回 

月に３回 

週に１回 

毎回 

その他 

 

 

 

 

 

 

232 

201 

114 

317 

121 

28 

 22.9 

19.8 

11.3 

31.3 

11.9 

2.8 

 

   合 計 1,013    

 

  

57



 

 

 

Ⅲ．就職について 

 

25.どのような「部門」の職業に就きたいと思っ

ていますか。どれか１つに○をつけてくださ

い。 

公務員 

非営利団体 

民間企業 

自営業 

起 業 

その他 

339 

28 

684 

34 

18 

98 

人 28.2 

2.3 

57.0 

2.8 

1.5 

8.2 

％ 

   合 計 1,201    

26. どのような「職種」に就きたいと思

っていますか。どれか１つに○をつ

けてください。 

大学・公的機関の教育・研究職 

企業等の研究職 

技術職 

専門職（※大学教員や研究職以外：医師、法曹、公認会計士等） 

販売職 

マスコミ（新聞記者、放送記者、アナウンサー、プロデューサー等） 

教育職（大学を除く） 

事務職 

行政職 

管理職（会社役員等） 

その他 

179 

205 

192 

147 

37 

52 

34 

88 

100 

100 

70 

人 14.9 

17.0 

15.9 

12.2 

3.1 

4.3 

2.8 

7.3 

8.3 

8.3 

5.8 

％ 

   合 計 1,204    

27. 設問26で答えていただいた「その職

業に就きたい」と思っている理由は

何ですか。次の中から、最もあては

まるもの１つに○をつけてくださ

い。 

人を助けたり社会に奉仕できる 

安定した生活が保障されている 

十分な収入が期待できる 

自分の特技・能力や専門知識が活かせる 

国際的な仕事ができる 

社会的な地位・名声が得られる 

組織にしばられず、自由な活動ができる 

人や組織を動かすことができる 

独創性や創造性を発揮できる 

その他 

220 

130 

107 

438 

29 

16 

41 

43 

88 

73 

人 18.6 

11.0 

9.0 

37.0 

2.4 

1.4 

3.5 

3.6 

7.4 

6.2 

％ 

   合 計 1,185    

 

 

 

Ⅳ．不安・悩みについて 

 

28.現在の学生生活の中で、次の各項目について、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。 

  (1)～(11)までそれぞれ１～４のどれか１つに○をつけてください。 

(1)勉学（成績・単位など） 

 

 

 

 

よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

293 

498 

300 

118 

人 24.2 

41.2 

24.8 

9.8 

％ 

   合 計 1,209    

(2)学部進学や大学院進学 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

267 

427 

310 

205 

人 22.1 

35.3 

25.6 

17.0 

％ 

   合 計 1,209    

(3)就職 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

376 

456 

269 

106 

人 31.2 

37.8 

22.3 

8.8 

％ 

   合 計 1,207    

58



 

 

(4)将来の進路や生き方 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

518 

484 

147 

60 

人 42.8 

40.0 

12.2 

5.0 

％ 

   合 計 1,209    

(5)友人との対人関係 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

133 

348 

495 

233 

人 11.0 

28.8 

40.9 

19.3 

％ 

   合 計 1,209    

(6)教職員との対人関係 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

31 

97 

446 

634 

人 2.6 

8.0 

36.9 

52.5 

％ 

   合 計 1,208    

(7)性・異性・恋愛・結婚 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

272 

459 

351 

127 

人 22.5 

38.0 

29.0 

10.5 

％ 

   合 計 1,209    

(8)経済的なことや経済的自立 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

303 

441 

331 

134 

人 25.1 

36.5 

27.4 

11.1 

％ 

   合 計 1,209    

(9)自分の性格 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

271 

426 

335 

177 

人 22.4 

35.2 

27.7 

14.6 

％ 

   合 計 1,209    

(10)自分の体調や健康 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

148 

283 

502 

274 

人 12.3 

23.4 

41.6 

22.7 

％ 

   合 計 1,207    

(11)人生の意義・目標 よく悩む 

ときどき悩む 

あまり悩まない 

全く悩まない 

310 

406 

341 

149 

人 25.7 

33.7 

28.3 

12.4 

％ 

   合 計 1,206    

29.あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話合ったりしますか。 

    (1)～(9)までそれぞれ１～４のどれか１つに○をつけてください。 

(1)父・母 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

231 

298 

408 

270 

人 19.1 

24.7 

33.8 

22.4 

％ 

   合 計 1,207    

(2)兄弟・姉妹 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

31 

91 

225 

840 

人 2.6 

7.7 

19.0 

70.8 

％ 

   合 計 1,187    

(3)なんでも相談コーナー・学生相

談所等 

よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

8 

14 

59 

1,126 

人 0.7 

1.2 

4.9 

93.3 

％ 

   合 計 1,207    

  

59



 

 

(4)大学の教職員 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

1 

32 

143 

1,032 

人 0.1 

2.6 

11.8 

85.4 

％ 

   合 計 1,208    

(5)大学内の同じ学科や研究室の友人 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

95 

286 

418 

408 

人 7.9 

23.7 

34.6 

33.8 

％ 

   合 計 1,207    

(6)大学内のサークルや団体の友人 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

142 

347 

367 

348 

人 11.8 

28.8 

30.5 

28.9 

％ 

   合 計 1,204    

(7)大学外の友人 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

123 

305 

396 

382 

人 10.2 

25.3 

32.8 

31.7 

％ 

   合 計 1,206    

(8)先輩 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

54 

214 

396 

544 

人 4.5 

17.7 

32.8 

45.0 

％ 

   合 計 1,208    

(9)恋人 よく相談する 

ときどき相談する 

たまに相談する 

全く相談しない 

124 

123 

143 

800 

人 10.4 

10.3 

12.0 

67.2 

％ 

   合 計 1,190    

30.あなたは、最近６ヶ月の間に、次の項目について、体験したり悩んだりしましたか。 

   (1)～(12)までそれぞれ１～４のどれか１つに○をつけてください。 

(1)強い不安に襲われた しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

186 

323 

336 

364 

人 15.4 

26.7 

27.8 

30.1 

％ 

   合 計 1,209    

(2)自分でもバカらしいと思う考えが浮

かんだり、自分のすることを何度も

確かめてみなければならかった 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

116 

232 

360 

501 

人 9.6 

19.2 

29.8 

41.4 

％ 

   合 計 1,209    

(3)人と話していてとても緊張したり、

不安を感じた 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

133 

286 

385 

404 

人 11.0 

23.7 

31.9 

33.4 

％ 

   合 計 1,208    

(4)他の人が自分に敵意を持っている、

人から監視されていると感じた 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

38 

106 

255 

810 

人 3.1 

8.8 

21.1 

67.0 

％ 

   合 計 1,209    

(5)バス・地下鉄・電車などの乗り物に

乗るのが怖かった 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

14 

26 

130 

1,038 

人 1.2 

2.2 

10.8 

85.9 

％ 

   合 計 1,208    

  

60



 

 

(6)気分が落ち込んだり、何も興味が

持てなくなった 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

124 

258 

314 

512 

人 10.3 

21.4 

26.0 

42.4 

％ 

   合 計 1,208    

(7)人と一緒にいても寂しい感じがし

た 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

87 

244 

324 

554 

人 7.2 

20.2 

26.8 

45.8 

％ 

   合 計 1,209    

(8)体の病気でもないのに、息切れ・

めまい・動悸などがした 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

36 

82 

180 

911 

人 3.0 

6.8 

14.9 

75.4 

％ 

   合 計 1,209    

(9)イライラしたり、物を壊したり人

を傷つけたりしたい衝動にかられ

た 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

53 

172 

277 

706 

人 4.4 

14.2 

22.9 

58.4 

％ 

   合 計 1,208    

(10)やる気がなくなり、無気力状態

（アパシー）になった 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

146 

266 

292 

502 

人 12.1 

22.1 

24.2 

41.6 

％ 

   合 計 1,206    

(11)ついつい過食してしまう傾向が

あった 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

97 

237 

239 

636 

人 8.0 

19.6 

19.8 

52.6 

％ 

   合 計 1,209    

(12)食欲がなくなり、食べ物を口に

したくないと思った 

しばしば体験した 

ときどき体験した 

あまり体験しなかった 

全く体験しなかった 

36 

105 

239 

828 

人 3.0 

8.7 

19.8 

68.5 

％ 

   合 計 1,208    

31.過去１年間に体調の不調はありま

したか？次の中からどれか１つに

○をつけてください。 

よくあった 

ときどきあった 

あまりなかった 

全くなかった 

60 

317 

431 

398 

人 5.0 

26.3 

35.7 

33.0 

％ 

   合 計 1,206    

設問31で、体の不調が「よくあっ

た」「ときどきあった」「あまりな
かった」にお伺いします。 

32.過去１年間に体の不調があったと

きに、どのように対処しました

か？あてはまるもの全てに○をつ

けてください。 

 

※複数回答、回答者数を分母 

家族に相談 

大学内の同じ研究室やサークルの友人・先輩に相談 

大学外の友人・先輩に相談 

大学の教職員に相談 

保健センター（本郷・駒場・柏）の診療部を受診 

東大病院を受診 

保健センター（本郷・駒場・柏）の健康管理室に相談 

地域のクリニックや病院を受診 

その他 

411 

90 

31 

5 

132 

13 

12 

375 

119 

人 52.0 

11.4 

3.9 

0.6 

16.7 

1.6 

1.5 

47.5 

15.1 

％ 

   合 計 790    

33.あなたは、大学の相談施設を知っていますか？ 

   (1)～(11)までそれぞれ１～３のどれか１つに○をつけてください。 

（１）なんでも相談コーナー 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

26 

712 

470 

人 2.2 

58.9 

38.9 

％ 

   合 計 1,208    

  

61



 

 

（２）学生相談所（本郷・柏） 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

29 

618 

561 

人 2.4 

51.2 

46.4 

％ 

   合 計 1,208    

（３）精神保健支援室 

(保健センター精神科) 

知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

48 

492 

669 

人 4.0 

40.7 

55.3 

％ 

   合 計 1,209    

（４）コミュニケーション・サポート 

ルーム 

知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

10 

299 

899 

人 0.8 

24.8 

74.4 

％ 

   合 計 1,208    

（５）ピアサポートルーム 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

9 

398 

799 

人 0.7 

33.0 

66.3 

％ 

   合 計 1,206    

（６）駒場学生相談所 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

51 

586 

570 

人 4.2 

48.6 

47.2 

％ 

   合 計 1,207    

（７）ハラスメント相談所 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

6 

736 

466 

人 0.5 

60.9 

38.6 

％ 

   合 計 1,208    

（８）キャリアサポート室 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

95 

701 

412 

人 7.9 

58.0 

34.1 

％ 

   合 計 1,208    

（９）バリアフリー支援室 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

13 

726 

468 

人 1.1 

60.1 

38.8 

％ 

   合 計 1,207    

（10）国際センター相談室 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

16 

283 

908 

人 1.3 

23.4 

75.2 

％ 

   合 計 1,207    

（11）産業医健康相談窓口 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

2 

129 

1,077 

人 0.2 

10.7 

89.2 

％ 

   合 計 1,208    

（12）女性研究者支援相談室 知っていて利用したことがある 

知っているが、利用したことがない 

知らない 

2 

139 

1,067 

人 0.2 

11.5 

88.3 

％ 

   合 計 1,208    

 

 

 

Ⅴ．大学への要望 

 

34.大学へ特に要望したいことや期待することは何ですか。 

(1)～(19)までそれぞれ1～５のどれか１つに○をつけてください。  

(1)カリキュラムの改革 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

389 

469 

245 

65 

41 

人 32.2 

38.8 

20.3 

5.4 

3.4 

％ 

   合 計 1,209    

62



 

 

(2)実験室や実習室の充実 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

232 

375 

395 

125 

81 

人 19.2 

31.0 

32.7 

10.3 

6.7 

％ 

   合 計 1,208    

(3)授業の方法の工夫・改善 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

417 

530 

176 

57 

28 

人 34.5 

43.9 

14.6 

4.7 

2.3 

％ 

   合 計 1,208    

(4)少人数教育の実施 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

214 

288 

436 

189 

80 

人 17.7 

23.9 

36.1 

15.7 

6.6 

％ 

   合 計 1,207    

(5)単位認定や学年試験を厳しく とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

42 

83 

414 

329 

341 

人 3.5 

6.9 

34.2 

27.2 

28.2 

％ 

   合 計 1,209    

(6)単位認定や学年試験を緩やかに とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

182 

206 

521 

190 

110 

人 15.1 

17.0 

43.1 

15.7 

9.1 

％ 

   合 計 1,209    

(7)教育スタッフの充実 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

228 

462 

382 

85 

50 

人 18.9 

38.3 

31.6 

7.0 

4.1 

％ 

   合 計 1,207    

(8)海外留学の支援 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

343 

388 

323 

107 

48 

人 28.4 

32.1 

26.7 

8.9 

4.0 

％ 

   合 計 1,209    

(9)国際化の推進 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

258 

332 

385 

131 

103 

人 21.3 

27.5 

31.8 

10.8 

8.5 

％ 

   合 計 1,209    

(10)社会への貢献 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

226 

373 

393 

132 

85 

人 18.7 

30.9 

32.5 

10.9 

7.0 

％ 

   合 計 1,209    
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(11)カウンセリング・相談体制の充

実 

とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

93 

220 

576 

203 

116 

人 7.7 

18.2 

47.7 

16.8 

9.6 

％ 

   合 計 1,208    

(12)健康相談や保健センター機能の

充実 

とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

115 

257 

568 

178 

90 

人 9.5 

21.3 

47.0 

14.7 

7.5 

％ 

   合 計 1,208    

(13)就職対策や進路相談機能の充実 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

274 

447 

342 

90 

55 

人 22.7 

37.0 

28.3 

7.5 

4.6 

％ 

   合 計 1,208    

(14)奨学金の充実や、授業料免除な

ど、経済的支援を強化する 

とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

409 

346 

351 

56 

46 

人 33.9 

28.6 

29.1 

4.6 

3.8 

％ 

   合 計 1,208    

(15)施設設備の充実 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

481 

433 

234 

28 

31 

人 39.9 

35.9 

19.4 

2.3 

2.6 

％ 

   合 計 1,207    

(16)図書館の充実 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

589 

368 

189 

29 

34 

人 48.7 

30.4 

15.6 

2.4 

2.8 

％ 

   合 計 1,209    

(17)学生自治の尊重 とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

143 

234 

571 

160 

101 

人 11.8 

19.4 

47.2 

13.2 

8.4 

％ 

   合 計 1,209    

(18)学生同士が支え合うネットワー

クの充実 

とても期待する 

期待する 

どちらともいえない 

期待しない 

全く期待しない 

141 

261 

556 

149 

0 

人 12.7 

23.6 

50.2 

13.5 

0.0 

％ 

   合 計 1,107    
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Ⅵ．家庭の状況について 

 

35.実家の所在地について伺います。

あてはまる地区の番号どれか１つに○

をつけてください。 

東京都 

関東地方（東京都を除く） 

北海道 

東北地方 

中部地方 

近畿地方 

中国地方 

四国地方 

九州・沖縄地方 

日本国外 

379 

439 

11 

23 

133 

99 

38 

24 

59 

1 

人 31.4 

36.4 

0.9 

1.9 

11.0 

8.2 

3.2 

2.0 

4.9 

0.1 

％ 

   合 計 1,206    

36.家族構成について、あてはまる方

の番号全てに○をつけてくださ

い。 

 

※複数回答、回答者数を分母 

父 

母 

在学中の兄弟姉妹 

それ以外の兄弟姉妹 

祖父 

祖母 

配偶者 

親類 

その他 

1,126 

1,188 

477 

468 

79 

149 

5 

11 

3 

人 93.4 

98.5 

39.6 

38.8 

6.6 

12.4 

0.4 

0.9 

0.2 

％ 

   合 計 1,206    

37. あなたの現在の生計を主に支えて

いる方のあてはまる方の番号全て

に○をつけてください。（複数回

答可能） 

 

※複数回答、回答者数を分母 

父 

母 

本人 

兄弟姉妹 

祖父母 

配偶者 

その他 

1,128 

460 

49 

6 

24 

2 

4 

人 93.5 

38.1 

4.1 

0.5 

2.0 

0.2 

0.3 

％ 

   合 計 1,207    

38. あなたの現在の生計を支えている

方の昨年（2013年１月～12月）の

年間税込み収入はどれくらいです

か。（設問37で複数回答している

場合には、その全員分を合算して

ください。） 

 

 度数    最小値   最大値    平均値    中央値   標準偏差  

年収            678人     0十万円      500十万円   106.89十万円  100十万円      57.25 

わからない   513人 
 

39.あなたの親の職業について、あて

はまる職種に○をつけてくださ

い。 

父

親

の

職

業 

専門的・技術的職業 

教育的職業 

管理的職業 

事務 

販売 

サービス業 

保安職業 

農・林・漁業 

生産工程 

輸送・機械運転 

建設・採掘 

運搬・清掃 

その他 

無職（不動産収入・金利・年金生活者などを含む。） 

282 

89 

506 

73 

58 

31 

13 

4 

20 

4 

23 

4 

29 

29 

人 24.2 

7.6 

43.4 

6.3 

5.0 

2.7 

1.1 

0.3 

1.7 

0.3 

2.0 

0.3 

2.5 

2.5 

％ 

   合 計 1,165    

  

65



 

 

 

母

親

の

職

業 

専門的・技術的職業 

教育的職業 

管理的職業 

事務 

販売 

サービス業 

保安職業 

農・林・漁業 

生産工程 

輸送・機械運転 

建設・採掘 

運搬・清掃 

その他 

無職（不動産収入・金利・年金生活者などを含む。） 

102 

142 

19 

185 

32 

116 

2 

2 

20 

0 

3 

9 

49 

383 

人 9.6 

13.3 

1.8 

17.4 

3.0 

10.9 

0.2 

0.2 

1.9 

0.0 

0.3 

0.8 

4.6 

36.0 

％ 

   合 計 1,064    

40.設問39で回答いただいた職業の雇

用形態について、あてはまる形態に

○をつけてください。 
父

親 

自分一人（誰にも雇用されてない） 

民間企業に勤務（民間企業・団体職員等） 

官公庁に勤務（国・自治体、公共企業体等） 

経営者・役員または人を雇用している 

64 

786 

183 

102 

人 5.6 

69.3 

16.1 

9.0 

％ 

   合 計 1,135    

母

親 

自分一人（誰にも雇用されてない） 

民間企業に勤務（民間企業・団体職員等） 

官公庁に勤務（国・自治体、公共企業体等） 

経営者・役員または人を雇用している 

254 

456 

129 

28 

人 29.3 

52.6 

14.9 

3.2 

％ 

   合 計 867    

41.設問40で回答いただいた勤務先の

規模について、あてはまる規模に○

をつけてください。 
父

親 

従業員が1,000人以上 

従業員が100人以上1,000人未満 

従業員が10人以上100人未満 

従業員が10人未満 

591 

242 

148 

117 

人 53.8 

22.0 

13.5 

10.7 

％ 

   合 計 1,098    

母

親 

従業員が1,000人以上 

従業員が100人以上1,000人未満 

従業員が10人以上100人未満 

従業員が10人未満 

130 

148 

246 

211 

人 17.7 

20.1 

33.5 

28.7 

％ 

   合 計 735    
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Ⅶ．生活費の状況について 

（単位：千円） 

  

 度数   最小値  最大値    平均値   中央値  標準偏差  

衣料費                       1,119人   0千円     100千円    6.57千円    5千円     8.02 

 

食 費                       1,124     0          90       22.36       20        14.32    

 

住居費                         412     0         130       64.05       70        28.02 

 

勉学費                       1,115     0         100        6.60        5         7.15 

 

教養・娯楽費                 1,122     0         110       15.38       10        14.00 

 

通学費                       1,119     0          70        7.22        6         7.30 

 

雑 費                       1,114     0          60        9.69       10         8,14 

 

支出額合計                   1,124     0         232       90.82       78        52.39 

 

42. あなた自身の生活費の状況につい

て、右の各欄に金額を記入してくださ

い。 

（最近３ヶ月の実績から、平均１ヶ月
の収支額を、該当しない場合は

｢０｣を記入してください。) 
※各事項の補足説明 

食 費 

自宅生は外食代（費）を記入する。 

住居費 

自宅外生のみ住居費を記入する。 

勉学費 

勉学に必要な書籍代、実習材料費、文

房具類代、実習旅費等（授業料等の学

校納付金を除く。） 

教養・娯楽費 

教養・娯楽のための書籍代、サークル

の支出、勉学以外の旅行の費用、交友

費、スポーツ代、映画・演劇・音楽会

の入場料等 

雑 費 

理・美容代、タバコ代、化粧品代、ガ

ソリン代、携帯電話代、インターネッ

ト代、医療費、水・光熱費等 

家庭からの仕送り・小遣い 

親・兄弟・親類等からの仕送り、又は

小遣い等 

奨学金 

 日本学生支援機構の奨学金及び他の機関

からの奨学金 

ローン・クレジット・借入金 

最近３ヶ月に借りた金額の１ヶ月当た

りの平均額 

 度数   最小値  最大値   平均値   中央値  標準偏差  

家庭からの仕送り・小遣い    1,107人   0千円     300千円   50.82千円  30千円   52.10 

奨学金                   1,012     0         158        8.15        0        22.38 

アルバイト・雑収入           1,105     0         300       32.77       30        32.67 

ローン・クレジット・借入金     989     0          50        0.43        0         3.24 

その他の収入                   900     0         120        0.98        0         8.42 

収入額合計                  1,124     0         435       89.55       75        60.08 

 

預貯金 

最近３ケ月に預貯金した金額の１

ケ月間当たり平均預貯金額。 

預貯金の総額ではなく、１ケ月間

当たりの平均増加額で、                   

プラスの場合は上段に、 

マイナスの場合は下段に 

千円単位で記入してください。 

 度数   最小値  最大値   平均値   中央値  標準偏差  

 

預貯金（プラス）               878人   0千円   1,300千円   18.78千円  10千円   51.20 

預貯金（マイナス）             470     0         300       13.49        3        30.68 

43.大学の授業料はどのように負担し

ていますか。あてはまる番号全て

に○をつけてください。 

 

※複数回答、回答者数を分母 

家庭からの仕送り 

奨学金 

全額授業料免除 

半額授業料免除 

アルバイト・雑収入 

その他 

1,060 

57 

64 

4 

23 

29 

人 90.3 

4.9 

5.5 

0.3 

2.0 

2.5 

％ 

   合 計 1,174    
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Ⅷ．通学・住居について 

 

44.あなたは、現在どこに住んでいま

すか。どれか１つに○をつけてく

ださい。 

東京23区 

東京（23区外） 

横浜市 

川崎市 

神奈川県（「横浜市・川崎市」を除く） 

さいたま・川口・蕨の各市 

埼玉県（「さいたま・川口・蕨の各市」を除く） 

千葉・船橋・市川・習志野・松戸の各市 

千葉県（「千葉・船橋・市川・習志野・松戸の各市」を除く） 

その他の県 

676 

147 

109 

49 

30 

46 

37 

57 

34 

19 

人 56.1 

12.2 

9.1 

4.1 

2.5 

3.8 

3.1 

4.7 

2.8 

1.6 

％ 

   合 計 1,204    

45.あなたの居住形態はどれにあたり

ますか。どちらかに○をつけてく

ださい。 

自宅 

自宅外 

745 

452 

人 62.2 

37.8 

％ 

   合 計 1,197    

設問45で【居住形態が「2.自宅

外」】を選んだ方に伺います。 

46.現在あなたが住んでいるのはどれ

ですか。どれか１つに○をつけて

ください。 

分譲マンション 

賃貸マンション・アパート（バス付き） 

アパート（バスなし）・下宿 

東大の学生宿舎 

その他の学生宿舎 

その他 

11 

292 

43 

24 

73 

8 

人 2.4 

64.7 

9.5 

5.3 

16.2 

1.8 

％ 

   合 計 451    

47.学生宿舎等を作れば、あなたは入

居しますか。どれか１つに○をつ

けてください。 

入居する 

入居しない 

入居費による 

わからない 

152 

465 

484 

102 

人 12.6 

38.7 

40.2 

8.5 

％ 

   合 計 1,203   

48.あなたが通学に通常利用している

交通機関を記入してください。 

  通常の通学で移動（乗車時間）の

長い交通機関等を１つ選んでくだ

さい。 

電車 

バス 

自転車 

徒歩のみ 

バイク 

自家用車 

その他 

951 

10 

146 

95 

2 

1 

0 

人 78.9 

0.8 

12.1 

7.9 

0.2 

0.1 

0.0 

％ 

   合 計 1,205    

49.片道の通学所要時間はどれくらい

ですか。（分単位で記入してくださ

い。） 

 度数   最小値  最大値  平均値  中央値   標準偏差  

所要時間                     1,169人    2分   105分    49分  50.0分    26.00  
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Ⅸ．奨学金について 

 

50. 現在、日本学生支援機構から

定期的な奨学金を受けていま

すか。どちらかに○をつけて

ください。 

日本学生支援機構第一種奨学金（無利子奨学金） 

日本学生支援機構第二種奨学金（利子付奨学金） 

受けていない 

68 

44 

1,089 

人 5.7 

3.7 

90.7 

％ 

   合 計 1,201    

設問50で【奨学的な資金を
「受けていない」】と答えた

方にお伺いします。 

51.その理由はどれにあたります

か。どれか１つに○をつけて

ください。 

受ける必要がない 

出願資格がない 

掲示等に気がつかなかった 

出願したが採用されなかった 

事務手続きが煩雑だから申請しなかった 

その他 

書類を期限までに整えられなかった 

貸与なので申請しなかった 

655 

161 

31 

16 

39 

17 

6 

104 

人 63.7 

15.6 

3.0 

1.6 

3.8 

1.7 

0.6 

10.1 

％ 

   合 計 1,029    

設問51で｢書類を期限までに整
えられなかった｣または｢貸与

なので申請しなかった｣と答え
た方にお伺いします。 

52.これから奨学金を受けたいと

思いますか。どちらかに○を

つけてください。 

受けたい 

受けたくない 

 

42 

67 

人 38.5 

61.5 

％ 

   合 計 109    

設問50で【奨学金を「受けて

いる」】と答えた方にお伺い

します。 

53. 奨学金はどんな面で役に立っ

ていますか。（主たるものを２

つまで選んで○をつけてくだ

さい。） 

※複数回答、回答者数を分母 

家庭の経済的負担が軽減される 

多少ともゆとりのある生活ができる 

アルバイトが軽減される 

奨学金があるので生活が成り立っている 

定期的な収入になるので助かる 

その他 

79 

32 

30 

41 

9 

1 

人 70.5 

28.6 

26.8 

36.6 

8.0 

0.9 

％ 

   合 計 112    

54.現在、他の団体から定期的に

奨学金を受けていますか。どち

らかに○をつけてください。 

公益法人等・地方公共団体等の奨学金 

大学独自の奨学金（学内奨学金） 

受けていない 

70 

7 

1,123 

人 5.8 

0.6 

93.6 

％ 

   合 計 1,200    

設問54で【奨学的な資金を

「受けていない」】と答えた
方にお伺いします。 

55.その理由はどれにあたります

か。どれか１つに○をつけて

ください。 

受ける必要がない 

出願資格がない 

掲示等に気がつかなかった 

出願したが採用されなかった 

事務手続きが煩雑だから申請しなかった 

その他 

書類を期限までに整えられなかった 

貸与なので申請しなかった 

696 

150 

61 

23 

51 

13 

6 

60 

人 65.7 

14.2 

5.8 

2.2 

4.8 

1.2 

0.6 

5.7 

％ 

   合 計 1,060    

設問55で「書類を期限までに
整えられなかった」または

｢貸与なので申請しなかった｣
と答えた方にお伺いします。 

56.これから奨学金を受けたいと

思いますか。どちらかに○を

つけてください。 

受けたい 

受けたくない 

 

33 

31 

人 51.6 

48.4 

％ 

   合 計 64    
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設問54で【奨学金を「受けて

いる」 】と答えた方にお伺

いします。 

57. 奨学金はどんな面で役に立っ

ていますか。（主たるものを２

つまで選んで○をつけてくだ

さい。） 

※複数回答、回答者数を分母 

家庭の経済的負担が軽減される 

多少ともゆとりのある生活ができる 

アルバイトが軽減される 

奨学金があるので生活が成り立っている 

定期的な収入になるので助かる 

その他 

49 

22 

21 

24 

12 

3 

人 63.6 

28.6 

27.3 

31.2 

15.6 

3.9 

％ 

   合 計 77    

 

Ⅹ．アルバイトについて 

 

58.過去１年間にアルバイトをしまし

たか。次の中からどれか１つに○

をつけてください。 

継続的（１ヶ月以上）アルバイトをした 

臨時的（１ヶ月未満）アルバイトをした 

継続的なアルバイトと臨時的アルバイトを両方した 

しなかった 

738 

120 

182 

158 

人 61.6 

10.0 

15.2 

13.2 

％ 

   合 計 1,198    

設問58で「過去１年間にアルバイ

トをした」と答えた方にお伺いし
ます。 

59.そのアルバイトの種類はどれにあ

たりますか。（主たるものを２つま

で選んでください。） 

 

※複数回答、回答者数を分母 

家庭教師 

塾講師 

試験監督・採点 

一般事務 

単純労働 

販売・セールス・サービス業 

特殊技能（翻訳、通訳、プログラミング等）を要すること 

コンピュータへの入力オペレータ 

その他 

254 

409 

215 

107 

134 

217 

50 

11 

74 

人 24.6 

39.6 

20.8 

10.4 

13.0 

21.0 

4.8 

1.1 

7.2 

％ 

   合 計 1,033    

60.アルバイトに費やす時間と収入額

はどれくらいでしたか。 

 

 度数  最小値  最大値   平均値  中央値  標準偏差  

時 間（単位：時間／週）        983人   0時間     25時間   8.61時間   8.00時間   5.46 

収入額（単位：千円／月）        999     1千円    135千円 39.55千円  35.00千円   25.23 

アルバイトに費やした時間は、往復時間を含め、一週間当たりの平均時間を記入してください。 

収入額は１ヶ月当たりの平均金額を単位「千円」で記入してください。 

61.アルバイトをした目的はどれにあ

たりますか。（どれか１つに○をつ

けてください。） 

生活費を稼ぐため 

学費を稼ぐため 

学生生活を楽しむため 

社会経験のため 

その他 

310 

38 

389 

243 

44 

人 30.3 

3.7 

38.0 

23.7 

4.3 

％ 

   合 計 1,024    

設問58で「継続的アルバイトをし

た」または「継続的・臨時的アル
バイトを両方した」と答えた方に
お伺いします。 

62.継続的アルバイトは勉学の妨げに

なりませんでしたか。（どれか１つ

に○をつけてください。） 

かなり妨げになった 

多少妨げになった 

妨げにならなかった 

50 

396 

489 

人 5.3 

42.4 

52.3 

％ 

   合 計 935    

63.現在の暮らし向きについてどうお

考えですか。次の中からどれか１

つに○をつけてください。 

かなり楽な方 

やや楽な方 

普通 

やや苦しい方 

大変苦しい方 

わからない 

396 

304 

347 

124 

23 

9 

人 32.9 

25.3 

28.8 

10.3 

1.9 

0.7 

％ 

   合 計 1,203    
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資料２ 

 

 

２０１６年（第６６回）学生生活実態調査・クロス集計表 

 

 

ここでは、「調査票」のそれぞれの設問項目と、所要な基本項目とのクロス集計を行ったものを一括して順次掲載

した。 

 

 

表の見方 

１．百分率（パーセント）表示については、小数点第一位までを有効数字として算出した。 

２．各項目の非該当及び無回答を除いた百分率あるいは平均を示した。 

複数回答の設問については、回答者数（非該当及び無回答を除く）を分母にして百分率（パーセント）を算出

している。そのため、パーセントの合計は100％を超える場合がある。 

３．作表の説明変数として用いた用語の定義は、次のとおりである。 

「全体」-------------------回答者全員の比率を示す。 

「自宅」-------------------自宅通学者（親と同居）を示す。 

「自宅外」-----------------賃貸マンション、アパート、下宿、学生宿舎、その他の学生宿舎の居住者を一括

して示す。 

「その他の学生宿舎」-------地方公共団体等が設置した学生寮の居住者を示す。 

「前期課程」---------------１、２年生を示す。 

「後期課程」----------------３、４年生（医学部医学科・農学部獣医課程・薬学部薬学科は５、６年生を含

む。）を示す。 

「文科系」「理科系」---------在籍する学部、学科等により二つの系に区分したものを示す。 

   「本郷」「駒場」「弥生」-------学生が通学するキャンパスを示す。 
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基本ー１表　性別　（設問１）

男子(%) 女子(%) 事例数(人)

78.9 21.1 1,447
77.6 22.4 1,193

100.0 0.0 926
0.0 100.0 267
79.7 20.3 561
75.5 24.5 604
70.5 29.5 454
82.0 18.0 711

男子 100.0 0.0 320
女子 0.0 100.0 134
男子 100.0 0.0 583
女子 0.0 100.0 128

79.7 20.3 561
80.2 19.8 86
76.9 23.1 39
83.4 16.6 175
67.2 32.8 61
80.0 20.0 60
69.0 31.0 58
78.0 22.0 50
40.9 59.1 22
66.7 33.3 18
44.4 55.6 18
82.4 17.6 17
77.9 22.1 601
78.1 21.9 506
69.0 31.0 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー２表　入学時の科類　（設問２）

文Ⅰ(%) 文Ⅱ(%) 文Ⅲ(%) 理Ⅰ(%) 理Ⅱ(%) 理Ⅲ(%) 事例数(人)

15.5 10.5 15.5 35.4 18.7 4.4 1,443
14.2 8.6 16.9 37.0 19.4 4.0 1,204
14.5 9.3 11.9 42.4 17.7 4.1 924
12.4 6.4 34.2 17.7 25.6 3.8 266
12.4 8.7 17.7 39.2 19.8 2.3 566
15.9 8.5 16.2 35.1 18.7 5.6 610
35.7 21.0 41.1 1.3 0.9 0.0 457
0.6 0.7 1.5 59.8 30.9 6.5 719

男子 40.0 25.3 31.6 1.9 1.3 0.0 320
女子 24.1 11.3 64.7 0.0 0.0 0.0 133
男子 0.3 0.7 0.9 64.7 26.9 6.5 581
女子 0.8 0.8 3.9 36.7 50.8 7.0 128

12.4 8.7 17.7 39.2 19.8 2.3 566
94.3 1.1 2.3 0.0 2.3 0.0 88
0.0 2.6 5.1 0.0 5.1 87.2 39
1.1 1.7 0.6 84.2 12.4 0.0 177
8.2 3.3 85.2 3.3 0.0 0.0 61
1.6 0.0 1.6 71.0 25.8 0.0 62
0.0 1.7 8.5 10.2 79.7 0.0 59
0.0 82.0 10.0 8.0 0.0 0.0 50

13.6 4.5 77.3 0.0 4.5 0.0 22
5.6 0.0 11.1 33.3 50.0 0.0 18

11.8 11.8 70.6 0.0 5.9 0.0 17
0.0 0.0 0.0 17.6 82.4 0.0 17

12.2 8.3 19.6 37.6 20.1 2.1 606
18.2 9.8 14.7 39.5 11.2 6.7 511
0.0 1.7 8.5 10.2 79.7 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー３表　現在の所属　（設問３）

教養学部・前期
課程(%)

法学部(%) 医学部(%) 工学部(%) 文学部(%) 理学部(%) 農学部(%) 経済学部(%)
教養学部・後期
課程（文系）(%)

教養学部・後期
課程（理系）(%)

教育学部(%) 薬学部(%)
医学部（医学）

(%)
農学部（獣医）

(%)
薬学部（薬学）

(%)
事例数(人)

50.2 6.5 0.7 13.0 5.1 5.8 4.2 5.2 2.2 0.9 1.8 1.3 1.9 1.0 0.1 1,391
48.0 7.5 0.8 15.2 5.2 5.3 4.5 4.2 1.9 1.5 1.5 1.3 2.5 0.5 0.2 1,179
49.5 7.6 0.6 16.2 4.5 5.3 4.1 4.3 1.0 1.3 0.9 1.4 2.8 0.3 0.1 903
43.5 6.5 1.5 11.1 7.6 4.6 6.1 4.2 5.0 2.3 3.8 0.8 1.9 0.8 0.4 262

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 566
0.0 14.4 1.5 29.2 10.0 10.1 8.6 8.2 3.6 2.9 2.9 2.4 4.9 1.0 0.3 613

47.8 19.2 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 10.9 4.8 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 458
48.1 0.0 1.2 24.8 0.0 8.6 7.4 0.0 0.0 2.5 0.0 2.1 4.2 0.8 0.3 721

男子 48.1 21.6 0.0 0.0 12.8 0.0 0.0 12.2 2.8 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 320
女子 47.0 12.7 0.0 0.0 14.9 0.0 0.0 8.2 9.7 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 134
男子 50.3 0.0 0.9 25.0 0.0 8.2 6.3 0.0 0.0 2.1 0.0 2.2 4.3 0.5 0.2 583
女子 39.8 0.0 3.1 22.7 0.0 9.4 12.5 0.0 0.0 4.7 0.0 1.6 3.9 1.6 0.8 128

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 566
0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88
0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 0.0 0.0 39
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 179
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 59
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0 11.8 17

93.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 606
0.0 17.1 1.8 34.8 11.9 12.1 0.0 9.7 0.0 0.0 3.5 2.9 5.8 0.0 0.4 514
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー４表　現在の学年　（設問４）

1年(%) 2年(%) 3年(%) 4年(%) 5年(%) 6年(%) 事例数(人)

27.1 24.9 23.5 22.1 1.3 1.0 1,441
25.4 24.5 22.0 26.8 0.7 0.6 1,191
25.9 25.4 21.8 25.5 0.7 0.7 912
24.5 21.5 21.9 30.9 0.8 0.4 265
53.0 47.0 0.0 0.0 0.0 0.0 557
0.0 1.7 43.2 52.6 1.3 1.2 606
26.3 22.3 22.1 29.2 0.0 0.0 452
24.8 24.1 22.8 26.3 1.1 1.0 711

男子 25.3 23.7 21.8 29.1 0.0 0.0 316
女子 28.0 19.7 23.5 28.8 0.0 0.0 132
男子 26.2 24.4 22.7 24.6 1.0 1.0 573
女子 20.3 21.9 21.1 34.4 1.6 0.8 128

53.0 47.0 0.0 0.0 0.0 0.0 557
0.0 0.0 44.7 55.3 0.0 0.0 85
0.0 0.0 35.9 30.8 17.9 15.4 39
0.0 3.4 45.5 51.1 0.0 0.0 178
0.0 1.6 39.3 59.0 0.0 0.0 61
0.0 0.0 47.5 52.5 0.0 0.0 61
0.0 1.7 46.6 48.3 1.7 1.7 58
0.0 4.1 42.9 53.1 0.0 0.0 49
0.0 0.0 36.4 63.6 0.0 0.0 22
0.0 0.0 11.1 88.9 0.0 0.0 18
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 18
0.0 0.0 52.9 47.1 0.0 0.0 17

49.4 43.9 1.7 5.0 0.0 0.0 597
0.0 1.8 44.3 51.4 1.4 1.2 508
0.0 1.7 46.6 48.3 1.7 1.7 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー５表　入学した年　（設問５）

2016年(%) 2015年(%) 2014年(%) 2013年(%) 2012年(%) 2011年(%) 2010年(%) 2009年(%) 2008年(%) 2007年以前(%) 事例数(人)

26.7 25.4 22.1 19.7 4.2 1.6 0.1 0.1 0 0.2 1455.0
25.4 23.8 21.7 23.7 4.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.1 1,207
25.6 24.7 21.6 22.2 4.2 1.4 0.1 0.0 0.0 0.1 926
25.1 20.6 21.7 28.1 3.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 267
51.9 45.2 2.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 566
0.8 1.8 40.1 46.5 7.8 2.6 0.2 0.0 0.0 0.2 613
26.6 21.0 22.1 23.8 5.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 458
24.5 23.7 22.2 24.5 3.5 1.2 0.1 0.0 0.0 0.1 721

男子 25.3 21.9 21.9 23.4 5.9 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 320
女子 29.1 19.4 23.1 23.9 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 134
男子 25.9 24.4 22.1 22.5 3.4 1.4 0.2 0.0 0.0 0.2 583
女子 20.3 20.3 21.1 33.6 3.9 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 128

51.9 45.2 2.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 566
0.0 0.0 43.2 47.7 8.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 88
0.0 0.0 35.9 30.8 17.9 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 39
1.7 3.9 42.5 46.9 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 179
0.0 1.6 36.1 42.6 13.1 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 61
0.0 0.0 43.5 50.0 4.8 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 62
0.0 1.7 37.3 52.5 6.8 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 59
0.0 4.0 44.0 50.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50
0.0 0.0 36.4 31.8 27.3 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 22
0.0 0.0 11.1 66.7 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18

11.1 0.0 33.3 44.4 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18
0.0 0.0 52.9 41.2 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17

48.5 42.2 4.1 3.3 1.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 606
1.0 1.9 41.6 45.7 6.8 2.5 0.2 0.0 0.0 0.2 514
0.0 1.7 37.3 52.5 6.8 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー６表　出身校　（設問６）

国立(大学附属)
(%)

公立中等
教育学校(%)

その他の
公立学校(%)

中高一貫型の私
立学校(%)

その他の
私立学校(%)

外国の学校(%)
高等学校卒業
程度認定試験

(%)
その他(%) 事例数(人)

10.8 14.4 20.7 51.2 1.5 0.8 0.3 0.3 1,456
9.4 12.0 22.2 53.5 1.7 0.7 0.1 0.4 1,205

10.3 12.1 22.5 53.1 1.4 0.0 0.1 0.5 925
6.4 12.0 20.7 54.9 2.6 3.4 0.0 0.0 266
9.5 11.8 23.5 52.8 1.8 0.5 0.0 0.0 566
8.8 12.8 20.8 54.0 1.6 1.0 0.2 0.8 611
8.8 13.1 19.5 55.6 1.8 1.3 0.0 0.0 457
9.4 11.8 23.8 52.1 1.7 0.4 0.1 0.7 720

男子 10.0 13.1 18.8 56.9 1.3 0.0 0.0 0.0 320
女子 5.3 13.5 21.8 51.9 3.0 4.5 0.0 0.0 133
男子 10.0 12.0 24.2 51.2 1.5 0.0 0.2 0.9 582
女子 7.8 10.9 20.3 56.3 2.3 2.3 0.0 0.0 128

9.5 11.8 23.5 52.8 1.8 0.5 0.0 0.0 566
12.5 15.9 13.6 54.5 1.1 2.3 0.0 0.0 88
15.4 5.1 10.3 69.2 0.0 0.0 0.0 0.0 39
8.4 6.7 21.8 58.1 2.2 0.6 0.0 2.2 179
4.9 13.1 21.3 59.0 1.6 0.0 0.0 0.0 61
8.1 17.7 35.5 35.5 1.6 0.0 0.0 1.6 62
8.5 11.9 28.8 47.5 1.7 0.0 1.7 0.0 59
6.0 22.0 6.0 62.0 2.0 2.0 0.0 0.0 50
4.8 23.8 23.8 42.9 4.8 0.0 0.0 0.0 21
5.9 11.8 29.4 41.2 0.0 11.8 0.0 0.0 17

16.7 11.1 16.7 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18
5.9 23.5 23.5 47.1 0.0 0.0 0.0 0.0 17
9.3 12.3 23.7 52.2 1.8 0.8 0.0 0.0 604
9.1 12.5 19.5 55.6 1.6 0.8 0.0 1.0 514
8.5 11.9 28.8 47.5 1.7 0.0 1.7 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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基本ー７表　現役・浪人等　（設問７）

現役(%) 1浪(%) 2浪以上(%) 学士入学(%) その他(%) 事例数(人)

64.1 31.5 2.5 1.0 1.0 1,455
67.9 28.8 2.7 0.2 0.5 1,205
67.4 29.4 2.6 0.2 0.4 925
70.0 26.6 2.6 0.0 0.7 267
68.7 27.9 3.0 0.0 0.4 566
66.9 29.6 2.5 0.3 0.7 611
67.9 28.2 3.3 0.2 0.4 458
67.7 29.2 2.4 0.1 0.6 719

男子 64.4 31.9 3.4 0.3 0.0 320
女子 76.1 19.4 3.0 0.0 1.5 134
男子 68.9 28.0 2.2 0.2 0.7 582
女子 63.3 34.4 2.3 0.0 0.0 128

68.7 27.9 3.0 0.0 0.4 566
65.9 30.7 2.3 0.0 1.1 88
84.6 12.8 2.6 0.0 0.0 39
69.7 28.7 0.6 0.0 1.1 178
59.0 37.7 3.3 0.0 0.0 61
65.6 27.9 4.9 1.6 0.0 61
50.8 45.8 3.4 0.0 0.0 59
68.0 30.0 2.0 0.0 0.0 50
90.9 4.5 4.5 0.0 0.0 22
61.1 27.8 11.1 0.0 0.0 18
50.0 44.4 0.0 5.6 0.0 18
82.4 11.8 0.0 0.0 5.9 17
69.3 27.1 3.3 0.0 0.3 606
68.0 28.9 2.0 0.4 0.8 512
50.8 45.8 3.4 0.0 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部

78



基本ー７表　【後期課程在籍者のみ】後期課程へ進学した年　（設問８）

2016年(%) 2015年(%) 2014年(%) 2013年(%) 2012年(%) 2011年(%) 2010年(%) 2009年以前(%) 事例数(人)

46.0 41.2 9.0 3.0 0 0.2 0.0 0.5 633.0
40.1 49.2 8.2 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 559
40.2 48.4 8.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 415
38.5 51.9 7.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 135
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

40.1 49.2 8.2 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 559
39.8 47.1 10.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 221
40.2 50.6 6.8 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 338

男子 38.8 46.7 11.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 152
女子 43.3 46.3 7.5 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67
男子 41.1 49.4 6.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 263
女子 33.8 57.4 7.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 68

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0
41.0 49.4 8.4 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 83
28.9 39.5 15.8 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 38
43.9 51.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 157
37.9 43.1 13.8 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 58
38.6 54.4 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57
49.0 45.1 3.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51
41.9 55.8 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 43
36.4 27.3 31.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 22
11.1 77.8 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15
41.2 47.1 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17
25.0 50.0 22.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 40
40.4 49.6 7.5 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 468
49.0 45.1 3.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー１表　東大入学をどの程度希望していましたか　（設問９）

浪人しても東大に入りたい
と思っていた(%)

東大がだめなら他大学でも
よいと思っていた(%)

他大学がだめなら東大でも
よいと思っていた(%)

事例数(人)

57.6 41.0 1.4 1,448
56.0 43.1 0.9 1,204
60.7 38.5 0.9 923
40.6 58.3 1.1 266
54.4 44.5 1.1 564
57.2 42.0 0.8 612
56.0 43.8 0.2 457
55.8 42.8 1.4 719

男子 62.7 37.0 0.3 319
女子 40.3 59.7 0.0 134
男子 59.4 39.4 1.2 581
女子 40.6 57.0 2.3 128

54.4 44.5 1.1 564
62.5 37.5 0.0 88
46.2 51.3 2.6 39
55.1 44.4 0.6 178
54.1 45.9 0.0 61
62.9 37.1 0.0 62
61.0 35.6 3.4 59
64.0 36.0 0.0 50
36.4 63.6 0.0 22
50.0 44.4 5.6 18
72.2 27.8 0.0 18
52.9 47.1 0.0 17
53.6 45.2 1.2 604
57.9 41.7 0.4 513
61.0 35.6 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー２表　東大入学の動機　（設問１０）　（３つまで選択） （複数回答、回答者数を分母）

社会的評価
が高い(%)

スタッフ・
設備が優れ
ている(%)

将来の就職
を考えて

(%)

難関を突破
したかった

(%)

私大に比べ
て授業料が
安い(%)

東大の伝統
や雰囲気に
憧れて(%)

入学後に学
部の選択が
可能だから

(%)

親・兄弟・
姉妹の勧め

で(%)

高校の先生
や友人など
の勧めで

(%)

その他(%) 事例数(人)

52.1 24.8 30.3 28.2 37.3 21.4 43.5 7.8 16.9 8.3 1,457
50.0 23.0 29.3 28.3 36.2 21.1 47.8 6.7 18.2 9.2 1,206
53.4 24.1 29.7 27.6 34.8 19.7 46.3 5.7 16.5 9.8 924
40.1 18.7 28.5 29.6 41.2 26.2 52.8 10.5 24.0 6.7 267
50.8 23.9 32.2 26.9 35.6 21.9 46.5 6.0 18.6 10.1 565
49.2 22.2 26.0 30.2 36.1 20.6 49.3 7.7 17.6 8.5 612
54.1 13.5 32.5 35.4 27.7 26.6 41.7 9.4 22.9 6.1 458
47.3 29.1 26.7 24.3 41.0 17.8 52.0 5.3 15.0 11.3 719

男子 57.8 15.6 34.4 35.0 25.0 26.3 38.8 8.1 19.4 6.9 320
女子 45.5 9.0 28.4 36.6 35.1 26.9 47.8 12.7 32.1 4.5 134
男子 50.8 28.9 26.7 24.1 39.8 16.2 50.9 4.6 14.8 11.5 581
女子 34.4 28.9 28.1 23.4 46.1 26.6 57.8 8.6 14.8 9.4 128

50.8 23.9 32.2 26.9 35.6 21.9 46.5 6.0 18.6 10.1 565
55.7 18.2 34.1 42.0 19.3 37.5 29.5 3.4 19.3 2.3 88
51.3 43.6 12.8 28.2 38.5 30.8 30.8 7.7 12.8 12.8 39
51.7 21.9 28.7 20.8 44.4 12.9 56.7 5.6 15.7 9.6 178
52.5 13.1 18.0 32.8 36.1 18.0 45.9 13.1 24.6 11.5 61
38.7 51.6 17.7 14.5 41.9 11.3 43.5 6.5 12.9 14.5 62
32.2 16.9 28.8 33.9 40.7 10.2 66.1 8.5 22.0 8.5 59
64.0 4.0 44.0 40.0 18.0 32.0 48.0 12.0 8.0 4.0 50
36.4 4.5 18.2 50.0 40.9 9.1 72.7 4.5 36.4 9.1 22
55.6 16.7 16.7 38.9 44.4 16.7 50.0 16.7 11.1 11.1 18
38.9 16.7 22.2 44.4 22.2 38.9 55.6 22.2 27.8 0.0 18
47.1 29.4 5.9 29.4 47.1 35.3 58.8 0.0 17.6 5.9 17
50.4 23.0 31.2 28.1 36.0 21.3 47.6 6.3 19.0 10.1 605
51.5 23.8 26.3 28.7 35.1 22.4 46.4 7.4 16.6 8.4 513
32.2 16.9 28.8 33.9 40.7 10.2 66.1 8.5 22.0 8.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー３表　入学時に進学する学部・学科等を決めていましたか　（設問１１）

学科等まで決めていた(%) 学部のみ決めていた(%)
学部・学科等は

決めていなかった(%)
事例数(人)

22.7 28.6 48.7 1,456
20.5 27.9 51.5 1,207
21.5 28.0 50.4 924
18.0 27.0 55.1 267
20.2 30.1 49.7 565
21.1 26.3 52.6 612
17.7 34.5 47.8 458
22.5 24.1 53.4 719

男子 19.4 35.3 45.3 320
女子 14.2 32.8 53.0 134
男子 22.7 24.4 52.8 581
女子 22.7 21.1 56.3 128

20.2 30.1 49.7 565
22.7 40.9 36.4 88
76.9 0.0 23.1 39
11.2 29.2 59.6 178
19.7 23.0 57.4 61
29.0 19.4 51.6 62
20.3 15.3 64.4 59
8.0 50.0 42.0 50
13.6 22.7 63.6 22
22.2 0.0 77.8 18
22.2 22.2 55.6 18
11.8 23.5 64.7 17
20.0 28.9 51.1 605
21.4 28.7 49.9 513
20.3 15.3 64.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部

82



１ー４表　現在在籍している学部・学科等（科類）に満足していますか　（設問１２）

満足している(%) まあ満足している(%)
どちらとも言えない

(%)
やや不満である(%) 不満である(%) 事例数(人)

30.7 45.2 13.4 6.9 3.7 1,451
33.2 45.0 14.5 4.1 3.1 1,207
32.7 45.0 14.6 4.2 3.5 926
35.8 44.9 13.6 3.8 1.9 265
28.7 45.0 19.3 4.8 2.3 565
38.1 44.6 9.6 3.6 4.1 612
31.5 45.7 15.3 4.4 3.1 457
34.9 44.2 13.6 4.0 3.3 720

男子 31.6 45.3 13.8 5.3 4.1 320
女子 31.6 47.4 18.0 2.3 0.8 133
男子 33.8 44.8 14.6 3.6 3.3 583
女子 40.9 40.9 9.4 5.5 3.1 127

28.7 45.0 19.3 4.8 2.3 565
31.8 40.9 17.0 3.4 6.8 88
61.5 35.9 0.0 0.0 2.6 39
32.6 49.4 10.7 3.4 3.9 178
36.1 45.9 6.6 9.8 1.6 61
51.6 32.3 6.5 4.8 4.8 62
42.4 42.4 11.9 0.0 3.4 59
24.0 60.0 8.0 6.0 2.0 50
36.4 54.5 4.5 0.0 4.5 22
38.9 50.0 0.0 0.0 11.1 18
61.1 27.8 5.6 5.6 0.0 18
35.3 35.3 23.5 0.0 5.9 17
29.3 45.5 18.2 4.5 2.6 605
37.6 44.2 9.9 4.3 3.9 513
42.4 42.4 11.9 0.0 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー５表　教養学部前期課程の授業に満足していますか　（設問１３）

満足している(%) まあ満足している(%)
どちらとも言えない

(%)
やや不満である(%) 不満である(%) 事例数(人)

8.2 39.2 24.5 18.7 9.3 1,448
10.2 40.9 23.5 17.0 8.5 1,209
10.6 38.2 22.4 18.7 10.2 926
9.4 49.4 26.6 12.0 2.6 267
9.5 41.0 25.1 17.3 7.1 566
10.9 41.4 22.0 16.3 9.3 613
14.0 46.5 19.2 14.0 6.3 458
7.9 37.9 26.2 18.6 9.4 721

男子 14.4 43.4 17.8 16.3 8.1 320
女子 13.4 53.0 22.4 9.0 2.2 134
男子 8.6 36.0 25.0 19.7 10.6 583
女子 5.5 46.9 29.7 14.8 3.1 128

9.5 41.0 25.1 17.3 7.1 566
18.2 46.6 15.9 9.1 10.2 88
17.9 46.2 17.9 17.9 0.0 39
6.7 32.4 27.4 21.2 12.3 179
13.1 50.8 16.4 11.5 8.2 61
9.7 43.5 25.8 12.9 8.1 62
6.8 35.6 23.7 20.3 13.6 59
6.0 50.0 22.0 16.0 6.0 50

13.6 50.0 13.6 13.6 9.1 22
5.6 38.9 11.1 27.8 16.7 18

22.2 44.4 22.2 11.1 0.0 18
17.6 41.2 29.4 11.8 0.0 17
9.6 41.3 24.3 17.5 7.4 606
11.5 41.8 22.6 15.6 8.6 514
6.8 35.6 23.7 20.3 13.6 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー６表　現在のカリキュラムに満足していますか　（設問１４）

満足している(%) まあ満足している(%)
どちらとも言えない

(%)
やや不満である(%) 不満である(%) 事例数(人)

13.3 47.3 18.9 14.2 6.3 1,432
8.5 40.1 23.8 19.8 7.7 1,208
9.1 39.0 22.1 21.0 8.9 925
6.7 44.2 29.6 16.1 3.4 267
6.7 37.5 26.5 21.9 7.4 566
10.3 43.3 21.4 17.6 7.4 612
9.4 41.1 23.6 19.7 6.1 457
8.0 40.1 24.0 19.7 8.2 721

男子 10.3 40.8 20.1 21.6 7.2 319
女子 7.5 41.8 31.3 15.7 3.7 134
男子 8.4 38.6 23.3 20.4 9.3 583
女子 6.3 47.7 26.6 17.2 2.3 128

6.7 37.5 26.5 21.9 7.4 566
11.4 42.0 19.3 15.9 11.4 88
15.4 48.7 12.8 10.3 12.8 39
7.8 45.8 19.6 19.0 7.8 179
10.0 38.3 28.3 18.3 5.0 60
14.5 48.4 14.5 12.9 9.7 62
8.5 39.0 28.8 18.6 5.1 59
8.0 36.0 30.0 22.0 4.0 50

13.6 36.4 22.7 22.7 4.5 22
16.7 44.4 0.0 33.3 5.6 18
11.1 55.6 27.8 5.6 0.0 18
5.9 41.2 35.3 17.6 0.0 17
7.3 37.6 25.6 22.3 7.3 606
10.1 44.1 21.2 16.8 7.8 513
8.5 39.0 28.8 18.6 5.1 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー７表　現在のカリキュラムは消化できますか　（設問１５）

できる(%) まあできる(%) 多少困難(%) できない(%) 事例数(人)

29.3 49.3 19.2 2.2 1,432
32.4 47.5 17.5 2.6 1,203
34.4 45.6 17.2 2.8 921
27.1 53.8 17.7 1.5 266
26.2 51.0 20.4 2.5 565
39.1 44.6 13.7 2.6 608
37.2 48.1 13.1 1.5 457
30.2 47.3 19.3 3.2 716

男子 41.1 44.5 12.2 2.2 319
女子 29.1 56.0 14.9 0.0 134
男子 31.6 46.1 19.2 3.1 579
女子 25.2 52.8 18.9 3.1 127

26.2 51.0 20.4 2.5 565
39.8 39.8 14.8 5.7 88
46.2 41.0 10.3 2.6 39
33.1 47.2 16.3 3.4 178
45.9 41.0 13.1 0.0 61
42.6 41.0 13.1 3.3 61
37.3 54.2 8.5 0.0 59
42.9 40.8 16.3 0.0 49
31.8 59.1 9.1 0.0 22
18.8 62.5 12.5 6.3 16
72.2 27.8 0.0 0.0 18
35.3 35.3 23.5 5.9 17
26.2 51.6 19.7 2.5 603
40.3 42.3 14.5 2.9 511
37.3 54.2 8.5 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー８表　進学の決定（内定）について　（設問１６）

希望通り決定（内
定）した(%)

ほぼ希望通り決定
（内定）した(%)

希望通りでなかった
(%)

事例数(人)

81.5 13.7 4.8 1,023
80.4 13.9 5.7 864
79.1 14.5 6.4 657
84.1 12.8 3.1 195
79.2 16.2 4.6 259
81.6 12.5 6.0 586
85.2 10.5 4.3 325
78.1 15.6 6.3 520

男子 83.4 10.9 5.7 229
女子 89.4 9.6 1.1 94
男子 77.2 16.3 6.6 412
女子 80.6 14.3 5.1 98

79.2 16.2 4.6 259
90.2 4.9 4.9 82
97.4 2.6 0.0 38
77.5 15.6 6.9 173
70.5 21.3 8.2 61
88.1 10.2 1.7 59
72.7 14.5 12.7 55
93.6 6.4 0.0 47
86.4 9.1 4.5 22
56.3 25.0 18.8 16
75.0 18.8 6.3 16
82.4 11.8 5.9 17
78.5 16.2 5.4 297
83.2 12.0 4.9 493
72.7 14.5 12.7 55

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１ー９表　学部卒業後の進路予定　（設問１７）

大学院修士課程
に入学する(%)

大学院博士課程
まで進学する

(%)

専門職学位課程
に入学する(%)

学士入学する
(%)

就職する(%) 起業する(%)
進学も就職もし

ない(%)
まだ決めていな

い(%)
その他(%) 事例数(人)

38.1 9.9 1.9 0.2 33.9 0.4 0.4 14.7 0.6 1,431
38.9 9.5 1.1 0.4 33.3 0.3 0.1 15.7 0.7 1,206
39.1 11.3 1.1 0.4 30.4 0.3 0.1 16.8 0.5 924
38.7 3.4 1.1 0.0 43.2 0.0 0.0 12.0 1.5 266
33.6 12.1 0.7 0.2 27.7 0.7 0.0 24.9 0.2 563
43.9 7.3 1.5 0.7 38.7 0.0 0.2 6.5 1.3 613
11.2 4.4 2.6 0.9 65.1 0.4 0.2 14.7 0.4 456
56.5 12.9 0.1 0.1 13.3 0.3 0.0 15.7 1.0 720

男子 8.2 5.6 2.8 0.9 65.5 0.6 0.3 15.7 0.3 319
女子 18.8 0.8 2.3 0.0 64.7 0.0 0.0 12.8 0.8 133
男子 56.4 14.4 0.2 0.2 11.2 0.2 0.0 16.8 0.7 582
女子 58.6 6.3 0.0 0.0 21.9 0.0 0.0 10.9 2.3 128

33.6 12.1 0.7 0.2 27.7 0.7 0.0 24.9 0.2 563
12.5 1.1 9.1 1.1 70.5 0.0 1.1 3.4 1.1 88
2.6 10.3 0.0 0.0 64.1 0.0 0.0 12.8 10.3 39
80.4 5.6 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0 6.7 0.0 179
16.4 6.6 0.0 0.0 67.2 0.0 0.0 8.2 1.6 61
64.5 21.0 0.0 1.6 8.1 0.0 0.0 4.8 0.0 62
52.5 6.8 1.7 0.0 32.2 0.0 0.0 6.8 0.0 59
6.0 2.0 0.0 0.0 86.0 0.0 0.0 6.0 0.0 50
13.6 9.1 0.0 9.1 59.1 0.0 0.0 9.1 0.0 22
55.6 5.6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 5.6 0.0 18
33.3 5.6 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 5.6 0.0 18
58.8 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 17
33.5 11.8 0.7 0.5 29.0 0.7 0.0 23.7 0.2 603
43.8 7.4 1.6 0.4 38.7 0.0 0.2 6.4 1.6 514
52.5 6.8 1.7 0.0 32.2 0.0 0.0 6.8 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部

88



１ー１０表　大学院進学の理由　（設問１８）　（２つまで） （複数回答、回答者数を分母）

知識・技術の取
得のため(%)

教育・研究職に
就くため（大学

内）(%)

研究職に就くた
め（大学外）

(%)

資格取得のため
(%)

良い就職先を得
るため(%)

社会に出たくな
いため(%)

就職先未決定の
ため(%)

周囲に勧められ
たため(%)

社会的評価のた
め(%)

進路指導に従っ
たため(%)

その他(%) 事例数(人)

77.5 19.8 14.0 9.4 27.4 17.6 2.1 2.7 7.6 2.9 2.5 712
76.8 20.5 13.4 8.1 26.2 19.7 3.2 3.2 9.2 3.0 3.9 595
75.9 22.0 12.5 7.4 28.8 20.5 2.7 3.4 9.7 2.3 3.0 473
80.9 13.0 17.4 11.3 17.4 16.5 4.3 2.6 7.0 6.1 7.0 115
75.9 26.1 14.6 7.7 29.1 15.3 2.7 3.8 9.2 2.3 1.9 261
77.9 15.6 12.8 8.1 24.3 23.1 3.7 2.2 9.3 3.7 5.6 321
77.1 27.7 3.6 41.0 6.0 14.5 2.4 3.6 0.0 0.0 3.6 83
77.0 19.0 15.2 2.4 29.9 20.4 3.4 2.8 10.8 3.6 4.0 499

男子 77.4 35.8 1.9 41.5 5.7 17.0 1.9 3.8 0.0 0.0 1.9 53
女子 75.9 10.3 6.9 41.4 6.9 10.3 3.4 3.4 0.0 0.0 6.9 29
男子 76.2 20.2 13.9 2.7 31.9 20.7 2.9 2.9 11.2 2.7 3.2 411
女子 81.9 12.0 21.7 1.2 21.7 19.3 4.8 2.4 9.6 8.4 7.2 83

75.9 26.1 14.6 7.7 29.1 15.3 2.7 3.8 9.2 2.3 1.9 261
60.0 10.0 0.0 75.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20
100.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5
71.2 4.6 11.8 1.3 33.3 29.4 5.9 2.0 17.0 5.9 4.6 153
85.7 42.9 7.1 7.1 7.1 21.4 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 14
86.8 32.1 20.8 0.0 15.1 18.9 0.0 0.0 3.8 0.0 7.5 53
85.7 17.1 17.1 2.9 20.0 31.4 5.7 2.9 2.9 2.9 8.6 35
75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 4
100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5
81.8 9.1 18.2 0.0 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 11
85.7 28.6 0.0 28.6 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7
92.9 21.4 21.4 7.1 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14
76.5 25.6 14.4 7.6 28.9 15.2 2.5 3.6 9.0 2.2 2.5 277
76.3 15.2 12.2 8.9 24.8 22.6 3.7 2.2 10.4 4.1 4.8 270
85.7 17.1 17.1 2.9 20.0 31.4 5.7 2.9 2.9 2.9 8.6 35

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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１－１１－１表　授業・実験への出席

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

6.1 11.4 11.2 13.6 16.1 23.9 11.0 6.8 1,449
7.2 12.7 10.5 11.2 13.8 19.7 14.8 10.2 1,206
7.3 12.4 10.7 11.3 13.9 19.3 14.7 10.5 923
7.5 13.5 9.7 11.6 13.9 20.6 14.2 9.0 267
0.2 5.1 7.2 12.0 17.1 30.7 18.4 9.2 566

14.1 19.7 13.3 10.2 10.8 9.8 11.0 11.1 610
3.5 17.3 14.7 17.5 17.7 21.4 6.8 1.1 457
9.9 9.7 7.6 7.0 11.4 18.9 19.5 16.0 719

男子 3.8 16.9 16.0 18.5 16.3 21.6 5.6 1.3 319
女子 3.0 17.2 11.2 15.7 21.6 21.6 9.0 0.7 134
男子 9.5 9.6 7.6 6.9 12.6 18.4 19.8 15.7 581
女子 12.5 10.2 8.6 7.8 6.3 19.5 18.0 17.2 128

0.2 5.1 7.2 12.0 17.1 30.7 18.4 9.2 566
9.2 32.2 17.2 19.5 8.0 8.0 4.6 1.1 87
0.0 2.6 7.7 5.1 7.7 17.9 23.1 35.9 39

27.7 11.9 9.0 0.6 7.3 9.0 15.3 19.2 177
0.0 24.6 26.2 14.8 23.0 6.6 4.9 0.0 61
6.5 27.4 9.7 12.9 9.7 9.7 8.1 16.1 62

18.6 18.6 6.8 3.4 8.5 20.3 16.9 6.8 59
0.0 20.0 22.0 30.0 16.0 4.0 8.0 0.0 50

18.2 18.2 9.1 13.6 27.3 9.1 4.5 0.0 22
0.0 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 18

16.7 16.7 22.2 16.7 16.7 0.0 11.1 0.0 18
41.2 11.8 0.0 0.0 5.9 11.8 11.8 17.6 17
0.8 6.8 7.8 12.0 17.0 29.4 17.3 8.9 606

13.9 19.0 13.9 10.8 10.8 8.6 11.0 12.1 511
18.6 18.6 6.8 3.4 8.5 20.3 16.9 6.8 59

１ー１１表　１週間の平均的な生活時間　（設問１９）

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

90



１－１１－２表　授業・実験の課題、準備・復習

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

9.8 43.1 25.5 11.4 4.5 2.9 1.0 1.7 1,443
14.0 40.7 23.1 11.7 5.6 2.4 0.6 1.9 1,201
14.0 40.5 23.4 12.4 5.2 2.2 0.5 1.7 919
13.9 41.4 21.4 9.8 7.1 3.0 0.8 2.6 266
4.8 41.8 27.3 13.8 6.7 3.5 0.5 1.4 564

22.6 40.2 18.5 9.9 4.4 1.5 0.7 2.3 607
13.2 47.1 22.1 8.3 4.4 2.9 0.4 1.5 456
14.5 37.1 23.1 14.0 6.3 2.2 0.7 2.1 715

男子 14.2 48.4 21.4 8.2 4.1 1.9 0.3 1.6 318
女子 11.2 44.0 23.9 9.0 5.2 4.5 0.7 1.5 134
男子 14.0 36.2 24.0 14.9 6.1 2.4 0.7 1.7 578
女子 17.3 40.2 18.1 10.2 7.9 1.6 0.8 3.9 127

4.8 41.8 27.3 13.8 6.7 3.5 0.5 1.4 564
18.4 49.4 14.9 6.9 4.6 2.3 0.0 3.4 87
2.6 36.8 23.7 13.2 13.2 2.6 2.6 5.3 38

31.6 28.2 17.5 13.0 4.5 1.1 1.7 2.3 177
13.3 53.3 18.3 11.7 3.3 0.0 0.0 0.0 60
19.4 27.4 29.0 11.3 4.8 1.6 0.0 6.5 62
30.5 49.2 13.6 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 59
10.0 70.0 12.0 6.0 0.0 2.0 0.0 0.0 50
36.4 13.6 36.4 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0 22
16.7 44.4 11.1 16.7 5.6 5.6 0.0 0.0 18
22.2 50.0 22.2 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 18
37.5 25.0 12.5 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3 16
6.3 40.9 27.2 13.6 6.6 3.6 0.5 1.3 604

21.3 40.2 18.5 10.4 4.7 1.4 0.8 2.8 508
30.5 49.2 13.6 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－３表　卒業研究・実験・卒論

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

7.1 10.0 10.5 10.9 7.9 14.2 5.0 34.3 239
9.6 11.2 11.2 8.4 9.6 8.0 6.4 35.9 251

10.2 10.7 8.5 8.5 10.7 8.5 6.8 36.2 177
6.9 12.5 18.1 6.9 6.9 6.9 5.6 36.1 72
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0
9.6 11.2 11.2 8.4 9.6 8.0 6.4 35.9 251

23.8 18.8 16.3 6.3 8.8 11.3 5.0 10.0 80
2.9 7.6 8.8 9.4 9.9 6.4 7.0 48.0 171

男子 28.6 20.4 14.3 4.1 10.2 10.2 4.1 8.2 49
女子 16.1 16.1 19.4 9.7 6.5 12.9 6.5 12.9 31
男子 3.1 7.0 6.3 10.2 10.9 7.8 7.8 46.9 128
女子 0.0 9.8 17.1 4.9 7.3 2.4 4.9 53.7 41

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8
40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5
0.0 7.8 6.7 8.9 11.1 8.9 8.9 47.8 90

10.0 13.3 13.3 13.3 16.7 16.7 6.7 10.0 30
4.0 0.0 12.0 8.0 16.0 4.0 8.0 48.0 25
3.4 10.3 13.8 3.4 10.3 3.4 6.9 48.3 29

36.8 15.8 21.1 0.0 5.3 15.8 0.0 5.3 19
7.1 42.9 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 21.4 14
0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 7.1 0.0 35.7 14
0.0 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 9

12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 8
3.6 28.6 14.3 14.3 0.0 7.1 3.6 28.6 28

11.3 8.8 10.3 8.2 10.8 8.8 6.7 35.1 194
3.4 10.3 13.8 3.4 10.3 3.4 6.9 48.3 29

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－４表　授業とは関係のない学修

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

36.1 42.6 10.0 4.6 1.7 1.8 0.9 2.2 1,410
35.3 41.9 12.6 3.6 1.9 1.2 1.3 2.4 1,182
33.6 41.1 14.4 3.5 2.2 1.6 1.2 2.4 903
41.8 44.5 5.7 3.4 0.8 0.0 1.5 2.3 263
39.9 43.0 10.6 3.2 0.7 0.7 1.3 0.5 556
31.3 40.5 14.6 3.5 2.8 1.7 1.3 4.2 597
28.5 43.2 14.3 3.1 2.4 2.2 2.4 3.8 449
39.9 40.8 11.6 3.6 1.4 0.6 0.6 1.6 704

男子 26.0 40.4 16.7 3.8 2.9 3.2 2.6 4.5 312
女子 35.3 49.6 7.5 1.5 1.5 0.0 2.3 2.3 133
男子 38.0 41.1 13.4 3.2 1.8 0.7 0.5 1.4 569
女子 49.6 39.2 3.2 4.8 0.0 0.0 0.8 2.4 125

39.9 43.0 10.6 3.2 0.7 0.7 1.3 0.5 556
15.1 25.6 22.1 7.0 5.8 4.7 5.8 14.0 86
32.4 37.8 5.4 2.7 8.1 5.4 0.0 8.1 37
39.7 38.5 14.9 3.4 1.7 0.0 0.0 1.7 174
28.3 48.3 13.3 5.0 1.7 1.7 1.7 0.0 60
23.7 44.1 20.3 5.1 1.7 1.7 0.0 3.4 59
39.0 47.5 6.8 1.7 3.4 0.0 0.0 1.7 59
22.4 44.9 16.3 0.0 4.1 4.1 4.1 4.1 49
18.2 59.1 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 22
50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
35.3 35.3 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 17
56.3 37.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16
39.4 43.8 10.4 3.2 0.7 0.7 1.2 0.7 596
30.3 38.6 16.1 3.8 3.0 2.0 1.6 4.6 498
39.0 47.5 6.8 1.7 3.4 0.0 0.0 1.7 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－５表　サークル・クラブ活動

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

28.5 27.0 20.6 11.7 5.2 2.8 1.0 3.1 1,430
25.2 27.8 20.8 13.5 5.3 3.2 1.7 2.5 1,196
25.0 28.6 20.9 13.1 5.0 3.2 1.6 2.5 915
26.8 25.7 19.6 14.7 6.4 3.0 1.5 2.3 265
14.4 30.4 23.7 17.4 7.8 3.2 2.0 1.1 562
36.1 25.8 16.9 9.9 3.0 3.1 1.3 3.8 604
23.5 26.8 20.0 14.4 4.9 4.4 2.7 3.3 451
27.0 28.8 20.3 13.0 5.6 2.4 1.0 2.0 715

男子 24.1 26.3 20.0 14.0 5.1 4.1 2.9 3.5 315
女子 22.7 27.3 19.7 15.9 4.5 4.5 2.3 3.0 132
男子 26.2 30.0 20.3 13.0 5.0 2.6 0.9 2.1 577
女子 32.0 25.0 18.0 12.5 8.6 1.6 0.8 1.6 128

14.4 30.4 23.7 17.4 7.8 3.2 2.0 1.1 562
30.2 27.9 15.1 8.1 2.3 7.0 3.5 5.8 86
35.9 28.2 20.5 10.3 2.6 0.0 0.0 2.6 39
31.1 30.5 20.3 9.0 4.0 2.3 0.0 2.8 177
41.0 26.2 11.5 9.8 1.6 4.9 1.6 3.3 61
48.3 21.7 11.7 13.3 1.7 1.7 1.7 0.0 60
35.6 23.7 13.6 8.5 5.1 5.1 0.0 8.5 59
24.0 30.0 14.0 16.0 2.0 4.0 4.0 6.0 50
52.4 9.5 19.0 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 21
72.2 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18
29.4 11.8 35.3 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 17
43.8 18.8 25.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 16
17.5 29.1 23.1 17.0 7.5 3.0 1.8 1.0 601
34.2 27.3 17.4 10.1 2.8 3.2 1.6 3.6 506
35.6 23.7 13.6 8.5 5.1 5.1 0.0 8.5 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－６表　アルバイト・仕事

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

34.9 28.7 22.6 7.8 3.6 1.4 0.3 0.7 1,431
27.0 29.2 25.1 11.3 4.2 1.3 0.8 1.3 1,199
28.1 29.5 24.2 10.9 3.9 1.2 1.0 1.2 918
23.7 28.9 27.1 12.8 4.5 1.5 0.0 1.5 266
26.6 28.0 30.0 10.9 3.2 0.7 0.4 0.2 560
28.4 29.6 20.2 11.3 5.3 1.8 1.1 2.3 609
24.3 26.1 25.4 13.3 6.0 2.2 1.3 1.3 452
29.6 30.5 24.5 9.8 3.2 0.7 0.4 1.3 717

男子 25.6 26.3 23.7 13.6 5.4 2.2 1.9 1.3 316
女子 21.1 26.3 28.6 12.8 7.5 2.3 0.0 1.5 133
男子 30.4 30.6 24.2 9.2 3.3 0.7 0.5 1.2 579
女子 26.6 31.3 25.8 12.5 1.6 0.8 0.0 1.6 128

26.6 28.0 30.0 10.9 3.2 0.7 0.4 0.2 560
23.0 25.3 19.5 14.9 6.9 3.4 3.4 3.4 87
43.6 28.2 12.8 10.3 2.6 0.0 0.0 2.6 39
24.7 33.7 22.5 12.9 2.8 0.6 0.0 2.8 178
23.0 23.0 19.7 14.8 11.5 3.3 1.6 3.3 61
37.1 30.6 17.7 4.8 6.5 0.0 1.6 1.6 62
35.6 32.2 22.0 5.1 3.4 1.7 0.0 0.0 59
18.0 22.0 30.0 14.0 8.0 4.0 2.0 2.0 50
40.9 27.3 18.2 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 22
27.8 27.8 16.7 11.1 5.6 5.6 5.6 0.0 18
35.3 29.4 11.8 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 17
31.3 50.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 16
27.2 28.0 29.2 10.8 3.2 1.0 0.5 0.2 600
27.1 29.4 20.2 12.2 5.7 1.6 1.2 2.7 510
35.6 32.2 22.0 5.1 3.4 1.7 0.0 0.0 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－７表　学修（休暇中の生活時間）

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

14.4 37.8 19.0 11.1 4.8 3.6 2.4 6.8 1,428
17.7 38.9 18.6 8.6 5.0 3.5 1.7 6.0 1,191
17.4 37.6 18.5 9.1 4.9 3.7 1.8 7.0 914
18.0 43.7 18.8 7.3 4.6 3.1 1.5 3.1 261
18.7 43.9 18.9 8.7 4.3 2.0 0.9 2.7 561
16.5 34.5 18.0 8.3 5.5 5.2 2.5 9.5 600
15.1 36.8 20.6 8.4 5.3 4.7 2.0 7.1 451
19.2 40.4 17.0 8.6 4.6 3.0 1.5 5.6 710

男子 13.9 34.8 20.6 8.9 5.7 5.4 2.2 8.5 316
女子 17.6 42.0 20.6 7.6 3.8 3.1 1.5 3.8 131
男子 19.1 39.0 17.4 9.0 4.5 3.0 1.6 6.4 575
女子 18.4 47.2 16.0 6.4 4.8 3.2 1.6 2.4 125

18.7 43.9 18.9 8.7 4.3 2.0 0.9 2.7 561
8.1 20.9 20.9 8.1 5.8 8.1 5.8 22.1 86
7.7 33.3 20.5 10.3 5.1 2.6 2.6 17.9 39

22.7 35.2 12.5 9.1 7.4 4.0 1.7 7.4 176
13.3 41.7 10.0 13.3 8.3 6.7 3.3 3.3 60
12.9 27.4 25.8 11.3 4.8 6.5 3.2 8.1 62
24.1 44.4 11.1 5.6 3.7 3.7 1.9 5.6 54
18.4 38.8 24.5 2.0 2.0 6.1 0.0 8.2 49
13.6 31.8 31.8 4.5 4.5 9.1 0.0 4.5 22
5.6 50.0 22.2 5.6 5.6 0.0 5.6 5.6 18

23.5 41.2 23.5 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 17
17.6 35.3 29.4 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 17
18.1 43.6 19.5 8.5 4.3 2.2 1.0 2.8 601
16.2 33.0 18.0 8.9 5.7 5.3 2.6 10.3 506
24.1 44.4 11.1 5.6 3.7 3.7 1.9 5.6 54

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－８表　サークル・クラブ活動（休暇中の生活時間）

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

28.7 20.6 19.6 11.7 7.1 4.5 2.1 5.7 1,431
24.7 21.0 19.2 14.4 8.6 4.9 2.1 5.0 1,195
24.7 21.7 19.3 14.3 8.1 4.7 2.0 5.3 912
26.2 18.7 18.4 14.2 10.9 6.0 2.6 3.0 267
14.2 23.0 22.2 18.0 9.8 6.2 2.7 3.9 562
35.5 19.1 16.1 10.6 7.5 4.0 1.5 5.8 603
23.3 18.9 20.0 14.8 9.3 5.1 2.2 6.4 454
26.4 22.2 18.4 13.8 8.2 5.1 2.0 3.9 711

男子 23.7 19.0 19.6 14.9 9.2 4.4 1.9 7.3 316
女子 23.1 17.9 20.9 14.9 9.7 6.7 3.0 3.7 134
男子 26.0 22.9 18.7 14.0 7.5 5.1 1.9 4.0 573
女子 30.5 20.3 15.6 11.7 11.7 5.5 2.3 2.3 128

14.2 23.0 22.2 18.0 9.8 6.2 2.7 3.9 562
28.7 23.0 12.6 13.8 4.6 4.6 1.1 11.5 87
35.9 28.2 12.8 12.8 7.7 0.0 0.0 2.6 39
29.3 23.6 17.8 10.9 8.0 5.7 1.1 3.4 174
41.0 18.0 14.8 1.6 13.1 4.9 1.6 4.9 61
46.7 11.7 16.7 13.3 5.0 0.0 3.3 3.3 60
35.1 14.0 17.5 7.0 5.3 7.0 3.5 10.5 57
24.0 16.0 22.0 14.0 10.0 4.0 2.0 8.0 50
50.0 9.1 18.2 13.6 4.5 4.5 0.0 0.0 22
77.8 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 18
38.9 11.1 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 18
41.2 29.4 5.9 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 17
17.4 21.8 21.8 17.3 9.6 6.0 2.5 3.7 602
33.4 20.8 16.0 11.3 7.7 3.8 1.4 5.7 506
35.1 14.0 17.5 7.0 5.3 7.0 3.5 10.5 57

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１１－９表　アルバイト・仕事（休暇中の生活時間）

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

33.9 22.8 19.8 11.3 5.8 3.5 1.0 1.8 1,428
24.0 24.2 21.5 15.3 7.7 3.8 1.1 2.5 1,199
25.7 24.9 20.3 14.4 7.5 3.6 1.0 2.6 917
18.7 22.8 24.7 18.4 8.2 4.1 1.1 1.9 267
22.3 25.3 21.4 17.3 7.7 4.3 1.1 0.7 561
26.3 23.0 21.5 13.2 7.2 3.3 1.2 4.3 608
22.1 22.5 22.5 16.1 6.8 4.9 1.3 3.8 453
25.8 25.1 20.8 14.5 7.8 3.1 1.0 1.8 716

男子 23.4 24.1 20.6 14.6 7.0 5.4 0.9 4.1 316
女子 18.7 19.4 26.1 20.1 6.7 3.7 2.2 3.0 134
男子 27.7 24.9 20.2 14.2 7.4 2.6 1.0 1.9 578
女子 18.8 27.3 23.4 15.6 9.4 4.7 0.0 0.8 128

22.3 25.3 21.4 17.3 7.7 4.3 1.1 0.7 561
21.8 21.8 25.3 10.3 5.7 5.7 1.1 8.0 87
41.0 25.6 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 2.6 39
22.5 26.4 20.8 15.2 8.4 2.8 0.0 3.9 178
21.3 21.3 16.4 14.8 9.8 9.8 0.0 6.6 61
29.0 35.5 9.7 11.3 9.7 1.6 1.6 1.6 62
37.5 16.1 28.6 8.9 3.6 3.6 1.8 0.0 56
16.0 14.0 38.0 16.0 6.0 2.0 2.0 6.0 50
36.4 9.1 31.8 18.2 0.0 0.0 4.5 0.0 22
27.8 16.7 22.2 5.6 16.7 0.0 5.6 5.6 18
38.9 16.7 5.6 22.2 5.6 0.0 5.6 5.6 18
29.4 29.4 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 17
23.0 24.5 21.8 17.0 7.7 4.0 1.3 0.8 601
24.6 24.6 20.3 13.7 7.6 3.5 0.8 4.9 512
37.5 16.1 28.6 8.9 3.6 3.6 1.8 0.0 56

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１２－１表　学期中の利用時間（平日）

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

- - - - - - - - -
0.6 34.2 21.9 16.3 10.1 6.1 3.6 7.2 1,204
0.8 31.7 23.4 16.3 10.1 6.3 3.4 8.1 923
0.0 43.4 17.0 17.0 9.4 4.9 4.2 4.2 265
0.4 36.5 25.4 15.4 8.7 5.1 3.7 4.8 564
0.8 32.3 18.0 17.5 11.5 6.9 3.6 9.3 610
0.7 38.4 21.5 15.6 9.9 5.0 3.9 5.0 456
0.6 31.8 21.6 17.1 10.3 6.7 3.5 8.5 718

男子 0.9 35.1 21.3 16.6 11.9 5.0 3.4 5.6 319
女子 0.0 46.6 21.1 13.5 4.5 5.3 5.3 3.8 133
男子 0.7 29.8 24.1 16.5 9.1 7.1 3.4 9.3 581
女子 0.0 40.9 11.8 20.5 14.2 4.7 3.1 4.7 127

0.4 36.5 25.4 15.4 8.7 5.1 3.7 4.8 564
1.1 40.9 12.5 17.0 11.4 4.5 1.1 11.4 88
0.0 25.6 30.8 23.1 12.8 2.6 2.6 2.6 39
0.0 32.4 16.8 16.2 13.4 6.1 3.4 11.7 179
0.0 37.7 18.0 18.0 9.8 6.6 3.3 6.6 61
3.2 22.6 25.8 16.1 8.1 9.7 6.5 8.1 62
1.7 32.8 13.8 27.6 5.2 10.3 3.4 5.2 58
0.0 32.0 14.0 8.0 16.0 14.0 10.0 6.0 50
4.8 47.6 4.8 19.0 9.5 9.5 0.0 4.8 21
0.0 16.7 27.8 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 18
0.0 27.8 33.3 11.1 5.6 5.6 5.6 11.1 18
0.0 18.8 18.8 31.3 12.5 0.0 0.0 18.8 16
0.5 36.3 24.7 15.4 9.1 5.1 3.5 5.3 603
0.6 32.2 18.7 16.6 11.9 6.6 3.9 9.6 513
1.7 32.8 13.8 27.6 5.2 10.3 3.4 5.2 58

※本設問は、２０１６年（第６６回）調査から新たに追加されたもの。

区　　分

１ー１２表　１週間の平均的なインターネット利用時間　（設問２０）

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１２－２表　学期中の利用時間（休日）

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

- - - - - - - - -
1.0 38.0 26.2 14.5 7.5 4.3 2.7 5.6 1,204
1.3 36.0 26.7 15.6 7.6 4.7 2.1 6.2 923
0.0 45.7 24.2 11.3 7.2 3.0 4.9 3.8 265
0.9 40.2 28.5 14.4 6.0 3.4 2.8 3.7 564
1.1 35.4 24.3 15.1 8.9 5.2 2.8 7.2 610
0.9 39.9 26.1 13.4 7.7 3.7 3.5 4.8 456
1.1 36.4 26.5 15.6 7.4 4.7 2.4 6.0 718

男子 1.3 37.3 25.7 15.4 8.2 4.7 2.5 5.0 319
女子 0.0 45.9 27.1 9.0 6.0 1.5 6.0 4.5 133
男子 1.4 34.3 27.7 16.2 7.2 4.8 1.9 6.5 581
女子 0.0 46.5 20.5 13.4 8.7 3.9 3.9 3.1 127

0.9 40.2 28.5 14.4 6.0 3.4 2.8 3.7 564
1.1 40.9 18.2 15.9 6.8 3.4 2.3 11.4 88
0.0 30.8 28.2 17.9 12.8 7.7 0.0 2.6 39
0.6 36.0 25.8 16.3 7.9 5.1 1.1 7.3 178
0.0 36.1 27.9 14.8 9.8 3.3 3.3 4.9 61
3.2 30.6 25.8 14.5 11.3 6.5 1.6 6.5 62
3.4 37.9 27.6 12.1 3.4 3.4 8.6 3.4 58
0.0 28.0 26.0 14.0 6.0 12.0 8.0 6.0 50
4.8 42.9 9.5 9.5 19.0 9.5 0.0 4.8 21
0.0 16.7 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 16.7 18
0.0 44.4 16.7 11.1 11.1 0.0 5.6 11.1 18
0.0 41.2 11.8 11.8 17.6 5.9 0.0 11.8 17
1.0 39.6 28.0 14.4 6.6 3.5 2.7 4.1 603
0.8 35.5 24.2 15.4 9.0 5.5 2.3 7.4 513
3.4 37.9 27.6 12.1 3.4 3.4 8.6 3.4 58

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１－１２－３表　休暇中の利用時間

0時間(%) 1～5時間(%) 6～10時間(%) 11～15時間(%) 16～20時間(%) 21～25時間(%) 26～30時間(%) 31時間以上(%) 事例数(人)

- - - - - - - - -
1.5 28.4 23.8 15.8 9.7 7.5 3.3 9.9 1,196
1.7 25.7 24.8 15.8 10.0 7.9 2.9 11.1 917
0.8 38.0 20.9 16.0 8.7 5.3 4.6 5.7 263
1.4 28.4 25.9 16.9 8.2 7.1 3.2 8.9 563
1.7 27.9 22.4 14.6 11.4 7.8 3.6 10.6 603
1.1 31.2 25.3 15.2 9.2 6.6 4.0 7.5 455
1.8 26.2 23.3 16.0 10.3 8.0 3.1 11.3 711

男子 1.3 28.6 24.8 16.7 9.4 7.9 3.1 8.2 318
女子 0.8 37.6 26.3 11.3 8.3 3.8 6.0 6.0 133
男子 2.1 23.3 25.2 15.5 10.6 8.0 3.0 12.5 576
女子 0.8 39.2 15.2 20.0 9.6 6.4 3.2 5.6 125

1.4 28.4 25.9 16.9 8.2 7.1 3.2 8.9 563
0.0 35.2 18.2 15.9 11.4 4.5 2.3 12.5 88
0.0 23.1 30.8 20.5 7.7 5.1 2.6 10.3 39
2.3 26.9 25.1 11.4 10.3 9.1 3.4 11.4 175
0.0 25.0 31.7 13.3 10.0 6.7 3.3 10.0 60
3.3 23.0 21.3 14.8 13.1 11.5 1.6 11.5 61
1.8 28.6 21.4 19.6 12.5 3.6 7.1 5.4 56
0.0 32.0 14.0 14.0 12.0 12.0 8.0 8.0 50

14.3 33.3 9.5 9.5 14.3 14.3 0.0 4.8 21
0.0 11.1 27.8 22.2 22.2 0.0 0.0 16.7 18
0.0 38.9 11.1 16.7 5.6 5.6 11.1 11.1 18
0.0 23.5 17.6 11.8 17.6 11.8 0.0 17.6 17
1.8 28.1 25.4 16.8 8.8 7.1 3.0 9.0 602
1.2 28.1 22.8 14.0 10.8 8.3 3.5 11.2 508
1.8 28.6 21.4 19.6 12.5 3.6 7.1 5.4 56

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１ー１３表　平日の夜、遅くまでキャンパス内にいることがありますか　（設問２１）

夜12時過ぎまでキャンパ
スにいることはある(%)

夜11時過ぎまでキャンパ
スにいることはある(%)

夜10時過ぎまでキャンパ
スにいることはある(%)

夜9時過ぎまでキャンパス
にいることはある(%)

夜9時までキャンパスにい
ることはない(%)

事例数(人)

8.7 4.4 13.5 32.8 40.6 1,455
7.3 5.4 12.5 29.6 45.2 1,208
7.5 5.8 12.0 28.1 46.6 925
5.6 3.7 13.9 36.0 40.8 267
3.5 2.8 10.8 35.9 47.0 566
11.1 7.5 14.1 23.9 43.5 612
2.8 1.5 11.4 33.0 51.2 457
10.4 7.6 13.2 27.5 41.3 721

男子 3.4 1.6 10.3 30.4 54.2 319
女子 0.7 1.5 13.4 39.6 44.8 134
男子 9.9 7.9 13.0 26.9 42.2 583
女子 10.9 6.3 14.1 31.3 37.5 128

3.5 2.8 10.8 35.9 47.0 566
3.4 1.1 15.9 27.3 52.3 88
10.3 15.4 15.4 17.9 41.0 39
19.0 12.3 13.4 17.3 38.0 179
0.0 1.6 13.1 26.2 59.0 61
14.5 9.7 16.1 32.3 27.4 62
20.3 5.1 15.3 23.7 35.6 59
0.0 0.0 10.0 22.0 68.0 50
0.0 0.0 19.0 28.6 52.4 21
16.7 16.7 11.1 27.8 27.8 18
5.6 5.6 0.0 55.6 33.3 18
11.8 17.6 23.5 11.8 35.3 17
3.8 3.1 11.1 35.4 46.6 605
10.3 7.8 13.8 23.5 44.6 514
20.3 5.1 15.3 23.7 35.6 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１ー１４表　この半年間で夜９時過ぎまでキャンパスにいた回数　（設問２２）

半年で1、2回くらい(%) 月に1、2回くらい(%) 週に1、2回くらい(%) 週に3、4回くらい(%) ほぼ毎日(%) 事例数(人)

13.2 28.8 36.7 13.9 7.4 862
13.7 31.3 34.4 15.6 5.0 662
15.6 30.2 34.8 14.6 4.9 494
7.6 35.4 33.5 17.7 5.7 158

14.3 28.0 38.3 16.7 2.7 300
13.3 33.2 31.2 15.0 7.2 346
12.6 33.2 34.5 14.8 4.9 223
14.4 29.6 34.5 16.3 5.2 423

男子 13.7 30.8 35.6 13.7 6.2 146
女子 10.8 36.5 32.4 17.6 2.7 74
男子 16.6 29.4 34.4 15.1 4.5 337
女子 5.0 32.5 35.0 18.8 8.8 80

14.3 28.0 38.3 16.7 2.7 300
9.5 38.1 35.7 9.5 7.1 42
4.3 17.4 43.5 4.3 30.4 23

17.1 27.9 34.2 14.4 6.3 111
24.0 32.0 20.0 20.0 4.0 25
8.9 40.0 31.1 15.6 4.4 45

13.2 34.2 23.7 28.9 0.0 38
12.5 50.0 6.3 18.8 12.5 16
0.0 60.0 30.0 10.0 0.0 10
7.7 46.2 46.2 0.0 0.0 13

16.7 25.0 41.7 16.7 0.0 12
18.2 18.2 18.2 18.2 27.3 11
13.6 29.7 38.4 15.8 2.5 323
14.0 31.6 31.6 14.0 8.8 285
13.2 34.2 23.7 28.9 0.0 38

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１ー１５表　この学期が始まってから昼間を含めて、土・日・祝日にキャンパス内にいたことはありますか　（設問２３）

土・日・祝日にキャンパス内に
いたことはない(%)

土・日・祝日にキャンパス内に
いたことがある(%)

事例数(人)

21.4 78.6 1,451
15.9 84.1 1,208
17.0 83.0 925
12.7 87.3 267
15.2 84.8 565
16.5 83.5 613
16.4 83.6 458
15.6 84.4 720

男子 16.6 83.4 320
女子 16.4 83.6 134
男子 17.0 83.0 582
女子 9.4 90.6 128

15.2 84.8 565
21.6 78.4 88
12.8 87.2 39
17.3 82.7 179
13.1 86.9 61
16.1 83.9 62
11.9 88.1 59
24.0 76.0 50
9.1 90.9 22
5.6 94.4 18
5.6 94.4 18

29.4 70.6 17
14.7 85.3 605
17.7 82.3 514
11.9 88.1 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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１ー１６表　この学期が始まってから、土・日・祝日にキャンパス内にいた平均回数　（設問２４）

月に1回(%) 月に2回(%) 月に3回(%) 週に1回(%) 毎回(%) その他(%) 事例数(人)

24.3 17.7 11.4 31.6 13.1 1.9 1,136
22.9 19.8 11.3 31.3 11.9 2.8 1,013
24.7 21.1 10.3 30.8 11.1 2.0 766
17.7 15.9 14.7 32.3 14.2 5.2 232
23.1 19.9 10.7 34.4 10.1 1.9 477
23.3 20.2 11.7 27.4 13.7 3.7 511
25.1 21.7 8.6 29.1 13.9 1.6 382
21.9 19.0 12.9 31.8 10.7 3.6 606

男子 27.8 22.2 7.5 28.2 12.8 1.5 266
女子 19.6 20.5 10.7 30.4 17.0 1.8 112
男子 23.2 21.0 11.8 31.5 10.2 2.3 482
女子 16.5 12.2 18.3 32.2 12.2 8.7 115

23.1 19.9 10.7 34.4 10.1 1.9 477
24.6 17.4 13.0 33.3 11.6 0.0 69
23.5 14.7 2.9 38.2 17.6 2.9 34
23.6 20.3 10.1 26.4 13.5 6.1 148
20.8 26.4 3.8 28.3 18.9 1.9 53
19.2 23.1 19.2 26.9 7.7 3.8 52
21.2 19.2 17.3 26.9 13.5 1.9 52
35.1 24.3 5.4 10.8 16.2 8.1 37
20.0 25.0 15.0 20.0 15.0 5.0 20
5.9 11.8 35.3 35.3 5.9 5.9 17

41.2 17.6 5.9 17.6 17.6 0.0 17
16.7 8.3 16.7 41.7 16.7 0.0 12
22.4 19.8 11.7 33.9 10.1 2.1 514
24.4 20.4 10.0 27.5 14.0 3.8 422
21.2 19.2 17.3 26.9 13.5 1.9 52

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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２ー１表　どのような「部門」の職業に就きたいと思いますか　（設問２５）

公務員(%) 非営利団体(%) 民間企業(%) 自営業(%) 起業(%) その他(%) 事例数(人)

31.4 1.5 55.4 2.1 1.4 8.3 1,434
28.2 2.3 57.0 2.8 1.5 8.2 1,201
28.7 2.2 56.7 2.8 1.5 8.0 920
26.8 3.0 57.7 2.6 1.1 8.7 265
32.4 2.1 54.3 1.8 1.8 7.7 562
23.8 2.5 60.1 3.8 1.1 8.7 609
37.3 3.1 48.3 5.5 0.7 5.1 453
22.0 1.8 63.0 1.1 1.9 10.2 718

男子 38.8 2.8 47.0 6.0 0.3 5.0 317
女子 33.3 3.8 52.3 3.8 1.5 5.3 132
男子 22.4 1.9 62.8 1.0 2.1 9.8 580
女子 20.3 1.6 64.1 1.6 0.8 11.7 128

32.4 2.1 54.3 1.8 1.8 7.7 562
41.4 3.4 32.2 17.2 0.0 5.7 87
25.6 2.6 30.8 5.1 0.0 35.9 39
9.5 2.2 79.9 0.0 2.2 6.1 179

19.7 3.3 63.9 4.9 0.0 8.2 61
32.8 4.9 49.2 0.0 0.0 13.1 61
28.8 0.0 64.4 0.0 0.0 6.8 59
26.0 2.0 70.0 0.0 0.0 2.0 50
38.1 4.8 47.6 4.8 0.0 4.8 21
33.3 0.0 50.0 5.6 5.6 5.6 18
33.3 0.0 50.0 0.0 5.6 11.1 18
0.0 0.0 81.3 6.3 6.3 6.3 16

32.6 2.2 53.9 2.0 1.8 7.5 601
22.3 2.7 60.5 4.1 1.2 9.2 511
28.8 0.0 64.4 0.0 0.0 6.8 59

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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２－２表　どのような「職種」に就きたいと思いますか　（設問２６）

大学・公
的機関の
教育・研
究職(%)

企業等の
研究職(%)

技術職(%)

専門職
（※大学
教員や研
究職以
外）(%)

販売職(%)
マスコミ

(%)

教育職
（大学を
除く）(%)

事務職(%) 行政職(%)
管理職

（会社役
員等）(%)

その他(%)
事例数
(人)

17.3 16.6 13.0 13.8 1.9 4.8 1.7 6.5 9.7 9.2 5.4 1,440
14.9 17.0 15.9 12.2 3.1 4.3 2.8 7.3 8.3 8.3 5.8 1,204
16.1 16.7 17.8 12.0 2.6 3.8 2.4 5.9 8.2 8.7 5.9 922
10.9 18.4 8.6 13.5 4.5 6.4 4.1 12.4 8.6 6.8 5.6 266
17.8 15.6 16.3 11.2 2.7 4.8 3.4 3.7 8.9 8.5 7.1 563
12.3 18.8 15.2 13.4 3.3 4.1 2.3 10.5 7.2 8.2 4.7 611
8.1 1.3 2.2 17.8 5.5 9.7 4.8 14.1 17.2 14.1 5.1 454

19.2 27.4 24.3 8.9 1.4 1.1 1.5 2.9 2.2 4.7 6.4 720
男子 9.1 1.3 2.2 19.2 4.7 8.5 3.8 12.0 18.6 16.1 4.4 317
女子 5.3 1.5 1.5 15.0 7.5 12.8 7.5 19.5 13.5 9.0 6.8 133
男子 20.1 25.4 26.3 8.2 1.2 1.4 1.5 2.2 1.9 5.0 6.7 582
女子 15.6 36.7 14.8 12.5 1.6 0.0 0.8 5.5 3.9 3.9 4.7 128

17.8 15.6 16.3 11.2 2.7 4.8 3.4 3.7 8.9 8.5 7.1 563
3.4 1.1 1.1 37.5 3.4 2.3 0.0 12.5 26.1 10.2 2.3 88

20.5 0.0 2.6 71.8 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 39
6.7 33.5 40.2 2.8 0.6 1.7 0.0 2.8 0.6 5.6 5.6 179

11.5 1.6 3.3 1.6 8.2 27.9 8.2 23.0 3.3 4.9 6.6 61
41.9 27.4 8.1 1.6 0.0 0.0 6.5 3.2 1.6 3.2 6.5 62
8.6 34.5 10.3 5.2 8.6 0.0 0.0 6.9 10.3 8.6 6.9 58
2.0 4.1 0.0 8.2 6.1 0.0 0.0 32.7 14.3 28.6 4.1 49
9.1 4.5 0.0 13.6 4.5 4.5 9.1 18.2 9.1 22.7 4.5 22

16.7 16.7 27.8 5.6 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1 18
22.2 0.0 5.6 11.1 11.1 5.6 11.1 27.8 0.0 5.6 0.0 18
23.5 58.8 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 17
17.4 15.3 16.1 11.1 2.7 4.8 3.6 4.3 8.8 8.8 7.1 603
12.7 17.7 16.0 14.6 2.7 4.5 2.1 10.7 6.8 7.8 4.3 513
8.6 34.5 10.3 5.2 8.6 0.0 0.0 6.9 10.3 8.6 6.9 58

区　　分

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
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２－３表　その職業に就きたい理由　（設問２７）

人を助けた
り社会に奉
仕できる
(%)

安定した生
活が保障さ
れている
(%)

十分な収入
が期待でき
る(%)

自分の特
技・能力や
専門知識が
活かせる
(%)

国際的な仕
事ができる
(%)

社会的な地
位・名声が
得られる
(%)

組織にしば
られず、自
由な活動が
できる(%)

人や組織を
動かすこと
ができる
(%)

独創性や創
造性を発揮
できる(%)

その他(%) 事例数(人)

18.8 10.2 9.2 37.8 2.7 1.6 2.8 4.1 7.8 5.2 1,417
18.6 11.0 9.0 37.0 2.4 1.4 3.5 3.6 7.4 6.2 1,185
17.8 10.8 9.5 36.8 2.4 1.5 3.4 4.2 7.4 6.2 906
21.3 12.2 7.6 37.3 2.7 0.8 3.4 1.5 7.6 5.7 263
15.3 11.3 10.8 34.8 2.7 1.4 3.8 3.2 8.8 7.9 557
22.1 10.0 7.5 39.3 2.0 1.2 3.2 3.8 6.4 4.5 598
25.9 11.6 10.9 22.1 4.9 1.6 5.4 6.0 6.7 4.9 448
14.3 10.0 7.9 46.7 0.7 1.1 2.3 2.0 8.1 6.9 707

男子 24.5 10.8 11.5 22.0 5.1 1.9 6.1 7.6 5.7 4.8 314
女子 29.2 13.8 10.0 23.1 4.6 0.8 3.1 1.5 9.2 4.6 130
男子 14.2 10.2 8.4 45.7 0.7 1.2 1.9 2.3 8.4 6.9 569
女子 14.1 10.2 5.5 50.8 0.8 0.8 3.9 0.8 6.3 7.0 128

15.3 11.3 10.8 34.8 2.7 1.4 3.8 3.2 8.8 7.9 557
39.8 3.4 8.0 22.7 8.0 3.4 6.8 3.4 2.3 2.3 88
41.0 15.4 7.7 35.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39
9.9 10.5 7.0 56.4 0.0 1.7 1.7 2.9 7.0 2.9 172

15.0 16.7 8.3 31.7 1.7 0.0 5.0 3.3 13.3 5.0 60
8.5 3.4 5.1 50.8 0.0 1.7 1.7 3.4 11.9 13.6 59

22.8 12.3 1.8 43.9 3.5 0.0 1.8 1.8 1.8 10.5 57
37.5 10.4 12.5 14.6 0.0 0.0 8.3 14.6 2.1 0.0 48
31.8 9.1 13.6 27.3 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 4.5 22
22.2 11.1 22.2 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 18
27.8 22.2 0.0 27.8 0.0 0.0 5.6 5.6 11.1 0.0 18
17.6 5.9 5.9 41.2 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 5.9 17
16.1 11.2 11.2 34.3 2.7 1.3 3.5 3.2 8.7 7.7 597
21.6 9.8 7.4 39.7 1.8 1.4 3.6 4.2 6.8 3.8 501
22.8 12.3 1.8 43.9 3.5 0.0 1.8 1.8 1.8 10.5 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－１表　勉学（成績・単位など）

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

25.9 40.2 25.6 8.3 1,455
24.2 41.2 24.8 9.8 1,209
22.8 41.3 25.1 10.9 926
30.0 40.4 24.3 5.2 267
27.7 44.7 22.3 5.3 566
20.9 37.2 27.7 14.2 613
22.1 43.4 24.5 10.0 458
25.5 39.1 25.5 9.8 721

男子 20.3 42.8 24.4 12.5 320
女子 26.9 44.0 24.6 4.5 134
男子 24.2 39.5 26.1 10.3 583
女子 32.0 37.5 24.2 6.3 128

27.7 44.7 22.3 5.3 566
25.0 33.0 30.7 11.4 88
7.7 38.5 43.6 10.3 39
22.3 33.5 24.6 19.6 179
29.5 32.8 24.6 13.1 61
22.6 45.2 22.6 9.7 62
13.6 39.0 37.3 10.2 59
12.0 38.0 28.0 22.0 50
22.7 59.1 13.6 4.5 22
44.4 38.9 11.1 5.6 18
11.1 44.4 33.3 11.1 18
11.8 35.3 35.3 17.6 17
28.1 45.0 21.6 5.3 606
20.8 36.0 27.8 15.4 514
13.6 39.0 37.3 10.2 59

法学部

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程

３－１表　現在の学生生活の中で、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか（設問２８）

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
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３－１－２表　学部進学や大学院進学

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

22.7 35.4 25.3 16.7 1,456
22.1 35.3 25.6 17.0 1,209
21.4 35.2 26.3 17.1 926
24.7 36.0 23.2 16.1 267
24.2 41.3 25.4 9.0 566
19.9 29.4 25.9 24.8 613
21.8 28.6 26.4 23.1 458
22.1 39.3 25.2 13.5 721

男子 20.6 28.1 26.9 24.4 320
女子 24.6 29.9 25.4 20.1 134
男子 21.4 38.9 26.2 13.4 583
女子 25.0 42.2 20.3 12.5 128

24.2 41.3 25.4 9.0 566
18.2 22.7 28.4 30.7 88
7.7 20.5 35.9 35.9 39
22.3 34.1 27.4 16.2 179
21.3 27.9 18.0 32.8 61
22.6 41.9 19.4 16.1 62
16.9 30.5 27.1 25.4 59
12.0 14.0 30.0 44.0 50
27.3 22.7 22.7 27.3 22
22.2 44.4 11.1 22.2 18
27.8 16.7 38.9 16.7 18
29.4 41.2 17.6 11.8 17
24.3 40.8 24.9 10.1 606
19.8 29.0 26.5 24.7 514
16.9 30.5 27.1 25.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－３表　就　職

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

30.3 38.5 21.9 9.3 1,456
31.2 37.8 22.3 8.8 1,207
29.7 37.3 23.2 9.7 925
37.2 39.1 18.4 5.3 266
25.2 41.5 26.4 6.9 564
36.2 34.9 18.6 10.3 613
39.2 36.5 16.6 7.7 457
25.7 39.0 26.0 9.3 720

男子 38.6 36.1 16.3 9.1 319
女子 41.0 37.3 17.2 4.5 134
男子 24.7 38.4 26.9 9.9 583
女子 32.3 41.7 20.5 5.5 127

25.2 41.5 26.4 6.9 564
35.2 31.8 19.3 13.6 88
17.9 35.9 28.2 17.9 39
31.8 39.1 20.1 8.9 179
57.4 29.5 8.2 4.9 61
25.8 33.9 27.4 12.9 62
37.3 33.9 22.0 6.8 59
40.0 40.0 10.0 10.0 50
36.4 27.3 13.6 22.7 22
50.0 50.0 0.0 0.0 18
55.6 16.7 27.8 0.0 18
41.2 29.4 11.8 17.6 17
26.3 41.2 25.2 7.3 604
35.6 34.8 19.1 10.5 514
37.3 33.9 22.0 6.8 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－４表　将来の進路や生き方

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

42.0 41.7 12.0 4.3 1,454
42.8 40.0 12.2 5.0 1,209
40.1 40.5 13.8 5.6 926
52.4 38.6 6.7 2.2 267
38.5 43.6 13.1 4.8 566
47.1 36.1 11.6 5.2 613
48.0 38.2 9.2 4.6 458
39.8 40.6 14.3 5.3 721

男子 46.6 37.2 10.3 5.9 320
女子 51.5 40.3 6.7 1.5 134
男子 36.9 41.7 16.0 5.5 583
女子 53.1 36.7 7.0 3.1 128

38.5 43.6 13.1 4.8 566
40.9 36.4 14.8 8.0 88
53.8 33.3 10.3 2.6 39
44.7 37.4 11.7 6.1 179
59.0 31.1 8.2 1.6 61
40.3 33.9 14.5 11.3 62
44.1 37.3 16.9 1.7 59
46.0 44.0 8.0 2.0 50
54.5 31.8 4.5 9.1 22
66.7 22.2 11.1 0.0 18
61.1 27.8 11.1 0.0 18
41.2 52.9 0.0 5.9 17
39.9 42.6 12.7 4.8 606
46.5 36.6 11.3 5.6 514
44.1 37.3 16.9 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－５表　友人との対人関係

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

13.3 27.1 43.1 16.6 1,456
11.0 28.8 40.9 19.3 1,209
12.0 27.5 41.0 19.4 926
8.2 32.2 40.8 18.7 267
12.7 30.0 40.3 17.0 566
9.0 27.9 41.3 21.9 613
12.2 28.4 40.2 19.2 458
9.8 29.3 41.2 19.7 721

男子 13.8 26.6 38.8 20.9 320
女子 9.0 31.3 44.0 15.7 134
男子 10.5 28.8 41.9 18.9 583
女子 7.8 31.3 38.3 22.7 128

12.7 30.0 40.3 17.0 566
8.0 26.1 42.0 23.9 88
5.1 25.6 51.3 17.9 39
11.2 33.0 34.1 21.8 179
9.8 19.7 44.3 26.2 61
4.8 25.8 38.7 30.6 62
8.5 28.8 54.2 8.5 59
10.0 24.0 38.0 28.0 50
4.5 31.8 50.0 13.6 22
16.7 11.1 50.0 22.2 18
16.7 50.0 16.7 16.7 18
0.0 23.5 58.8 17.6 17
12.5 29.5 40.9 17.0 606
8.9 28.2 39.1 23.7 514
8.5 28.8 54.2 8.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－６表　教職員との対人関係

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

2.4 8.3 35.4 53.9 1,454
2.6 8.0 36.9 52.5 1,208
2.7 8.4 35.7 53.2 925
1.9 6.4 41.2 50.6 267
1.1 5.5 32.0 61.5 566
3.9 10.6 41.3 44.1 612
2.2 3.7 33.3 60.8 457
2.8 11.0 39.1 47.2 721

男子 2.8 4.1 30.7 62.4 319
女子 0.7 2.2 39.6 57.5 134
男子 2.6 11.1 38.4 47.9 583
女子 3.1 10.2 42.2 44.5 128

1.1 5.5 32.0 61.5 566
2.3 2.3 26.4 69.0 87
2.6 7.7 46.2 43.6 39
5.6 17.3 40.2 36.9 179
4.9 4.9 47.5 42.6 61
1.6 9.7 51.6 37.1 62
6.8 13.6 49.2 30.5 59
2.0 2.0 30.0 66.0 50
4.5 18.2 45.5 31.8 22
5.6 16.7 44.4 33.3 18
0.0 0.0 61.1 38.9 18
0.0 23.5 35.3 41.2 17
1.3 6.3 32.8 59.6 606
3.5 9.7 40.2 46.6 513
6.8 13.6 49.2 30.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－７表　性・異性・恋愛・結婚

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

21.0 39.4 26.9 12.7 1,456
22.5 38.0 29.0 10.5 1,209
23.1 37.0 28.7 11.1 926
20.2 40.8 30.3 8.6 267
23.7 38.3 28.4 9.5 566
20.7 37.7 30.0 11.6 613
22.3 39.5 28.2 10.0 458
22.1 37.0 30.0 11.0 721

男子 22.8 40.6 26.3 10.3 320
女子 20.1 37.3 32.8 9.7 134
男子 22.8 35.3 30.2 11.7 583
女子 18.8 44.5 28.9 7.8 128

23.7 38.3 28.4 9.5 566
17.0 36.4 36.4 10.2 88
17.9 38.5 35.9 7.7 39
23.5 41.3 23.5 11.7 179
23.0 34.4 27.9 14.8 61
17.7 32.3 35.5 14.5 62
23.7 28.8 33.9 13.6 59
14.0 48.0 32.0 6.0 50
18.2 45.5 18.2 18.2 22
27.8 38.9 27.8 5.6 18
33.3 22.2 27.8 16.7 18
11.8 41.2 41.2 5.9 17
23.6 38.6 28.1 9.7 606
20.2 38.3 30.2 11.3 514
23.7 28.8 33.9 13.6 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－８表　経済的なことや経済的自立

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

24.2 38.7 26.9 10.2 1,456
25.1 36.5 27.4 11.1 1,209
25.7 37.0 26.8 10.5 926
24.0 34.8 28.5 12.7 267
24.9 38.2 26.1 10.8 566
24.8 35.1 28.4 11.7 613
25.1 35.2 28.8 10.9 458
24.7 37.4 26.4 11.5 721

男子 27.2 34.4 28.1 10.3 320
女子 20.1 36.6 30.6 12.7 134
男子 24.7 38.6 25.9 10.8 583
女子 26.6 33.6 26.6 13.3 128

24.9 38.2 26.1 10.8 566
26.1 29.5 34.1 10.2 88
12.8 30.8 43.6 12.8 39
26.3 35.8 21.2 16.8 179
29.5 29.5 27.9 13.1 61
27.4 38.7 22.6 11.3 62
22.0 39.0 33.9 5.1 59
20.0 42.0 32.0 6.0 50
9.1 45.5 27.3 18.2 22
27.8 50.0 16.7 5.6 18
33.3 22.2 38.9 5.6 18
35.3 23.5 35.3 5.9 17
24.4 38.8 25.9 10.9 606
25.7 33.7 28.2 12.5 514
22.0 39.0 33.9 5.1 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－９表　自分の性格

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

22.1 32.7 30.6 14.6 1,456
22.4 35.2 27.7 14.6 1,209
21.2 34.7 28.9 15.2 926
26.6 37.8 24.0 11.6 267
24.4 36.7 24.6 14.3 566
20.2 33.6 31.2 15.0 613
23.4 34.7 27.7 14.2 458
21.5 35.4 28.2 15.0 721

男子 22.8 32.8 28.1 16.3 320
女子 24.6 39.6 26.9 9.0 134
男子 20.2 35.5 29.7 14.6 583
女子 27.3 35.9 21.9 14.8 128

24.4 36.7 24.6 14.3 566
19.3 25.0 33.0 22.7 88
20.5 33.3 28.2 17.9 39
19.6 37.4 28.5 14.5 179
23.0 39.3 26.2 11.5 61
16.1 27.4 38.7 17.7 62
27.1 32.2 33.9 6.8 59
18.0 36.0 30.0 16.0 50
13.6 40.9 36.4 9.1 22
11.1 61.1 16.7 11.1 18
44.4 11.1 38.9 5.6 18
11.8 23.5 41.2 23.5 17
23.6 37.6 24.8 14.0 606
20.0 32.5 31.1 16.3 514
27.1 32.2 33.9 6.8 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－１０表　自分の体調や健康

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

10.9 27.2 39.5 22.3 1,455
12.3 23.4 41.6 22.7 1,207
11.9 23.6 41.4 23.1 925
13.2 23.7 41.7 21.4 266
11.2 23.9 40.4 24.6 565
12.4 23.5 42.6 21.4 612
13.6 20.4 42.0 24.1 457
10.7 25.8 41.3 22.2 720

男子 14.1 20.1 41.1 24.8 319
女子 11.9 20.9 44.0 23.1 134
男子 10.1 25.7 41.7 22.5 583
女子 12.6 27.6 39.4 20.5 127

11.2 23.9 40.4 24.6 565
14.8 17.0 44.3 23.9 88
5.1 35.9 38.5 20.5 39
11.2 26.3 39.7 22.9 179
15.0 20.0 45.0 20.0 60
9.7 29.0 38.7 22.6 62
15.3 28.8 40.7 15.3 59
14.0 16.0 46.0 24.0 50
9.1 18.2 50.0 22.7 22
16.7 16.7 55.6 11.1 18
16.7 22.2 38.9 22.2 18
11.8 11.8 58.8 17.6 17
11.2 23.5 41.2 24.1 605
12.1 23.4 42.1 22.4 513
15.3 28.8 40.7 15.3 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－１－１１表　人生の意義・目標

よく悩む(%)
ときどき悩む

(%)
あまり悩まない

(%)
全く悩まない

(%)
事例数(人)

23.9 35.2 27.2 13.7 1,455
25.7 33.7 28.3 12.4 1,206
26.1 31.3 30.0 12.7 924
24.8 42.1 23.3 9.8 266
26.5 33.5 28.3 11.7 565
24.5 33.7 28.8 12.9 611
27.9 34.4 23.9 13.8 456
24.0 33.1 31.5 11.4 720

男子 29.9 29.9 24.8 15.4 318
女子 23.9 44.0 22.4 9.7 134
男子 23.8 31.7 33.4 11.0 583
女子 24.4 40.9 24.4 10.2 127

26.5 33.5 28.3 11.7 565
28.4 28.4 22.7 20.5 88
23.1 35.9 30.8 10.3 39
23.5 33.0 33.5 10.1 179
22.0 35.6 25.4 16.9 59
21.0 32.3 29.0 17.7 62
27.1 28.8 35.6 8.5 59
24.0 44.0 22.0 10.0 50
18.2 45.5 22.7 13.6 22
22.2 44.4 27.8 5.6 18
38.9 33.3 22.2 5.6 18
29.4 23.5 29.4 17.6 17
26.1 34.2 28.1 11.6 605
24.6 33.4 28.3 13.7 512
27.1 28.8 35.6 8.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－１表　父・母

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

16.9 24.5 34.9 23.7 1,451
19.1 24.7 33.8 22.4 1,207
14.1 25.2 35.5 25.3 925
37.6 22.6 28.9 10.9 266
20.0 25.5 30.3 24.2 565
18.6 24.5 37.4 19.4 612
22.6 25.7 32.9 18.9 456
17.2 24.5 34.7 23.6 721

男子 16.0 26.3 34.8 22.9 319
女子 39.1 22.6 28.6 9.8 133
男子 13.0 25.0 36.4 25.6 583
女子 36.7 22.7 28.9 11.7 128

20.0 25.5 30.3 24.2 565
22.7 27.3 33.0 17.0 88
20.5 23.1 41.0 15.4 39
15.1 27.4 33.0 24.6 179
16.4 23.0 44.3 16.4 61
19.4 12.9 33.9 33.9 62
15.3 35.6 42.4 6.8 59
24.0 20.0 48.0 8.0 50
33.3 28.6 38.1 0.0 21
16.7 5.6 44.4 33.3 18
22.2 27.8 22.2 27.8 18
11.8 17.6 47.1 23.5 17
20.4 25.0 31.0 23.7 604
18.5 23.7 36.6 21.2 514
15.3 35.6 42.4 6.8 59

法学部

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程

３－２表　あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか　（設問２９）

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
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３－２－２表　兄弟・姉妹

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

3.3 8.0 16.8 71.9 1,432
2.6 7.7 19.0 70.8 1,187
2.0 6.0 19.0 73.0 914
4.7 13.2 18.7 63.4 257
2.7 8.3 17.7 71.2 553
2.6 7.5 20.2 69.7 604
3.1 8.1 17.4 71.4 447
2.4 7.7 20.0 69.9 710

男子 2.2 5.7 17.7 74.4 317
女子 5.6 13.5 15.9 65.1 126
男子 1.9 6.4 20.0 71.6 574
女子 4.0 13.5 21.4 61.1 126

2.7 8.3 17.7 71.2 553
2.3 8.1 17.4 72.1 86
2.6 5.3 18.4 73.7 38
2.8 7.3 18.0 71.9 178
3.3 3.3 15.0 78.3 60
3.3 9.8 23.0 63.9 61
5.2 8.6 29.3 56.9 58
2.0 6.0 22.0 70.0 50
0.0 20.0 15.0 65.0 20
0.0 0.0 38.9 61.1 18
0.0 16.7 22.2 61.1 18
0.0 0.0 17.6 82.4 17
2.5 8.5 18.3 70.7 591
2.6 7.1 18.7 71.7 508
5.2 8.6 29.3 56.9 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－３表　なんでも相談コーナー・学生相談所等

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

1.1 0.8 4.0 94.1 1,454
0.7 1.2 4.9 93.3 1,207
0.6 1.2 4.5 93.6 924
0.7 0.7 6.0 92.5 267
0.4 0.7 3.5 95.4 566
1.0 1.6 6.2 91.2 611
0.9 0.7 6.1 92.3 456
0.6 1.5 4.2 93.8 721

男子 0.9 0.6 5.0 93.4 318
女子 0.7 0.7 9.0 89.6 134
男子 0.5 1.5 4.3 93.7 583
女子 0.8 0.8 3.1 95.3 128

0.4 0.7 3.5 95.4 566
1.1 1.1 10.2 87.5 88
0.0 0.0 5.1 94.9 39
0.0 2.2 3.9 93.9 179
1.6 1.6 8.2 88.5 61
1.6 3.2 4.8 90.3 62
1.7 3.4 8.5 86.4 59
0.0 0.0 4.1 95.9 49
4.8 0.0 14.3 81.0 21
5.6 0.0 0.0 94.4 18
0.0 0.0 11.1 88.9 18
0.0 0.0 0.0 100.0 17
0.7 0.7 3.8 94.9 605
0.6 1.6 5.8 92.0 513
1.7 3.4 8.5 86.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－４表　大学の教職員

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

0.5 2.1 11.0 86.4 1,453
0.1 2.6 11.8 85.4 1,208
0.1 2.4 11.1 86.4 925
0.0 3.7 14.2 82.0 267
0.2 1.8 6.9 91.2 566
0.0 3.6 16.2 80.2 612
0.2 2.2 10.3 87.3 457
0.0 3.1 12.6 84.3 721

男子 0.3 1.9 10.7 87.1 319
女子 0.0 3.0 9.0 88.1 134
男子 0.0 2.7 11.3 85.9 583
女子 0.0 4.7 18.8 76.6 128

0.2 1.8 6.9 91.2 566
0.0 2.3 8.0 89.8 88
0.0 5.1 17.9 76.9 39
0.0 3.4 13.4 83.2 179
0.0 4.9 19.7 75.4 61
0.0 6.5 19.4 74.2 62
0.0 6.8 30.5 62.7 59
0.0 0.0 8.0 92.0 50
0.0 0.0 23.8 76.2 21
0.0 0.0 27.8 72.2 18
0.0 5.6 16.7 77.8 18
0.0 0.0 11.8 88.2 17
0.2 1.7 8.1 90.1 605
0.0 3.5 13.8 82.7 514
0.0 6.8 30.5 62.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－５表　大学内の同じ学科や研究室の友人

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

7.3 21.3 34.7 36.7 1,454
7.9 23.7 34.6 33.8 1,207
6.7 23.8 35.2 34.3 925

12.0 24.1 32.7 31.2 266
7.3 22.3 33.1 37.3 565
8.7 25.7 35.5 30.2 612
8.3 25.4 32.2 34.1 457
7.8 23.2 35.7 33.3 720

男子 7.2 25.4 32.3 35.1 319
女子 11.2 26.1 31.3 31.3 134
男子 6.7 23.7 36.2 33.4 583
女子 12.6 21.3 34.6 31.5 127

7.3 22.3 33.1 37.3 565
9.1 21.6 28.4 40.9 88
17.9 28.2 43.6 10.3 39
7.8 25.7 35.8 30.7 179
4.9 32.8 36.1 26.2 61
11.3 21.0 33.9 33.9 62
8.5 20.3 44.1 27.1 59
4.0 34.0 32.0 30.0 50
14.3 23.8 38.1 23.8 21
16.7 11.1 38.9 33.3 18
5.6 11.1 38.9 44.4 18
0.0 58.8 23.5 17.6 17
7.8 22.0 33.4 36.8 604
8.2 26.8 34.2 30.7 514
8.5 20.3 44.1 27.1 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－６表　大学内のサークルや団体の友人

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

10.8 27.2 29.9 32.0 1,450
11.8 28.8 30.5 28.9 1,204
9.8 28.6 31.8 29.9 921

19.1 30.3 25.1 25.5 267
12.1 28.2 32.1 27.7 564
11.5 29.8 28.9 29.8 610
14.5 29.2 28.6 27.7 455
10.0 28.9 31.6 29.5 719

男子 11.4 30.3 30.6 27.8 317
女子 22.4 26.9 23.1 27.6 134
男子 9.0 28.1 32.4 30.6 581
女子 14.8 33.6 27.3 24.2 128

12.1 28.2 32.1 27.7 564
14.9 34.5 27.6 23.0 87
10.3 23.1 33.3 33.3 39
12.4 31.5 27.0 29.2 178
13.1 24.6 27.9 34.4 61
6.5 25.8 27.4 40.3 62
16.9 25.4 42.4 15.3 59
12.0 34.0 20.0 34.0 50
4.8 28.6 38.1 28.6 21
5.6 27.8 27.8 38.9 18
5.6 22.2 38.9 33.3 18
0.0 52.9 11.8 35.3 17
11.6 28.2 32.2 28.0 603
11.3 30.5 27.0 31.3 512
16.9 25.4 42.4 15.3 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－７表　大学外の友人

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

10.5 23.4 34.3 31.7 1,452
10.2 25.3 32.8 31.7 1,206
8.3 25.6 32.6 33.5 923

16.5 24.7 33.7 25.1 267
10.8 25.8 34.9 28.5 565
9.8 24.5 30.8 34.9 611

14.7 26.5 31.4 27.4 456
7.5 24.3 33.6 34.6 720

男子 11.6 26.4 32.7 29.2 318
女子 21.6 26.9 29.1 22.4 134
男子 6.7 24.9 32.3 36.1 582
女子 10.9 21.9 39.1 28.1 128

10.8 25.8 34.9 28.5 565
18.2 29.5 19.3 33.0 88
5.1 12.8 28.2 53.8 39
7.8 24.0 27.9 40.2 179

11.7 31.7 31.7 25.0 60
1.6 19.4 41.9 37.1 62
10.2 23.7 32.2 33.9 59
6.0 26.0 40.0 28.0 50
14.3 28.6 33.3 23.8 21
16.7 27.8 33.3 22.2 18
16.7 16.7 38.9 27.8 18
11.8 23.5 35.3 29.4 17
11.1 26.0 34.8 28.1 604
9.4 24.4 30.4 35.9 513

10.2 23.7 32.2 33.9 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－８表　先輩

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

5.1 17.8 30.6 46.4 1,452
4.5 17.7 32.8 45.0 1,208
3.9 17.7 33.1 45.3 925
6.4 18.4 31.8 43.4 267
3.9 15.7 32.9 47.5 566
5.1 19.6 32.5 42.8 612
5.5 21.7 31.5 41.4 457
3.9 15.3 33.4 47.4 721

男子 5.3 20.7 32.9 41.1 319
女子 6.0 24.6 28.4 41.0 134
男子 3.1 16.0 33.4 47.5 583
女子 7.0 12.5 34.4 46.1 128

3.9 15.7 32.9 47.5 566
8.0 23.9 31.8 36.4 88
10.3 17.9 38.5 33.3 39
7.3 15.6 29.6 47.5 179
3.3 18.0 29.5 49.2 61
0.0 19.4 24.2 56.5 62
0.0 11.9 50.8 37.3 59
4.0 36.0 28.0 32.0 50
0.0 23.8 47.6 28.6 21
5.6 11.1 38.9 44.4 18
0.0 22.2 27.8 50.0 18
11.8 29.4 23.5 35.3 17
3.8 15.9 33.6 46.8 605
5.8 20.6 29.6 44.0 514
0.0 11.9 50.8 37.3 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－２－９表　恋人

よく相談する(%) ときどき相談する(%) たまに相談する(%) 全く相談しない(%) 事例数(人)

9.3 12.0 13.0 65.8 1,436
10.4 10.3 12.0 67.2 1,190
7.8 9.2 10.6 72.4 913

19.9 14.6 16.5 49.0 261
7.0 7.4 9.2 76.4 555

13.4 12.9 14.5 59.2 606
13.5 12.2 12.4 61.9 451
8.3 9.0 11.7 71.0 710

男子 10.8 10.1 11.7 67.4 316
女子 20.6 17.6 13.7 48.1 131
男子 5.9 8.4 10.1 75.6 574
女子 19.0 11.9 19.0 50.0 126

7.0 7.4 9.2 76.4 555
16.1 13.8 17.2 52.9 87
5.1 15.4 12.8 66.7 39
12.4 13.0 11.9 62.7 177
16.7 21.7 11.7 50.0 60
4.9 8.2 11.5 75.4 61
13.8 8.6 22.4 55.2 58
20.0 12.0 18.0 50.0 50
4.8 9.5 19.0 66.7 21
11.1 11.1 11.1 66.7 18
22.2 5.6 16.7 55.6 18
29.4 17.6 11.8 41.2 17
7.1 7.6 9.6 75.8 594
13.8 13.6 13.6 59.1 509
13.8 8.6 22.4 55.2 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－１表　強い不安に襲われた

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%)
あまり体験しなかっ

た(%)
全く体験しなかった

(%)
事例数(人)

16.1 30.1 23.9 29.9 1,456
15.4 26.7 27.8 30.1 1,209
15.1 26.1 26.6 32.2 926
16.5 28.8 31.5 23.2 267
14.5 26.1 30.2 29.2 566
16.3 27.4 25.1 31.2 613
18.8 27.1 27.5 26.6 458
13.3 26.6 27.6 32.5 721

男子 19.4 26.6 24.4 29.7 320
女子 17.9 28.4 33.6 20.1 134
男子 13.2 25.9 27.4 33.4 583
女子 13.3 30.5 28.9 27.3 128

14.5 26.1 30.2 29.2 566
17.0 28.4 21.6 33.0 88
7.7 20.5 33.3 38.5 39
15.6 30.2 23.5 30.7 179
23.0 31.1 27.9 18.0 61
8.1 32.3 24.2 35.5 62
11.9 25.4 27.1 35.6 59
16.0 18.0 30.0 36.0 50
36.4 22.7 22.7 18.2 22
27.8 33.3 27.8 11.1 18
33.3 22.2 11.1 33.3 18
5.9 17.6 29.4 47.1 17
15.7 26.2 29.9 28.2 606
15.6 27.6 24.9 31.9 514
11.9 25.4 27.1 35.6 59

法学部

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程

３－３表　最近６ケ月の間に、次の項目について、体験したり悩んだりしましたか　（設問３０）

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
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３－３－２表　自分でもバカらしいと思う考えが浮かんだり、自分のすることを何度も確かめてみなければならなかった

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

9.2 18.8 29.1 42.9 1,455
9.6 19.2 29.8 41.4 1,209
9.5 19.7 28.8 42.0 926

10.1 18.4 33.3 38.2 267
9.4 23.9 30.4 36.4 566

10.1 14.5 29.0 46.3 613
11.8 18.3 27.9 41.9 458
8.5 19.4 30.8 41.3 721

男子 12.2 18.4 26.6 42.8 320
女子 11.2 18.7 30.6 39.6 134
男子 8.2 20.4 30.0 41.3 583
女子 9.4 16.4 35.9 38.3 128

9.4 23.9 30.4 36.4 566
10.2 12.5 26.1 51.1 88
5.1 15.4 23.1 56.4 39
10.6 12.3 29.1 48.0 179
14.8 16.4 21.3 47.5 61
12.9 16.1 33.9 37.1 62
6.8 18.6 27.1 47.5 59
6.0 16.0 36.0 42.0 50
18.2 13.6 27.3 40.9 22
5.6 27.8 38.9 27.8 18
11.1 11.1 27.8 50.0 18
5.9 5.9 47.1 41.2 17
9.6 23.6 30.5 36.3 606

10.3 13.6 29.0 47.1 514
6.8 18.6 27.1 47.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－３表　人と話していてもとても緊張したり、不安を感じた

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

9.6 25.3 31.2 33.9 1,450
11.0 23.7 31.9 33.4 1,208
10.7 24.8 31.2 33.3 925
12.7 19.9 34.5 33.0 267
11.0 23.9 34.9 30.3 565
10.8 23.5 29.4 36.4 613
11.8 22.7 32.1 33.4 458
10.3 24.3 31.9 33.5 720

男子 12.5 24.4 29.4 33.8 320
女子 10.4 18.7 38.1 32.8 134
男子 9.8 25.3 32.3 32.6 582
女子 13.3 20.3 32.0 34.4 128

11.0 23.9 34.9 30.3 565
11.4 25.0 29.5 34.1 88
5.1 7.7 43.6 43.6 39
10.6 23.5 31.3 34.6 179
16.4 27.9 24.6 31.1 61
4.8 32.3 33.9 29.0 62
13.6 25.4 32.2 28.8 59
6.0 20.0 18.0 56.0 50
13.6 13.6 31.8 40.9 22
11.1 22.2 22.2 44.4 18
22.2 22.2 16.7 38.9 18
11.8 23.5 17.6 47.1 17
11.1 23.5 34.4 31.1 605
10.3 23.7 29.2 36.8 514
13.6 25.4 32.2 28.8 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－４表　他の人が自分に敵意を持っている、人から監視されていると感じた

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

4.1 8.5 21.6 65.9 1,456
3.1 8.8 21.1 67.0 1,209
3.0 7.7 21.5 67.8 926
3.4 12.7 19.5 64.4 267
2.5 10.4 22.6 64.5 566
3.6 7.5 19.9 69.0 613
4.1 9.6 21.4 64.8 458
2.4 8.5 21.1 68.1 721

男子 4.4 7.8 22.5 65.3 320
女子 3.7 14.2 18.7 63.4 134
男子 2.2 7.9 21.4 68.4 583
女子 2.3 10.9 19.5 67.2 128

2.5 10.4 22.6 64.5 566
2.3 5.7 15.9 76.1 88
2.6 5.1 28.2 64.1 39
5.0 8.9 15.1 70.9 179
8.2 9.8 21.3 60.7 61
0.0 4.8 24.2 71.0 62
0.0 6.8 32.2 61.0 59
6.0 4.0 16.0 74.0 50
4.5 9.1 31.8 54.5 22
5.6 11.1 22.2 61.1 18
0.0 16.7 16.7 66.7 18
0.0 5.9 5.9 88.2 17
2.6 10.4 22.9 64.0 606
3.9 7.4 17.9 70.8 514
0.0 6.8 32.2 61.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－５表　バス・地下鉄・電車などの乗り物に乗るのがこわかった

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

1.6 2.7 10.0 85.6 1,456
1.2 2.2 10.8 85.9 1,208
1.1 1.7 10.4 86.8 926
1.5 3.4 12.0 83.1 266
0.5 2.7 12.0 84.8 566
1.6 1.6 9.8 86.9 612
1.3 2.4 11.4 84.9 457
1.0 1.9 10.5 86.5 721

男子 1.3 1.9 10.6 86.3 320
女子 1.5 3.8 12.8 82.0 133
男子 1.0 1.7 10.5 86.8 583
女子 0.8 2.3 11.7 85.2 128

0.5 2.7 12.0 84.8 566
2.3 1.1 11.4 85.2 88
0.0 0.0 15.4 84.6 39
2.2 1.1 7.3 89.4 179
1.7 3.3 15.0 80.0 60
1.6 1.6 9.7 87.1 62
0.0 3.4 11.9 84.7 59
0.0 0.0 6.0 94.0 50
4.5 4.5 9.1 81.8 22
5.6 5.6 11.1 77.8 18
0.0 0.0 5.6 94.4 18
0.0 0.0 5.9 94.1 17
0.8 2.8 11.9 84.5 606
1.6 1.2 9.6 87.7 513
0.0 3.4 11.9 84.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－６表　気分が落ち込んだり、何にも興味が持てなくなった

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

10.5 23.0 25.1 41.4 1,452
10.3 21.4 26.0 42.4 1,208
10.1 20.2 25.5 44.2 925
11.2 25.1 27.3 36.3 267
10.4 22.1 27.3 40.2 565
10.1 20.7 24.3 44.9 613
10.5 21.4 26.5 41.6 457
10.1 21.4 25.2 43.3 721

男子 10.7 21.0 24.5 43.9 319
女子 10.4 22.4 30.6 36.6 134
男子 9.9 19.9 25.6 44.6 583
女子 10.9 27.3 25.0 36.7 128

10.4 22.1 27.3 40.2 565
11.4 14.8 26.1 47.7 88
5.1 12.8 28.2 53.8 39
11.7 19.6 24.0 44.7 179
13.1 19.7 34.4 32.8 61
6.5 22.6 21.0 50.0 62
10.2 30.5 16.9 42.4 59
8.0 16.0 18.0 58.0 50
4.5 40.9 22.7 31.8 22
16.7 22.2 33.3 27.8 18
16.7 22.2 11.1 50.0 18
0.0 29.4 35.3 35.3 17
10.4 22.8 27.3 39.5 605
10.1 18.7 24.9 46.3 514
10.2 30.5 16.9 42.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－７表　人と一緒にいてもさびしい感じがした

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

7.6 20.7 24.9 46.8 1,456
7.2 20.2 26.8 45.8 1,209
6.7 19.2 26.6 47.5 926
9.4 22.8 27.7 40.1 267
6.7 21.4 29.2 42.8 566
7.5 19.2 25.1 48.1 613
7.6 21.4 27.5 43.4 458
6.8 19.6 26.8 46.9 721

男子 7.2 20.9 25.9 45.9 320
女子 9.0 21.6 31.3 38.1 134
男子 6.5 18.4 27.4 47.7 583
女子 8.6 24.2 24.2 43.0 128

6.7 21.4 29.2 42.8 566
10.2 17.0 21.6 51.1 88
5.1 12.8 28.2 53.8 39
7.8 19.0 25.7 47.5 179
6.6 19.7 32.8 41.0 61
8.1 22.6 14.5 54.8 62
6.8 16.9 39.0 37.3 59
4.0 18.0 18.0 60.0 50
0.0 40.9 27.3 31.8 22
16.7 27.8 11.1 44.4 18
11.1 11.1 38.9 38.9 18
5.9 17.6 11.8 64.7 17
6.8 22.3 28.5 42.4 606
7.6 18.3 23.9 50.2 514
6.8 16.9 39.0 37.3 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－８表　体の病気でもないのに、息切れ・めまい・動悸などがした

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

3.1 7.1 15.7 74.0 1,455
3.0 6.8 14.9 75.4 1,209
2.7 6.2 14.4 76.8 926
3.7 8.6 16.1 71.5 267
3.0 6.2 16.1 74.7 566
2.9 7.3 14.0 75.7 613
3.7 6.6 14.2 75.5 458
2.5 6.9 15.5 75.0 721

男子 3.8 5.6 14.1 76.6 320
女子 3.7 9.0 13.4 73.9 134
男子 2.2 6.7 14.8 76.3 583
女子 3.1 7.0 19.5 70.3 128

3.0 6.2 16.1 74.7 566
2.3 4.5 13.6 79.5 88
0.0 7.7 28.2 64.1 39
4.5 6.1 13.4 76.0 179
3.3 11.5 14.8 70.5 61
1.6 11.3 6.5 80.6 62
0.0 8.5 22.0 69.5 59
2.0 4.0 10.0 84.0 50
9.1 9.1 13.6 68.2 22
11.1 5.6 16.7 66.7 18
0.0 5.6 11.1 83.3 18
0.0 11.8 0.0 88.2 17
3.5 6.3 16.0 74.3 606
2.7 7.2 13.0 77.0 514
0.0 8.5 22.0 69.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－９表　イライラしたり、物を壊したり人を傷つけたりしたい衝動にかられた

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

5.8 13.5 22.1 58.7 1,455
4.4 14.2 22.9 58.4 1,208
4.4 13.9 22.8 58.8 925
4.5 15.0 22.8 57.7 267
4.1 14.0 26.0 55.9 565
4.4 14.5 20.4 60.7 613
4.6 12.9 24.7 57.9 458
4.0 15.1 22.1 58.8 720

男子 5.0 11.9 24.1 59.1 320
女子 3.7 14.2 25.4 56.7 134
男子 4.0 15.3 22.7 58.1 582
女子 4.7 14.8 20.3 60.2 128

4.1 14.0 26.0 55.9 565
5.7 10.2 13.6 70.5 88
5.1 7.7 15.4 71.8 39
5.0 16.2 19.0 59.8 179
4.9 9.8 34.4 50.8 61
3.2 14.5 21.0 61.3 62
1.7 22.0 27.1 49.2 59
4.0 10.0 10.0 76.0 50
0.0 18.2 40.9 40.9 22
5.6 27.8 16.7 50.0 18
11.1 11.1 27.8 50.0 18
0.0 23.5 5.9 70.6 17
4.0 14.5 26.3 55.2 605
4.9 13.0 18.9 63.2 514
1.7 22.0 27.1 49.2 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－１０表　やる気がなくなり、無気力状態（アパシー）になった

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

11.8 23.0 25.2 39.9 1,454
12.1 22.1 24.2 41.6 1,206
11.4 21.5 24.1 43.1 923
15.0 24.0 24.3 36.7 267
12.6 23.0 23.9 40.4 564
11.4 20.8 24.7 43.1 612
10.9 22.5 23.4 43.1 457
12.7 21.4 24.9 41.0 719

男子 10.0 22.3 22.9 44.8 319
女子 13.4 23.1 23.9 39.6 134
男子 12.0 20.7 25.0 42.3 581
女子 15.6 24.2 25.8 34.4 128

12.6 23.0 23.9 40.4 564
9.1 18.2 26.1 46.6 88
7.7 20.5 17.9 53.8 39
17.4 17.4 25.8 39.3 178
8.2 27.9 29.5 34.4 61
3.2 25.8 27.4 43.5 62
11.9 25.4 20.3 42.4 59
6.0 12.0 22.0 60.0 50
13.6 27.3 36.4 22.7 22
27.8 22.2 22.2 27.8 18
16.7 22.2 11.1 50.0 18
0.0 23.5 17.6 58.8 17
13.1 23.2 24.3 39.4 604
10.7 19.9 24.8 44.6 513
11.9 25.4 20.3 42.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－１１表　ついつい過食してしまう傾向があった

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

8.7 18.7 21.5 51.1 1,454
8.0 19.6 19.8 52.6 1,209
6.6 16.7 19.1 57.6 926

13.5 30.0 21.7 34.8 267
7.8 21.6 22.1 48.6 566
7.5 18.3 17.5 56.8 613
8.1 22.1 19.9 50.0 458
7.4 18.4 19.6 54.6 721

男子 6.9 18.8 16.9 57.5 320
女子 11.2 30.6 26.9 31.3 134
男子 6.2 16.0 20.2 57.6 583
女子 13.3 30.5 16.4 39.8 128

7.8 21.6 22.1 48.6 566
6.8 12.5 11.4 69.3 88
7.7 23.1 17.9 51.3 39
6.1 15.6 16.2 62.0 179

11.5 18.0 26.2 44.3 61
4.8 19.4 21.0 54.8 62
6.8 27.1 10.2 55.9 59
6.0 16.0 18.0 60.0 50
4.5 22.7 31.8 40.9 22
38.9 5.6 11.1 44.4 18
5.6 33.3 33.3 27.8 18
0.0 29.4 11.8 58.8 17
8.6 21.1 22.1 48.2 606
6.6 17.5 17.9 58.0 514
6.8 27.1 10.2 55.9 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－３－１２表　食欲がなくなり、食べ物を口にしたくないと思った

しばしば体験した(%) ときどき体験した(%) あまり体験しなかった(%) 全く体験しなかった(%) 事例数(人)

2.9 7.8 18.5 70.8 1,453
3.0 8.7 19.8 68.5 1,208
2.5 7.4 19.1 71.0 925
4.9 13.1 22.5 59.6 267
2.5 8.3 21.2 68.0 565
3.6 8.6 18.4 69.3 613
3.7 10.0 19.2 67.0 458
2.6 7.5 20.1 69.7 720

男子 3.4 8.1 16.3 72.2 320
女子 4.5 14.2 26.1 55.2 134
男子 2.1 6.5 20.8 70.6 582
女子 5.5 11.7 18.8 64.1 128

2.5 8.3 21.2 68.0 565
9.1 9.1 10.2 71.6 88
0.0 15.4 17.9 66.7 39
2.8 7.8 16.8 72.6 179
4.9 14.8 19.7 60.7 61
3.2 11.3 16.1 69.4 62
5.1 6.8 20.3 67.8 59
0.0 6.0 12.0 82.0 50
0.0 4.5 54.5 40.9 22
5.6 5.6 27.8 61.1 18
0.0 0.0 33.3 66.7 18
0.0 0.0 23.5 76.5 17
2.5 8.1 22.6 66.8 605
3.5 9.1 16.3 71.0 514
5.1 6.8 20.3 67.8 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－４表　過去１年間に体の不調はありましたか　（設問３１）

よくあった(%) ときどきあった(%) あまりなかった(%) 全くなかった(%) 事例数(人)

4.8 28.9 33.4 32.9 1,450
5.0 26.3 35.7 33.0 1,206
4.4 24.4 35.1 36.0 925
6.0 33.6 38.5 21.9 265
3.4 27.5 35.3 33.9 564
6.5 25.3 35.6 32.5 612
5.7 25.8 35.0 33.5 457
4.6 26.7 35.7 33.0 719

男子 5.0 24.4 34.1 36.6 320
女子 6.8 29.3 36.8 27.1 133
男子 4.1 24.6 35.2 36.1 582
女子 5.5 37.8 39.4 17.3 127

3.4 27.5 35.3 33.9 564
9.1 22.7 35.2 33.0 88
0.0 17.9 43.6 38.5 39
5.0 24.6 34.1 36.3 179
9.8 26.2 41.0 23.0 61
8.1 27.4 37.1 27.4 62
11.9 28.8 33.9 25.4 59
2.0 28.0 30.0 40.0 50
4.5 22.7 40.9 31.8 22
5.9 47.1 23.5 23.5 17
5.6 27.8 33.3 33.3 18
5.9 11.8 41.2 41.2 17
3.5 27.9 35.2 33.5 603
6.0 24.3 36.0 33.7 514

11.9 28.8 33.9 25.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－５表　過去１年間に体の不調があったとき、どのように対処しましたか　（設問３２） （複数回答、回答者数を分母）

家族に相談(%)

大学内の同じ研
究室やサークル
の友人・先輩に

相談(%)

大学外の友人・
先輩に相談(%)

大学の教職員に
相談(%)

保健センターの
診療部を受診(%)

東大病院を受診
(%)

保健センターの
健康管理室に相

談(%)

地域のクリニッ
クや病院を受診

(%)
その他(%) 事例数(人)

49.6 12.0 6.4 0.6 22.0 1.6 0.5 50.0 14.0 942
52.0 11.4 3.9 0.6 16.7 1.6 1.5 47.5 15.1 790
48.1 9.4 3.3 0.3 16.5 2.1 1.6 46.7 17.2 576
62.6 17.0 4.9 1.5 17.0 0.5 1.5 50.0 9.2 206
51.5 12.3 4.1 0.0 15.3 0.8 1.4 44.9 15.6 365
52.1 9.9 3.5 1.2 18.1 2.5 1.7 49.4 15.1 403
52.2 12.0 3.7 0.7 17.1 1.3 2.0 47.8 12.4 299
51.6 10.4 3.8 0.6 16.6 1.9 1.3 46.9 17.3 469

男子 46.2 8.0 3.0 0.5 17.6 2.0 2.0 48.7 15.1 199
女子 63.5 19.8 4.2 1.0 15.6 0.0 2.1 47.9 7.3 96
男子 48.6 9.7 3.3 0.3 16.1 2.2 1.4 45.6 18.9 360
女子 61.9 13.3 4.8 1.9 18.1 1.0 1.0 50.5 11.4 105

51.5 12.3 4.1 0.0 15.3 0.8 1.4 44.9 15.6 365
53.4 12.1 6.9 0.0 27.6 3.4 3.4 41.4 12.1 58
54.2 8.3 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 33.3 4.2 24
53.6 8.2 1.8 0.9 11.8 2.7 2.7 45.5 21.8 110
45.7 13.0 6.5 2.2 13.0 0.0 2.2 50.0 15.2 46
54.5 9.1 2.3 2.3 20.5 2.3 0.0 56.8 18.2 44
51.2 16.3 2.3 2.3 11.6 2.3 0.0 55.8 14.0 43
37.9 6.9 0.0 0.0 13.8 3.4 0.0 69.0 6.9 29
80.0 13.3 6.7 6.7 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 15
41.7 8.3 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 58.3 16.7 12
58.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 66.7 16.7 12
50.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 10
52.3 12.2 4.6 0.3 16.6 0.8 1.3 45.2 15.1 392
51.4 9.0 3.0 0.9 17.7 2.7 2.1 48.6 15.9 333
51.2 16.3 2.3 2.3 11.6 2.3 0.0 55.8 14.0 43

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－１表　なんでも相談コーナー

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

3.6 57.7 38.6 1,455
2.2 58.9 38.9 1,208
2.4 56.4 41.2 925
1.5 67.4 31.1 267
1.4 48.2 50.4 566
2.8 69.1 28.1 612
2.6 56.9 40.5 457
1.8 60.5 37.7 721

男子 2.8 53.0 44.2 319
女子 2.2 65.7 32.1 134
男子 2.1 58.3 39.6 583
女子 0.8 70.3 28.9 128

1.4 48.2 50.4 566
2.3 59.1 38.6 88
0.0 66.7 33.3 39
1.7 77.1 21.2 179
3.3 72.1 24.6 61
3.2 72.6 24.2 62
6.8 71.2 22.0 59
0.0 65.3 34.7 49
9.1 40.9 50.0 22
0.0 55.6 44.4 18
11.1 72.2 16.7 18
0.0 70.6 29.4 17
1.7 48.2 50.2 606
2.1 70.6 27.3 513
6.8 71.2 22.0 59

法学部

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程

３－６表　大学の相談施設を知っていますか　（設問３３）

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
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３－６－２表　学生相談所（本郷・柏）

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

3.0 50.7 46.3 1,453
2.4 51.2 46.4 1,208
2.1 50.4 47.6 925
3.4 53.6 43.1 267
0.5 38.5 61.0 566
4.2 63.9 31.9 612
3.3 49.7 47.0 457
1.9 53.0 45.1 721

男子 3.4 48.3 48.3 319
女子 3.0 52.2 44.8 134
男子 1.4 52.5 46.1 583
女子 3.9 55.5 40.6 128

0.5 38.5 61.0 566
8.0 53.4 38.6 88
2.6 66.7 30.8 39
3.4 72.6 24.0 179
6.6 65.6 27.9 61
4.8 74.2 21.0 62
5.1 54.2 40.7 59
2.0 53.1 44.9 49
4.5 40.9 54.5 22
0.0 38.9 61.1 18
0.0 88.9 11.1 18
0.0 70.6 29.4 17
0.7 38.6 60.7 606
4.3 66.9 28.8 513
5.1 54.2 40.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－３表　精神保健支援室（保健センター精神科）

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

3.7 47.3 49.0 1,452
4.0 40.7 55.3 1,209
3.1 40.5 56.4 926
6.4 41.6 52.1 267
2.5 34.1 63.4 566
5.5 47.3 47.1 613
5.7 38.0 56.3 458
3.1 42.9 54.1 721

男子 4.1 38.4 57.5 320
女子 9.0 37.3 53.7 134
男子 2.7 42.0 55.2 583
女子 3.9 46.9 49.2 128

2.5 34.1 63.4 566
6.8 36.4 56.8 88
2.6 71.8 25.6 39
3.9 47.5 48.6 179
8.2 52.5 39.3 61
6.5 53.2 40.3 62
5.1 40.7 54.2 59
2.0 42.0 56.0 50
4.5 36.4 59.1 22
11.1 38.9 50.0 18
22.2 55.6 22.2 18
0.0 58.8 41.2 17
2.8 34.3 62.9 606
5.4 48.8 45.7 514
5.1 40.7 54.2 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－４表　コミュニケーション・サポートルーム

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

0.8 24.5 74.7 1,453
0.8 24.8 74.4 1,208
1.1 22.9 76.0 925
0.0 29.6 70.4 267
0.4 21.6 78.1 566
1.3 28.1 70.6 612
1.1 29.3 69.6 457
0.7 22.2 77.1 721

男子 1.6 26.6 71.8 319
女子 0.0 35.1 64.9 134
男子 0.9 21.3 77.9 583
女子 0.0 23.4 76.6 128

0.4 21.6 78.1 566
2.3 31.8 65.9 88
0.0 20.5 79.5 39
1.7 25.1 73.2 179
1.6 34.4 63.9 61
1.6 29.0 69.4 62
1.7 25.4 72.9 59
0.0 28.6 71.4 49
0.0 18.2 81.8 22
0.0 16.7 83.3 18
0.0 61.1 38.9 18
0.0 29.4 70.6 17
0.3 21.3 78.4 606
1.4 29.2 69.4 513
1.7 25.4 72.9 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－５表　ピアサポートルーム

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

－ － － －
0.7 33.0 66.3 1,206
0.7 30.1 69.2 923
0.7 42.3 56.9 267
0.9 31.6 67.5 566
0.7 34.8 64.6 610
1.1 40.7 58.2 457
0.6 28.5 70.9 719

男子 0.9 37.3 61.8 319
女子 1.5 48.5 50.0 134
男子 0.5 26.3 73.1 581
女子 0.0 36.7 63.3 128

0.9 31.6 67.5 566
2.3 37.5 60.2 88
0.0 33.3 66.7 39
0.0 29.9 70.1 177
0.0 39.3 60.7 61
1.6 38.7 59.7 62
0.0 28.8 71.2 59
0.0 34.7 65.3 49
0.0 36.4 63.6 22
0.0 16.7 83.3 18
5.6 72.2 22.2 18
0.0 41.2 58.8 17
0.8 31.4 67.8 606
0.8 36.0 63.2 511
0.0 28.8 71.2 59

※本設問は、２０１６年（第６６回）調査から新たに追加されたもの。

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－６表　駒場学生相談所

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

3.4 55.3 41.3 1,449
4.2 48.6 47.2 1,207
4.0 47.2 48.8 925
4.9 53.0 42.1 266
3.9 50.4 45.8 566
4.6 46.8 48.6 611
5.3 49.5 45.3 457
3.6 47.9 48.5 720

男子 5.0 46.3 48.8 320
女子 6.0 55.6 38.3 133
男子 3.4 47.8 48.8 582
女子 3.9 49.2 46.9 128

3.9 50.4 45.8 566
4.5 47.7 47.7 88
2.6 42.1 55.3 38
1.1 46.9 52.0 179
10.0 41.7 48.3 60
8.1 46.8 45.2 62
3.4 52.5 44.1 59
2.0 48.0 50.0 50
13.6 63.6 22.7 22
16.7 22.2 61.1 18
5.6 38.9 55.6 18
0.0 58.8 41.2 17
4.6 50.0 45.4 606
3.9 46.3 49.8 512
3.4 52.5 44.1 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－７表　ハラスメント相談所

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

0.4 60.5 39.1 1,451
0.5 60.9 38.6 1,208
0.4 59.8 39.8 925
0.4 65.2 34.5 267
0.4 52.5 47.2 566
0.7 69.4 29.9 612
0.9 60.2 38.9 457
0.3 62.0 37.7 721

男子 0.9 57.1 42.0 319
女子 0.0 67.9 32.1 134
男子 0.2 61.6 38.3 583
女子 0.8 63.3 35.9 128

0.4 52.5 47.2 566
1.1 64.8 34.1 88
2.6 79.5 17.9 39
0.6 73.7 25.7 179
0.0 73.8 26.2 61
0.0 75.8 24.2 62
0.0 59.3 40.7 59
0.0 51.0 49.0 49
4.5 59.1 36.4 22
0.0 77.8 22.2 18
0.0 72.2 27.8 18
0.0 76.5 23.5 17
0.5 53.5 46.0 606
0.6 70.8 28.7 513
0.0 59.3 40.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－８表　キャリアサポート室

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

7.6 57.2 35.2 1,454
7.9 58.0 34.1 1,208
6.4 56.6 37.0 925
12.7 62.9 24.3 267
1.2 49.6 49.1 566
14.1 66.3 19.6 612
14.9 56.5 28.7 457
3.5 59.5 37.0 721

男子 12.9 54.9 32.3 319
女子 20.1 59.7 20.1 134
男子 2.7 58.3 38.9 583
女子 5.5 65.6 28.9 128

1.2 49.6 49.1 566
23.9 54.5 21.6 88
2.6 64.1 33.3 39
5.6 76.0 18.4 179
26.2 59.0 14.8 61
3.2 75.8 21.0 62
11.9 62.7 25.4 59
26.5 53.1 20.4 49
31.8 50.0 18.2 22
16.7 77.8 5.6 18
33.3 66.7 0.0 18
0.0 82.4 17.6 17
2.8 50.5 46.7 606
13.5 67.1 19.5 513
11.9 62.7 25.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－９表　バリアフリー支援室

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

0.8 59.3 39.9 1,455
1.1 60.1 38.8 1,207
1.0 56.4 42.6 925
1.1 72.7 26.2 267
1.6 58.5 39.9 566
0.7 61.9 37.5 611
1.8 64.6 33.7 457
0.7 57.5 41.8 720

男子 1.6 58.6 39.8 319
女子 1.5 78.4 20.1 134
男子 0.7 55.2 44.1 583
女子 0.8 67.2 32.0 128

1.6 58.5 39.9 566
2.3 63.6 34.1 88
0.0 69.2 30.8 39
0.0 63.5 36.5 178
0.0 63.9 36.1 61
1.6 56.5 41.9 62
0.0 61.0 39.0 59
0.0 44.9 55.1 49
4.5 81.8 13.6 22
0.0 38.9 61.1 18
0.0 72.2 27.8 18
0.0 70.6 29.4 17
1.7 58.7 39.6 606
0.6 61.9 37.5 512
0.0 61.0 39.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－１０表　国際センター相談室

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

2.2 31.0 66.8 1,455
1.3 23.4 75.2 1,207
1.5 23.3 75.2 924
0.4 24.3 75.3 267
1.2 22.1 76.7 566
1.3 24.7 74.0 611
1.5 25.4 73.1 457
1.1 22.2 76.7 720

男子 2.2 24.8 73.0 319
女子 0.0 27.6 72.4 134
男子 1.2 22.2 76.6 582
女子 0.8 21.9 77.3 128

1.2 22.1 76.7 566
1.1 26.1 72.7 88
0.0 25.6 74.4 39
1.1 27.0 71.9 178
0.0 14.8 85.2 61
1.6 27.4 71.0 62
1.7 22.0 76.3 59
2.0 20.4 77.6 49
4.5 13.6 81.8 22
0.0 22.2 77.8 18
0.0 33.3 66.7 18
5.9 47.1 47.1 17
1.3 21.8 76.9 606
1.2 25.6 73.2 512
1.7 22.0 76.3 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－１１表　産業医健康相談窓口

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

0.2 11.9 87.9 1,455
0.2 10.7 89.2 1,208
0.2 10.8 89.0 925
0.0 9.7 90.3 267
0.4 9.5 90.1 566
0.0 11.6 88.4 612
0.2 12.0 87.7 457
0.1 9.7 90.2 721

男子 0.3 12.5 87.1 319
女子 0.0 11.2 88.8 134
男子 0.2 9.6 90.2 583
女子 0.0 8.6 91.4 128

0.4 9.5 90.1 566
0.0 14.8 85.2 88
0.0 17.9 82.1 39
0.0 12.3 87.7 179
0.0 9.8 90.2 61
0.0 12.9 87.1 62
0.0 8.5 91.5 59
0.0 10.2 89.8 49
0.0 0.0 100.0 22
0.0 5.6 94.4 18
0.0 5.6 94.4 18
0.0 17.6 82.4 17
0.3 9.1 90.6 606
0.0 12.7 87.3 513
0.0 8.5 91.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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３－６－１２表　女性研究者支援相談室

知っていて利用した
ことがある(%)

知っているが利用し
たことがない(%)

知らない(%) 事例数(人)

0.2 13.7 86.1 1,455
0.2 11.5 88.3 1,208
0.2 11.7 88.1 925
0.0 10.5 89.5 267
0.4 9.5 90.1 566
0.0 13.4 86.6 612
0.2 12.0 87.7 457
0.1 11.2 88.6 721

男子 0.3 12.9 86.8 319
女子 0.0 10.4 89.6 134
男子 0.2 11.0 88.9 583
女子 0.0 10.9 89.1 128

0.4 9.5 90.1 566
0.0 14.8 85.2 88
0.0 33.3 66.7 39
0.0 13.4 86.6 179
0.0 9.8 90.2 61
0.0 14.5 85.5 62
0.0 8.5 91.5 59
0.0 12.2 87.8 49
0.0 0.0 100.0 22
0.0 5.6 94.4 18
0.0 5.6 94.4 18
0.0 23.5 76.5 17
0.3 9.1 90.6 606
0.0 14.8 85.2 513
0.0 8.5 91.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１表　カリキュラムの改革

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

21.4 36.2 22.6 12.8 7.0 1,449
32.2 38.8 20.3 5.4 3.4 1,209
33.5 37.4 19.5 5.7 3.9 926
26.6 44.9 22.5 4.1 1.9 267
29.0 42.0 22.1 4.4 2.5 566
34.7 35.6 18.9 6.4 4.4 613
30.1 41.3 19.4 5.9 3.3 458
33.1 37.0 21.1 5.1 3.6 721

男子 32.5 40.0 16.9 6.6 4.1 320
女子 24.6 45.5 24.6 3.7 1.5 134
男子 34.0 35.7 21.1 5.3 3.9 583
女子 27.3 44.5 21.1 4.7 2.3 128

29.0 42.0 22.1 4.4 2.5 566
35.2 30.7 20.5 9.1 4.5 88
28.2 35.9 33.3 0.0 2.6 39
38.5 33.5 16.8 6.7 4.5 179
23.0 42.6 21.3 6.6 6.6 61
37.1 30.6 21.0 6.5 4.8 62
33.9 35.6 22.0 6.8 1.7 59
48.0 42.0 6.0 2.0 2.0 50
31.8 45.5 13.6 4.5 4.5 22
33.3 38.9 0.0 11.1 16.7 18
22.2 38.9 27.8 5.6 5.6 18
23.5 35.3 29.4 11.8 0.0 17
29.2 42.1 21.1 4.6 3.0 606
35.0 35.0 19.5 6.2 4.3 514
33.9 35.6 22.0 6.8 1.7 59

法学部

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程

４－１表　大学への要望や期待　（設問３４）

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
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４－１－２表　実験室や実習室の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

17.5 29.7 32.4 13.0 7.4 1,451
19.2 31.0 32.7 10.3 6.7 1,208
19.4 30.1 32.6 10.7 7.1 926
18.4 33.5 32.7 9.8 5.6 266
15.6 32.4 35.2 10.1 6.7 565
22.5 30.3 30.2 10.3 6.7 613
13.6 21.0 37.6 16.4 11.4 457
22.7 37.9 29.4 6.2 3.7 721

男子 13.8 18.8 36.9 17.5 13.1 320
女子 13.5 26.3 38.3 14.3 7.5 133
男子 22.5 36.9 30.2 6.5 3.9 583
女子 23.4 42.2 25.8 5.5 3.1 128

15.6 32.4 35.2 10.1 6.7 565
18.2 10.2 44.3 13.6 13.6 88
23.1 41.0 25.6 2.6 7.7 39
29.1 38.5 21.8 8.4 2.2 179
21.3 19.7 29.5 18.0 11.5 61
27.4 32.3 32.3 6.5 1.6 62
23.7 45.8 23.7 3.4 3.4 59
8.0 14.0 50.0 16.0 12.0 50
4.5 18.2 31.8 27.3 18.2 22
22.2 27.8 22.2 16.7 11.1 18
16.7 50.0 27.8 5.6 0.0 18
29.4 47.1 23.5 0.0 0.0 17
15.4 31.7 34.7 10.9 7.3 605
23.2 29.2 31.1 10.1 6.4 514
23.7 45.8 23.7 3.4 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－３表　授業の方法の工夫・改善

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

31.2 42.0 16.6 7.7 2.4 1,450
34.5 43.9 14.6 4.7 2.3 1,208
34.7 42.7 15.4 4.6 2.6 925
33.3 48.7 11.2 5.2 1.5 267
35.9 45.1 13.5 3.7 1.8 565
33.0 42.4 15.8 5.9 2.9 613
34.7 41.5 15.3 5.9 2.6 458
34.2 45.1 14.3 4.2 2.2 720

男子 37.5 36.9 15.9 6.3 3.4 320
女子 28.4 53.0 12.7 5.2 0.7 134
男子 33.0 45.7 15.1 4.0 2.2 582
女子 38.3 43.8 10.2 5.5 2.3 128

35.9 45.1 13.5 3.7 1.8 565
45.5 30.7 14.8 4.5 4.5 88
43.6 30.8 20.5 0.0 5.1 39
35.8 46.9 10.6 5.6 1.1 179
16.4 44.3 24.6 8.2 6.6 61
30.6 41.9 19.4 6.5 1.6 62
20.3 50.8 16.9 10.2 1.7 59
34.0 44.0 18.0 2.0 2.0 50
31.8 45.5 9.1 9.1 4.5 22
44.4 22.2 5.6 16.7 11.1 18
27.8 50.0 16.7 5.6 0.0 18
17.6 52.9 29.4 0.0 0.0 17
36.0 44.5 13.1 4.3 2.1 605
34.0 42.0 16.3 4.9 2.7 514
20.3 50.8 16.9 10.2 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－４表　少人数教育の実施

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

19.4 25.0 30.5 19.0 6.1 1,450
17.7 23.9 36.1 15.7 6.6 1,207
17.0 22.0 36.8 16.8 7.5 924
19.9 30.0 33.3 12.7 4.1 267
17.3 26.4 35.4 14.3 6.5 565
17.6 21.9 36.6 17.2 6.7 612
23.4 28.4 30.6 10.7 7.0 458
13.8 21.3 39.5 19.1 6.4 719

男子 23.4 26.6 30.3 11.3 8.4 320
女子 23.1 32.1 31.3 9.7 3.7 134
男子 13.1 20.0 40.1 20.0 6.9 581
女子 16.4 26.6 35.9 16.4 4.7 128

17.3 26.4 35.4 14.3 6.5 565
25.0 30.7 23.9 10.2 10.2 88
15.4 15.4 53.8 7.7 7.7 39
14.5 17.3 36.3 23.5 8.4 179
14.8 19.7 42.6 16.4 6.6 61
16.4 18.0 41.0 21.3 3.3 61
11.9 18.6 45.8 22.0 1.7 59
24.0 24.0 34.0 14.0 4.0 50
18.2 50.0 18.2 4.5 9.1 22
16.7 16.7 44.4 11.1 11.1 18
33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 18
17.6 23.5 35.3 17.6 5.9 17
17.4 26.9 35.0 13.9 6.8 605
18.3 21.2 36.1 17.3 7.0 513
11.9 18.6 45.8 22.0 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－５表　単位認定や学年試験を厳しく

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

3.4 7.3 34.2 27.8 27.3 1,452
3.5 6.9 34.2 27.2 28.2 1,209
4.1 7.9 34.2 25.4 28.4 926
1.5 3.7 34.1 33.3 27.3 267
2.8 5.8 32.9 25.6 32.9 566
3.9 8.2 35.2 28.7 24.0 613
3.5 5.2 34.5 25.5 31.2 458
3.3 8.2 33.8 28.3 26.4 721

男子 4.4 5.9 33.8 22.2 33.8 320
女子 1.5 3.7 36.6 32.8 25.4 134
男子 3.8 9.3 34.6 26.9 25.4 583
女子 1.6 3.9 29.7 34.4 30.5 128

2.8 5.8 32.9 25.6 32.9 566
5.7 5.7 27.3 27.3 34.1 88
2.6 12.8 43.6 23.1 17.9 39
3.4 8.9 26.3 35.2 26.3 179
6.6 6.6 37.7 27.9 21.3 61
4.8 8.1 40.3 27.4 19.4 62
3.4 11.9 44.1 22.0 18.6 59
4.0 2.0 54.0 20.0 20.0 50
0.0 9.1 36.4 36.4 18.2 22
0.0 16.7 16.7 27.8 38.9 18
5.6 5.6 38.9 38.9 11.1 18
0.0 5.9 52.9 17.6 23.5 17
2.6 6.3 32.5 26.1 32.5 606
4.3 7.4 34.8 29.2 24.3 514
3.4 11.9 44.1 22.0 18.6 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－６表　単位認定や学年試験を緩やかに

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

14.9 15.6 42.0 18.2 9.3 1,452
15.1 17.0 43.1 15.7 9.1 1,209
16.3 16.3 43.0 15.2 9.2 926
10.1 20.2 41.9 18.4 9.4 267
19.1 19.6 41.5 11.8 8.0 566
10.6 13.9 45.5 19.7 10.3 613
15.5 16.6 42.6 15.3 10.0 458
14.1 16.6 44.2 16.4 8.6 721

男子 18.8 14.1 41.9 14.1 11.3 320
女子 7.5 23.1 43.3 18.7 7.5 134
男子 14.2 16.8 44.6 16.3 8.1 583
女子 13.3 16.4 40.6 18.0 11.7 128

19.1 19.6 41.5 11.8 8.0 566
19.3 19.3 36.4 12.5 12.5 88
5.1 7.7 53.8 20.5 12.8 39
11.2 16.8 44.1 20.7 7.3 179
6.6 13.1 41.0 23.0 16.4 61
8.1 8.1 50.0 19.4 14.5 62
6.8 10.2 50.8 23.7 8.5 59

12.0 14.0 60.0 12.0 2.0 50
4.5 22.7 36.4 22.7 13.6 22
16.7 11.1 33.3 16.7 22.2 18
5.6 5.6 44.4 33.3 11.1 18
11.8 5.9 52.9 29.4 0.0 17
18.5 19.5 41.1 12.4 8.6 606
11.1 14.0 45.7 19.3 9.9 514
6.8 10.2 50.8 23.7 8.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－７表　教育スタッフの充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

15.5 41.0 30.2 9.6 3.7 1,452
18.9 38.3 31.6 7.0 4.1 1,207
19.7 36.5 32.0 7.5 4.4 926
16.2 44.5 29.8 6.0 3.4 265
17.2 39.3 34.0 5.8 3.7 565
20.3 37.9 29.1 8.3 4.4 612
20.1 37.6 28.7 8.3 5.3 457
17.9 39.2 33.2 6.4 3.3 720

男子 22.5 35.9 25.9 9.1 6.6 320
女子 15.0 41.4 34.6 6.8 2.3 133
男子 18.0 37.0 35.0 6.7 3.3 583
女子 17.3 48.8 24.4 5.5 3.9 127

17.2 39.3 34.0 5.8 3.7 565
23.0 33.3 28.7 8.0 6.9 87
23.1 25.6 41.0 5.1 5.1 39
20.7 41.9 25.1 8.9 3.4 179
21.3 32.8 26.2 11.5 8.2 61
22.6 24.2 41.9 8.1 3.2 62
11.9 52.5 28.8 3.4 3.4 59
14.0 40.0 34.0 10.0 2.0 50
22.7 50.0 13.6 9.1 4.5 22
33.3 22.2 16.7 16.7 11.1 18
11.1 55.6 22.2 11.1 0.0 18
23.5 41.2 35.3 0.0 0.0 17
17.9 39.2 32.7 6.3 4.0 605
20.7 36.3 30.2 8.6 4.3 513
11.9 52.5 28.8 3.4 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－８表　海外留学の支援

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

28.8 31.2 23.3 10.7 5.9 1,453
28.4 32.1 26.7 8.9 4.0 1,209
25.7 31.5 27.9 10.5 4.4 926
37.8 33.7 22.1 3.7 2.6 267
29.2 30.6 28.4 8.1 3.7 566
27.1 33.4 25.1 10.0 4.4 613
33.2 32.5 23.4 6.6 4.4 458
24.8 31.8 28.8 10.7 3.9 721

男子 30.9 32.5 23.4 7.8 5.3 320
女子 39.6 32.1 22.4 3.7 2.2 134
男子 22.3 30.9 30.4 12.3 4.1 583
女子 35.9 35.2 21.9 3.9 3.1 128

29.2 30.6 28.4 8.1 3.7 566
28.4 37.5 20.5 8.0 5.7 88
28.2 30.8 25.6 10.3 5.1 39
29.1 30.2 29.1 10.1 1.7 179
27.9 39.3 23.0 3.3 6.6 61
22.6 30.6 25.8 11.3 9.7 62
11.9 37.3 30.5 16.9 3.4 59
38.0 28.0 24.0 6.0 4.0 50
36.4 36.4 9.1 13.6 4.5 22
16.7 27.8 22.2 22.2 11.1 18
22.2 38.9 27.8 11.1 0.0 18
35.3 41.2 17.6 5.9 0.0 17
29.0 30.7 27.6 8.7 4.0 606
28.8 33.1 25.3 8.6 4.3 514
11.9 37.3 30.5 16.9 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－９表　国際化の推進

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

21.1 25.7 28.8 15.3 9.2 1,453
21.3 27.5 31.8 10.8 8.5 1,209
19.2 27.0 32.5 12.0 9.3 926
28.8 29.2 28.5 7.1 6.4 267
23.0 28.3 32.3 8.5 8.0 566
19.2 26.6 31.5 13.4 9.3 613
25.5 29.9 27.7 8.5 8.3 458
18.2 25.8 34.5 12.6 8.9 721

男子 23.4 30.6 27.5 8.8 9.7 320
女子 31.3 28.4 26.9 8.2 5.2 134
男子 16.5 24.9 35.3 14.1 9.3 583
女子 25.8 29.7 30.5 6.3 7.8 128

23.0 28.3 32.3 8.5 8.0 566
25.0 30.7 25.0 10.2 9.1 88
20.5 15.4 35.9 23.1 5.1 39
19.6 25.1 34.1 14.0 7.3 179
9.8 34.4 34.4 8.2 13.1 61
19.4 17.7 30.6 12.9 19.4 62
6.8 32.2 33.9 16.9 10.2 59
32.0 26.0 32.0 4.0 6.0 50
18.2 40.9 22.7 13.6 4.5 22
27.8 5.6 16.7 33.3 16.7 18
11.1 33.3 33.3 22.2 0.0 18
23.5 29.4 35.3 5.9 5.9 17
22.9 28.1 31.5 9.4 8.1 606
20.4 26.1 32.1 12.3 9.1 514
6.8 32.2 33.9 16.9 10.2 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１０表　社会への貢献

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

19.3 32.8 31.6 10.7 5.6 1,451
18.7 30.9 32.5 10.9 7.0 1,209
18.8 28.5 33.5 11.2 8.0 926
18.4 39.3 27.7 10.5 4.1 267
21.0 31.3 32.2 9.7 5.8 566
16.5 30.2 32.6 12.4 8.3 613
23.1 32.1 27.5 10.5 6.8 458
15.8 29.8 35.5 11.5 7.4 721

男子 25.3 28.4 26.9 10.6 8.8 320
女子 18.7 41.0 27.6 10.4 2.2 134
男子 15.1 28.1 37.2 11.8 7.7 583
女子 18.8 37.5 26.6 10.9 6.3 128

21.0 31.3 32.2 9.7 5.8 566
28.4 28.4 28.4 4.5 10.2 88
10.3 35.9 33.3 5.1 15.4 39
10.6 33.5 31.8 16.2 7.8 179
18.0 21.3 36.1 14.8 9.8 61
9.7 24.2 37.1 17.7 11.3 62
20.3 28.8 33.9 11.9 5.1 59
16.0 38.0 34.0 10.0 2.0 50
4.5 31.8 27.3 22.7 13.6 22
33.3 16.7 27.8 11.1 11.1 18
27.8 50.0 22.2 0.0 0.0 18
23.5 17.6 47.1 11.8 0.0 17
20.8 30.9 31.8 10.2 6.3 606
16.0 30.7 32.9 12.1 8.4 514
20.3 28.8 33.9 11.9 5.1 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１１表　カウンセリング・相談体制の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

5.9 17.6 44.0 20.9 11.5 1,453
7.7 18.2 47.7 16.8 9.6 1,208
6.7 17.6 48.5 17.2 9.9 925
10.5 21.0 43.4 16.1 9.0 267
6.5 16.3 52.8 15.0 9.4 566
8.5 20.4 42.5 19.0 9.6 612

10.3 18.1 43.0 18.3 10.3 458
5.8 18.6 50.3 16.3 9.0 720

男子 10.6 16.9 41.9 19.1 11.6 320
女子 9.0 21.6 44.8 17.2 7.5 134
男子 4.5 18.2 52.1 16.5 8.8 582
女子 11.7 21.1 40.6 15.6 10.9 128

6.5 16.3 52.8 15.0 9.4 566
11.4 15.9 40.9 21.6 10.2 88
7.9 13.2 50.0 15.8 13.2 38
5.0 20.7 46.4 16.8 11.2 179
6.6 21.3 37.7 18.0 16.4 61
11.3 19.4 46.8 14.5 8.1 62
6.8 16.9 54.2 20.3 1.7 59
6.0 28.0 38.0 26.0 2.0 50
13.6 22.7 18.2 31.8 13.6 22
11.1 38.9 27.8 16.7 5.6 18
27.8 38.9 11.1 16.7 5.6 18
11.8 5.9 47.1 17.6 17.6 17
6.9 17.2 50.8 15.7 9.4 606
8.4 20.1 42.7 18.3 10.5 513
6.8 16.9 54.2 20.3 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１２表　健康相談や保険センター機能の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

8.2 24.6 41.3 16.0 9.8 1,453
9.5 21.3 47.0 14.7 7.5 1,208
9.2 19.0 49.0 14.7 8.1 925
10.5 29.2 39.0 15.7 5.6 267
8.8 20.0 51.6 13.3 6.4 566

10.1 22.9 42.5 16.3 8.2 612
11.8 18.3 44.8 16.6 8.5 458
8.1 23.5 48.2 13.8 6.5 720

男子 12.8 15.0 45.6 16.3 10.3 320
女子 9.7 26.9 41.0 17.9 4.5 134
男子 7.2 21.6 50.7 13.9 6.5 582
女子 11.7 31.3 35.9 14.1 7.0 128

8.8 20.0 51.6 13.3 6.4 566
17.0 14.8 43.2 15.9 9.1 88
5.1 25.6 48.7 12.8 7.7 39
9.0 23.0 44.4 14.6 9.0 178
8.2 24.6 32.8 16.4 18.0 61
9.7 27.4 45.2 11.3 6.5 62

10.2 25.4 47.5 15.3 1.7 59
4.0 24.0 44.0 24.0 4.0 50
4.5 18.2 36.4 31.8 9.1 22
11.1 22.2 38.9 22.2 5.6 18
27.8 33.3 16.7 16.7 5.6 18
11.8 17.6 47.1 17.6 5.9 17
8.7 20.0 50.7 14.2 6.4 606

10.3 22.8 42.3 15.6 9.0 513
10.2 25.4 47.5 15.3 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１３表　就職対策や進路相談機能の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

17.0 36.0 30.9 10.2 5.9 1,454
22.7 37.0 28.3 7.5 4.6 1,208
20.4 36.8 29.8 7.8 5.2 925
30.0 38.2 22.8 6.4 2.6 267
20.7 37.9 31.3 6.5 3.5 565
23.3 37.0 25.4 8.6 5.5 613
27.1 38.9 21.4 7.4 5.0 457
18.9 36.5 32.6 7.8 4.3 721

男子 26.0 37.9 21.6 7.8 6.6 319
女子 30.6 41.0 20.1 6.7 1.5 134
男子 16.5 36.9 34.1 8.1 4.5 583
女子 28.9 35.2 25.8 6.3 3.9 128

20.7 37.9 31.3 6.5 3.5 565
23.9 35.2 22.7 9.1 9.1 88
5.1 17.9 43.6 17.9 15.4 39
24.0 42.5 23.5 7.8 2.2 179
23.0 37.7 19.7 11.5 8.2 61
12.9 30.6 41.9 8.1 6.5 62
23.7 47.5 25.4 1.7 1.7 59
34.0 38.0 18.0 8.0 2.0 50
36.4 27.3 18.2 9.1 9.1 22
22.2 38.9 22.2 11.1 5.6 18
33.3 44.4 11.1 5.6 5.6 18
35.3 17.6 29.4 11.8 5.9 17
21.3 37.5 30.6 6.8 3.8 605
22.8 36.2 25.9 9.3 5.8 514
23.7 47.5 25.4 1.7 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１４表　奨学金の充実や、授業料免除など、経済的支援の強化する

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

32.7 29.7 26.5 7.0 4.1 1,453
33.9 28.6 29.1 4.6 3.8 1,208
33.9 27.7 29.4 5.1 3.9 925
34.1 32.2 26.6 3.4 3.7 267
32.0 30.4 29.4 5.0 3.2 565
35.4 27.6 28.4 4.4 4.2 613
35.2 26.9 29.0 4.6 4.4 458
32.9 30.3 28.8 4.7 3.3 720

男子 34.4 26.3 28.1 5.6 5.6 320
女子 38.1 28.4 29.9 2.2 1.5 134
男子 33.5 29.2 29.6 4.8 2.9 582
女子 29.7 35.9 24.2 4.7 5.5 128

32.0 30.4 29.4 5.0 3.2 565
34.1 20.5 36.4 2.3 6.8 88
17.9 28.2 41.0 2.6 10.3 39
38.5 30.7 24.6 5.0 1.1 179
37.7 29.5 18.0 6.6 8.2 61
37.1 32.3 24.2 0.0 6.5 62
32.2 27.1 28.8 8.5 3.4 59
24.0 26.0 44.0 4.0 2.0 50
31.8 31.8 22.7 9.1 4.5 22
50.0 22.2 22.2 5.6 0.0 18
50.0 16.7 27.8 5.6 0.0 18
52.9 23.5 17.6 0.0 5.9 17
32.6 30.2 28.9 5.1 3.1 605
35.4 27.6 28.8 3.7 4.5 514
32.2 27.1 28.8 8.5 3.4 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１５表　施設設備の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

34.8 39.4 18.6 4.7 2.5 1,452
39.9 35.9 19.4 2.3 2.6 1,207
39.8 35.0 20.1 2.6 2.5 924
39.7 40.8 15.0 1.5 3.0 267
40.4 36.3 19.5 1.6 2.3 565
38.9 35.9 19.3 3.1 2.8 612
45.9 31.2 17.0 2.6 3.3 458
35.6 39.2 20.9 2.2 2.1 719

男子 46.9 29.1 17.5 3.1 3.4 320
女子 44.0 37.3 14.2 1.5 3.0 134
男子 35.6 38.4 21.5 2.4 2.1 581
女子 35.2 45.3 15.6 1.6 2.3 128

40.4 36.3 19.5 1.6 2.3 565
54.5 19.3 19.3 2.3 4.5 88
25.6 48.7 17.9 0.0 7.7 39
42.5 37.4 16.2 2.8 1.1 179
44.3 34.4 11.5 4.9 4.9 61
32.3 33.9 29.0 1.6 3.2 62
27.1 47.5 22.0 3.4 0.0 59
36.0 36.0 24.0 2.0 2.0 50
27.3 31.8 22.7 9.1 9.1 22
29.4 35.3 17.6 17.6 0.0 17
27.8 61.1 11.1 0.0 0.0 18
41.2 29.4 29.4 0.0 0.0 17
39.6 36.1 19.5 2.3 2.5 604
41.1 34.8 18.9 2.3 2.9 514
27.1 47.5 22.0 3.4 0.0 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１６表　図書館の充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

41.1 33.5 19.7 3.6 2.1 1,453
48.7 30.4 15.6 2.4 2.8 1,209
48.5 29.6 16.3 2.6 3.0 926
49.4 34.8 11.6 1.9 2.2 267
47.5 32.2 15.7 1.6 3.0 566
50.1 28.9 15.0 3.3 2.8 613
55.9 27.9 11.8 1.5 2.8 458
44.4 32.0 17.6 3.1 2.9 721

男子 57.2 25.3 12.5 1.9 3.1 320
女子 53.0 35.1 9.0 0.7 2.2 134
男子 44.1 31.9 17.8 3.1 3.1 583
女子 45.3 34.4 14.8 3.1 2.3 128

47.5 32.2 15.7 1.6 3.0 566
68.2 15.9 11.4 2.3 2.3 88
35.9 41.0 17.9 0.0 5.1 39
47.5 30.7 14.5 5.0 2.2 179
67.2 24.6 3.3 0.0 4.9 61
43.5 30.6 17.7 4.8 3.2 62
37.3 33.9 22.0 5.1 1.7 59
48.0 28.0 20.0 2.0 2.0 50
40.9 36.4 13.6 0.0 9.1 22
44.4 27.8 27.8 0.0 0.0 18
61.1 27.8 11.1 0.0 0.0 18
35.3 35.3 17.6 11.8 0.0 17
47.2 32.2 16.0 1.5 3.1 606
52.1 28.0 13.8 3.3 2.7 514
37.3 33.9 22.0 5.1 1.7 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１７表　学生自治の尊重

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

5.1 15.8 52.6 17.4 9.1 1,503
11.8 19.4 47.2 13.2 8.4 1,209
11.6 18.7 48.2 13.1 8.5 926
11.6 22.5 43.4 14.2 8.2 267
12.7 20.3 50.2 10.4 6.4 566
10.8 18.3 44.7 16.0 10.3 613
14.2 20.5 45.0 12.2 8.1 458
10.1 18.4 48.8 14.0 8.6 721

男子 14.1 20.0 45.0 11.6 9.4 320
女子 13.4 22.4 44.8 14.2 5.2 134
男子 9.9 17.7 50.3 13.9 8.2 583
女子 10.2 22.7 41.4 14.8 10.9 128

12.7 20.3 50.2 10.4 6.4 566
11.4 17.0 47.7 12.5 11.4 88
10.3 20.5 41.0 7.7 20.5 39
10.1 19.0 44.1 17.9 8.9 179
21.3 26.2 27.9 14.8 9.8 61
12.9 16.1 46.8 14.5 9.7 62
5.1 20.3 52.5 13.6 8.5 59
6.0 10.0 60.0 14.0 10.0 50
4.5 22.7 27.3 31.8 13.6 22
5.6 5.6 50.0 27.8 11.1 18
22.2 27.8 22.2 27.8 0.0 18
5.9 5.9 64.7 11.8 11.8 17
12.2 20.0 49.3 11.7 6.8 606
11.9 18.3 44.4 15.2 10.3 514
5.1 20.3 52.5 13.6 8.5 59

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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４－１－１８表　学生同士が支え合うネットワークの充実

とても期待する
(%)

期待する(%)
どちらともいえ

ない(%)
期待しない(%)

全く期待しない
(%)

事例数(人)

10.3 22.7 51.1 16.0 0.0 1,320
12.7 23.6 50.2 13.5 0.0 1,107
12.4 22.5 51.1 14.0 0.0 844
11.7 27.9 48.2 12.1 0.0 247
13.0 25.0 51.2 10.8 0.0 529
12.1 22.6 48.9 16.3 0.0 552
16.3 23.6 48.7 11.3 0.0 423
10.2 23.9 50.9 15.0 0.0 658

男子 17.8 21.6 49.0 11.6 0.0 292
女子 12.6 29.1 47.2 11.0 0.0 127
男子 9.4 23.3 51.9 15.4 0.0 532
女子 11.2 26.7 48.3 13.8 0.0 116

13.0 25.0 51.2 10.8 0.0 529
21.3 20.0 50.0 8.8 0.0 80
9.4 31.3 53.1 6.3 0.0 32
8.7 21.7 49.7 19.9 0.0 161

18.9 34.0 28.3 18.9 0.0 53
13.0 16.7 53.7 16.7 0.0 54
5.3 24.6 50.9 19.3 0.0 57
13.0 13.0 65.2 8.7 0.0 46
0.0 36.8 36.8 26.3 0.0 19

18.8 12.5 43.8 25.0 0.0 16
16.7 16.7 44.4 22.2 0.0 18
6.3 31.3 50.0 12.5 0.0 16
12.8 25.0 50.5 11.7 0.0 564
13.3 22.2 49.3 15.2 0.0 460
5.3 24.6 50.9 19.3 0.0 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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５－１表　実家の所在地（地区）　（設問３５）

東京都(%)

関東地方
（東京都を

除く）
(%)

北海道(%) 東北地方(%) 中部地方(%) 近畿地方(%) 中国地方(%) 四国地方(%)
九州・沖縄
地方(%)

日本国外(%) 事例数(人)

28.3 34.1 1.0 3.0 11.8 8.9 4.2 2.1 6.5 0.2 1,456
31.4 36.4 0.9 1.9 11.0 8.2 3.2 2.0 4.9 0.1 1,206
29.4 37.4 0.9 2.1 10.8 9.3 3.2 1.8 4.9 0.1 924
36.5 33.1 1.1 1.5 12.4 4.9 2.6 2.6 5.3 0.0 266
32.6 37.6 0.4 2.1 10.3 8.0 2.7 2.1 4.3 0.0 564
30.1 35.1 1.5 1.8 12.3 8.8 3.4 2.0 4.9 0.2 612
31.7 38.3 1.1 1.5 10.7 6.6 3.1 2.6 4.4 0.0 457
31.0 35.0 0.8 2.2 11.7 9.6 3.1 1.7 4.7 0.1 719

男子 29.2 41.7 0.9 1.3 11.0 7.2 2.8 1.9 4.1 0.0 319
女子 37.3 29.9 1.5 2.2 10.4 5.2 3.7 4.5 5.2 0.0 134
男子 29.7 34.7 0.9 2.6 11.2 10.8 3.3 1.9 4.8 0.2 582
女子 34.6 37.0 0.8 0.8 15.0 4.7 1.6 0.8 4.7 0.0 127

32.6 37.6 0.4 2.1 10.3 8.0 2.7 2.1 4.3 0.0 564
25.0 36.4 2.3 2.3 12.5 10.2 3.4 1.1 6.8 0.0 88
38.5 23.1 0.0 0.0 12.8 17.9 0.0 2.6 5.1 0.0 39
30.7 36.9 1.1 1.7 12.3 7.8 4.5 1.1 3.9 0.0 179
29.5 31.1 1.6 3.3 14.8 6.6 3.3 3.3 6.6 0.0 61
29.0 35.5 0.0 3.2 9.7 11.3 8.1 0.0 3.2 0.0 62
17.2 39.7 3.4 1.7 17.2 10.3 0.0 0.0 8.6 1.7 58
36.0 40.0 0.0 0.0 8.0 10.0 2.0 4.0 0.0 0.0 50
22.7 50.0 4.5 4.5 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 22
50.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 18
55.6 16.7 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 18
23.5 35.3 5.9 0.0 17.6 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 17
32.8 37.6 0.5 2.2 10.3 7.5 2.6 2.3 4.3 0.0 604
31.1 34.4 1.2 1.8 11.9 9.3 3.9 1.9 4.5 0.0 514
17.2 39.7 3.4 1.7 17.2 10.3 0.0 0.0 8.6 1.7 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

地　　区

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部

173



５－２表　家族構成　（設問３６） （複数回答、回答者数を分母）

父(%) 母(%)
在学中の

兄弟姉妹(%)
それ以外の
兄弟姉妹(%)

祖父(%) 祖母(%) 配偶者(%) 親類(%) その他(%) 事例数(人)

93.8 98.1 47.6 36.3 7.9 16.1 0.2 1.6 0.7 1,455
93.4 98.5 39.6 38.8 6.6 12.4 0.4 0.9 0.2 1,206
93.4 98.4 41.2 38.3 7.3 12.4 0.4 0.9 0.3 924
94.0 99.2 33.5 39.5 4.5 12.4 0.4 1.1 0.0 266
94.9 99.3 42.4 37.1 5.7 11.5 0.2 1.1 0.2 564
91.7 97.7 37.3 40.8 7.4 13.1 0.7 0.8 0.3 612
95.0 98.9 39.1 37.8 7.4 14.4 0.4 0.7 0.4 458
92.1 98.2 40.1 39.8 6.0 11.0 0.4 1.1 0.1 718

男子 94.7 98.8 43.4 35.9 8.4 13.8 0.3 0.3 0.6 320
女子 95.5 99.3 27.6 42.5 5.2 16.4 0.7 1.5 0.0 134
男子 92.4 98.1 40.3 40.1 6.5 11.5 0.5 1.2 0.2 581
女子 92.1 99.2 39.4 37.0 3.9 8.7 0.0 0.8 0.0 127

94.9 99.3 42.4 37.1 5.7 11.5 0.2 1.1 0.2 564
94.3 98.9 33.0 38.6 9.1 14.8 0.0 1.1 0.0 88
89.7 94.9 28.2 38.5 5.1 10.3 2.6 0.0 0.0 39
91.6 97.2 40.2 37.4 6.1 7.8 0.0 0.6 0.0 179
93.4 98.4 27.9 44.3 9.8 13.1 0.0 0.0 3.3 61
87.1 98.4 50.0 38.7 8.1 12.9 1.6 0.0 0.0 62
94.8 98.3 37.9 50.0 6.9 13.8 0.0 3.4 0.0 58
94.0 100.0 34.0 48.0 6.0 14.0 0.0 0.0 0.0 50

100.0 100.0 50.0 27.3 13.6 31.8 0.0 0.0 0.0 22
88.9 94.4 33.3 44.4 5.6 22.2 0.0 0.0 0.0 18
83.3 94.4 33.3 50.0 11.1 33.3 11.1 0.0 0.0 18
76.5 94.1 35.3 41.2 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 17
94.9 99.2 42.4 36.9 6.0 12.6 0.2 1.0 0.2 604
91.1 97.7 36.8 40.3 7.2 11.9 0.8 0.6 0.4 514
94.8 98.3 37.9 50.0 6.9 13.8 0.0 3.4 0.0 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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５－３表　家計支持者　（設問３７） （複数回答、回答者数を分母）

父(%) 母(%) 本人(%) 兄弟姉妹(%) 祖父母(%) 配偶者(%) その他(%) 事例数(人)

92.7 39.3 5.4 0.5 2.4 0.1 0.2 1,457
93.5 38.1 4.1 0.5 2.0 0.2 0.3 1,207
93.3 37.6 4.5 0.5 2.2 0.2 0.3 925
94.4 40.6 2.3 0.4 1.5 0.0 0.4 266
95.4 37.0 2.5 0.4 1.6 0.2 0.4 565
91.5 38.9 5.1 0.7 2.1 0.2 0.3 612
94.5 38.2 3.9 0.4 2.2 0.2 0.2 458
92.6 37.8 3.8 0.6 1.7 0.1 0.4 719

男子 94.4 36.6 4.4 0.3 2.5 0.3 0.0 320
女子 94.8 41.8 3.0 0.7 1.5 0.0 0.7 134
男子 92.6 38.0 4.1 0.7 1.7 0.2 0.5 582
女子 93.7 39.4 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 127

95.4 37.0 2.5 0.4 1.6 0.2 0.4 565
95.5 36.4 3.4 1.1 3.4 0.0 0.0 88
87.2 28.2 5.1 0.0 0.0 0.0 2.6 39
90.5 40.2 6.1 1.1 1.1 0.0 0.6 179
95.1 39.3 11.5 0.0 1.6 0.0 0.0 61
88.7 37.1 3.2 1.6 3.2 0.0 0.0 62
93.1 43.1 5.2 0.0 5.2 0.0 0.0 58
94.0 34.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 50

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22
94.4 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18
72.2 38.9 11.1 0.0 0.0 5.6 0.0 18
82.4 64.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17
95.5 37.2 2.5 0.3 1.5 0.2 0.3 605
90.9 38.3 5.3 0.8 1.9 0.2 0.4 514
93.1 43.1 5.2 0.0 5.2 0.0 0.0 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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350万円 350万円 450万円 550万円 650万円 750万円 850万円 950万円 1,050万円 1,150万円 1,250万円 1,350万円 1,450万円 1,550万円
～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

未　満 450万円 550万円 650万円 750万円 850万円 950万円 1,050万円 1,150万円 1,250万円 1,350万円 1,450万円 1,550万円 以　上
％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

8.7 4.9 4.3 5.5 6.5 9.1 6.2 19.0 3.0 7.4 3.0 1.5 7.3 13.6 795
8.0 2.9 3.4 4.3 6.0 8.4 4.4 22.4 3.1 10.9 4.0 3.5 6.3 12.2 678
7.5 3.4 3.4 4.3 6.0 8.6 4.5 21.2 3.4 11.3 4.1 3.4 6.6 12.4 533
8.6 1.4 3.6 4.3 5.8 7.9 4.3 26.6 2.2 10.1 3.6 4.3 5.8 11.5 139

男子 7.3 3.2 2.2 4.1 3.2 7.0 4.1 22.6 4.5 12.4 5.4 4.8 6.7 12.4 314
女子 6.4 1.1 3.2 2.1 7.4 7.4 5.3 23.4 2.1 12.8 5.3 4.3 7.4 11.7 94
男子 7.9 3.7 5.1 4.7 10.2 11.2 4.7 18.6 1.9 9.8 2.3 1.4 6.0 12.6 215
女子 13.3 2.2 4.4 8.9 2.2 8.9 2.2 33.3 2.2 4.4 0.0 4.4 2.2 11.1 45

５－４表　親の年収分布　（設問３８）

男子
女子
自宅

自宅外

区　　分 事例数（人）

2014年調査（64回）

全体
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５－４－２表　父親の職業別にみた年収平均 （単位：十万円）

平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数

126.97 181 104.69 61 122.18 322 83.55 38 92.91 43 70.57 89 53.33 12 50.24 17 109.64 763

115.1745 149 106.55 51 124.55 295 90.40 40 88.47 30 83.06 16 73.92 53 38.35 17 109.84 651
115.55 119 108.39 38 125.26 226 93.39 28 84.00 26 87.71 14 74.88 48 38.92 12 110.11 511
114.14 29 101.15 13 121.82 67 81.91 11 146.67 3 50.50 2 64.80 5 37.00 5 109.17 135

※サービス業その他については、複数の職業を合算している（サービス業、保安職業、農・林・漁業、生産工程、輸送・機械運転、建設・採掘、運搬・清掃）

５－４－３表　母親の職業別にみた年収平均 　（単位：十万円）

平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数 平均値 人数

135.40 96 103.69 94 124.52 29 101.15 123 87.12 25 70.69 97 104.18 33 113.09 295 106.86 792

117.90 58 113.14 85 183.33 9 103.28 110 94.55 22 86.14 59 71.96 53 113.03 195 105.72 591
120.30 44 115.02 66 183.33 9 101.46 78 94.94 17 90.11 46 71.42 45 111.10 156 105.75 461
110.36 14 106.63 19 0.00 0 107.23 30 93.20 5 74.73 11 75.71 7 120.77 39 106.53 125

※サービス業その他については、複数の職業を合算している（サービス業、保安職業、農・林・漁業、生産工程、輸送・機械運転、建設・採掘、運搬・清掃）

事務 販売 サービス業その他 その他 無職 事　例　数
職業

2014年調査（64回）

区　　分
専門的・技術的

教育的職業 管理的職業

その他 無職

全体
男子
女子

区　　分
専門的・技術的

教育的職業 事　例　数
職業

2014年調査（64回）

全体
男子
女子

管理的職業 事務 販売 サービス業その他
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５－５－１表　父親の職業

専門的・
技術的職業

(%)

教育的職業
(%)

管理的職業
(%)

事務(%) 販売(%)
サービス業

(%)
保安職業(%)

農・林・漁業
(%)

生産工程(%)
輸送・機械運

転(%)
建設・採掘

(%)
運搬・清掃

(%)
その他(%) 無職(%) 事例数(人)

23.8 7.9 41.5 5.0 6.3 2.8 1.3 0.4 2.2 0.6 2.5 0.6 2.2 3.0 1,401

24.2 7.6 43.4 6.3 5.0 2.7 1.1 0.3 1.7 0.3 2.0 0.3 2.5 2.5 1,165
24.3 7.2 42.2 6.3 5.2 3.1 1.5 0.3 1.9 0.4 2.4 0.4 2.5 2.4 893
23.7 9.7 47.1 6.2 4.3 1.2 0.0 0.4 1.2 0.0 0.8 0.0 2.7 2.7 257
24.6 8.2 43.8 5.7 5.7 3.1 1.3 0.5 1.1 0.5 1.3 0.4 2.2 1.6 548
24.0 7.3 43.1 6.6 4.4 2.2 1.0 0.2 2.2 0.2 2.6 0.3 2.6 3.2 587
22.1 6.8 46.8 6.5 5.6 2.9 1.4 0.0 2.0 0.0 0.9 0.5 2.0 2.5 444
25.8 8.4 41.2 5.9 4.6 2.5 1.0 0.6 1.4 0.6 2.6 0.3 2.6 2.5 691

男子 21.9 6.1 46.6 6.1 5.8 3.5 1.9 0.0 1.9 0.0 1.0 0.6 1.9 2.6 311
女子 21.7 8.5 47.3 7.8 5.4 1.6 0.0 0.0 2.3 0.0 0.8 0.0 2.3 2.3 129
男子 25.9 7.9 39.9 6.1 4.8 2.9 1.3 0.5 1.8 0.7 3.2 0.4 2.5 2.1 559
女子 25.2 11.4 47.2 4.9 3.3 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 123
男子 21.6 4.3 51.1 5.4 5.6 2.2 1.3 0.0 0.6 0.2 2.4 0.4 2.4 2.4 536
女子 18.3 8.5 54.3 6.1 4.9 1.8 0.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 2.4 2.4 164
男子 28.4 11.8 28.4 7.5 4.6 4.6 1.4 0.9 4.0 0.9 2.0 0.6 2.6 2.3 348
女子 33.7 12.0 33.7 6.5 3.3 0.0 0.0 1.1 2.2 0.0 1.1 0.0 3.3 3.3 92

５－５－２表　母親の職業

専門的・
技術的職業

(%)

教育的職業
(%)

管理的職業
(%)

事務(%) 販売(%)
サービス業

(%)
保安職業(%)

農・林・漁業
(%)

生産工程(%)
輸送・機械運

転(%)
建設・採掘

(%)
運搬・清掃

(%)
その他(%) 無職(%) 事例数(人)

10.3 12.5 2.3 16.9 2.7 11.0 0.0 0.2 1.1 0.0 0.2 0.4 4.6 37.9 1,387

9.6 13.3 1.8 17.4 3.0 10.9 0.2 0.2 1.9 0.0 0.3 0.8 4.6 36.0 1,064
9.6 12.9 2.0 16.0 3.2 11.4 0.1 0.2 2.4 0.0 0.2 1.0 4.4 36.4 804
8.9 15.4 1.2 21.5 2.4 8.9 0.4 0.0 0.4 0.0 0.4 0.4 5.3 34.8 247
9.6 14.2 0.8 16.7 2.8 11.8 0.2 0.2 1.6 0.0 0.0 1.0 4.7 36.4 492
9.9 12.8 2.6 17.2 3.3 9.7 0.2 0.2 2.2 0.0 0.6 0.7 4.4 36.1 545
8.0 14.1 2.2 15.6 2.9 11.9 0.5 0.0 1.5 0.0 0.2 0.0 4.9 38.2 411

10.9 13.1 1.4 17.9 3.2 9.9 0.0 0.3 2.2 0.0 0.3 1.4 4.3 35.0 626
男子 8.2 12.5 2.5 13.2 3.6 11.8 0.4 0.0 2.1 0.0 0.4 0.0 5.4 40.0 280
女子 6.3 18.1 1.6 21.3 1.6 12.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 33.9 127
男子 10.5 13.3 1.6 17.3 3.2 10.9 0.0 0.4 2.6 0.0 0.2 1.6 3.8 34.7 504
女子 12.2 13.0 0.9 20.9 3.5 4.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 6.1 36.5 115
男子 10.3 10.5 1.7 17.6 3.1 11.7 0.0 0.2 1.7 0.0 0.0 0.4 4.4 38.5 478
女子 8.9 15.2 1.3 21.5 2.5 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 3.8 34.8 158
男子 8.8 16.7 2.2 14.2 3.5 11.3 0.3 0.3 3.5 0.0 0.3 1.6 4.4 33.0 318
女子 9.0 15.7 1.1 21.3 2.2 4.5 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 7.9 34.8 89

５－５表　親の職業　（設問３９）

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

自宅

自宅外

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子

理科系

自宅

自宅外

女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系
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５－６－１表　父親の職業の雇用形態

自分一人（誰にも雇
用されていない）(%)

民間企業に勤務（民
間企業・団体職員

等）(%)

官公庁に勤務（国・
自治体、公共企業体

等）(%)

経営者・役員または
人を雇用している(%)

事例数(人)

6.1 67.3 17.4 9.3 1,351

5.6 69.3 16.1 9.0 1,135
5.4 69.4 16.2 9.0 870
6.0 68.4 16.4 9.2 250
5.0 71.7 15.4 7.8 538
6.2 66.7 16.9 10.2 567
6.0 69.7 15.0 9.2 433
5.4 68.8 17.0 8.9 672

男子 5.6 71.4 13.8 9.2 304
女子 6.4 66.4 18.4 8.8 125
男子 5.2 68.3 17.5 9.0 543
女子 5.8 70.0 15.0 9.2 120

5.0 71.7 15.4 7.8 538
4.7 61.2 20.0 14.1 85
8.8 58.8 17.6 14.7 34
4.8 67.9 18.2 9.1 165
5.2 75.9 10.3 8.6 58
5.5 74.5 14.5 5.5 55
9.3 59.3 22.2 9.3 54
6.3 79.2 8.3 6.3 48
9.1 63.6 22.7 4.5 22
5.9 58.8 17.6 17.6 17
6.7 60.0 20.0 13.3 15

14.3 42.9 14.3 28.6 14
5.2 71.1 15.8 8.0 577
5.7 67.9 16.0 10.3 474
9.3 59.3 22.2 9.3 54

５－６表　親の職業の雇用形態　（設問４０）

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部

駒場
本郷
弥生

農学部
経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
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５－６－２表　母親の職業の雇用形態

自分一人（誰にも雇
用されていない）(%)

民間企業に勤務（民
間企業・団体職員

等）(%)

官公庁に勤務（国・
自治体、公共企業体

等）(%)

経営者・役員または
人を雇用している(%)

事例数(人)

28.3 55.0 14.0 2.7 1,087

29.3 52.6 14.9 3.2 867
28.9 52.7 14.4 4.0 653
30.7 52.0 16.3 1.0 202
30.5 53.3 13.8 2.5 400
28.7 51.2 16.0 4.1 443
30.5 48.5 16.8 4.3 328
28.9 54.6 13.8 2.7 515

男子 29.5 50.0 14.5 5.9 220
女子 32.4 44.8 21.9 1.0 105
男子 28.9 53.5 14.5 3.1 415
女子 29.0 59.1 10.8 1.1 93

30.5 53.3 13.8 2.5 400
32.3 40.3 17.7 9.7 62
33.3 48.1 3.7 14.8 27
29.6 54.4 12.8 3.2 125
32.6 47.8 17.4 2.2 46
12.8 66.0 21.3 0.0 47
19.0 64.3 16.7 0.0 42
27.8 47.2 22.2 2.8 36
38.9 22.2 38.9 0.0 18
41.7 50.0 0.0 8.3 12
33.3 53.3 6.7 6.7 15
38.5 46.2 15.4 0.0 13
31.2 51.9 14.4 2.6 430
28.8 51.2 15.4 4.6 371
19.0 64.3 16.7 0.0 42

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部

本郷
弥生

経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
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５－７－１表　父親の勤務先の規模

従業員が1,000人以上(%)
従業員が100人以上
1,000人未満(%)

従業員が10人以上
100人未満(%)

従業員が10人未満(%) 事例数(人)

49.5 21.9 17.4 11.2 1,295

53.8 22.0 13.5 10.7 1,098
52.6 22.9 13.7 10.8 848
58.2 19.4 12.7 9.7 237
54.8 21.6 14.0 9.6 522
52.1 22.7 13.5 11.7 547
53.1 23.1 14.8 9.0 420
53.6 21.6 13.1 11.7 649

男子 52.2 23.6 14.8 9.4 297
女子 55.8 22.5 14.2 7.5 120
男子 52.6 22.5 13.4 11.5 529
女子 58.9 17.0 11.6 12.5 112

54.8 21.6 14.0 9.6 522
52.4 17.1 19.5 11.0 82
48.5 30.3 6.1 15.2 33
54.5 22.4 12.8 10.3 156
44.8 36.2 8.6 10.3 58
60.4 18.9 9.4 11.3 53
46.2 15.4 23.1 15.4 52
68.8 20.8 8.3 2.1 48
38.1 38.1 14.3 9.5 21
37.5 25.0 18.8 18.8 16
50.0 7.1 21.4 21.4 14
35.7 21.4 7.1 35.7 14
53.7 22.4 14.1 9.8 559
53.9 22.7 12.2 11.1 458
46.2 15.4 23.1 15.4 52

５－７表　親の勤務先の規模　（設問４１）

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部

駒場
本郷
弥生

農学部
経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
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５－７－２表　母親の勤務先の規模

従業員が1,000人以上(%)
従業員が100人以上
1,000人未満(%)

従業員が10人以上
100人未満(%)

従業員が10人未満(%) 事例数(人)

15.8 17.2 35.1 31.9 924

17.7 20.1 33.5 28.7 735
17.4 19.7 34.3 28.6 563
19.8 21.6 30.2 28.4 162
17.4 19.4 32.9 30.3 340
18.0 20.9 33.2 27.9 373
19.1 17.3 36.1 27.4 277
16.7 22.0 31.2 30.0 436

男子 18.2 17.1 38.5 26.2 187
女子 21.6 18.2 31.8 28.4 88
男子 16.9 21.1 31.7 30.3 360
女子 17.1 27.1 27.1 28.6 70

17.4 19.4 32.9 30.3 340
25.0 25.0 20.8 29.2 48
4.3 21.7 13.0 60.9 23

20.0 19.0 37.1 23.8 105
18.9 10.8 45.9 24.3 37
14.6 31.7 34.1 19.5 41
10.8 29.7 37.8 21.6 37
25.8 16.1 35.5 22.6 31
13.3 20.0 40.0 26.7 15
22.2 0.0 22.2 55.6 9
14.3 14.3 35.7 35.7 14
15.4 23.1 23.1 38.5 13
17.3 19.0 33.0 30.8 364
18.9 20.5 32.7 27.9 312
10.8 29.7 37.8 21.6 37

区　　分

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部

本郷
弥生

経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
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６－１－１表　生活費の状況の推移（支出総額・収入総額）

ﾏﾝｼｮﾝ・ ﾏﾝｼｮﾝ・

ｱﾊﾟｰﾄ・ ｱﾊﾟｰﾄ・

下宿他 下宿他

円 円 円 円 円 円 円 円

1971年 (男子) 15,600 37,600 25,100 30,400 16,800 39,000 27,500 32,100

1972年 (男子) 20,100 40,900 27,600 31,400 21,100 42,200 29,900 32,200

1976年 (男子) 32,600 73,500 49,400 59,300 35,900 76,900 55,100 63,900

1977年 (女子) 31,000 76,700 51,000 85,300 36,200 82,000 56,900 92,000

1979年 (男子) 41,000 88,100 61,000 77,700 45,600 93,100 68,500 83,600

1980年 (男子) 41,100 92,900 62,600 78,300 48,100 100,200 66,800 84,400

1981年 (男子) 44,300 100,500 69,900 82,200 50,100 107,000 75,500 91,300

1982年 (女子) 41,700 105,400 64,900 108,700 49,600 115,400 75,500 119,200

1983年 (男子) 54,900 110,900 71,300 86,700 60,800 118,600 78,600 96,700

1984年 (男子) 61,300 116,100 77,700 85,500 67,600 124,200 86,100 95,300

〃 (女子) 56,500 114,900 64,700 107,200 56,700 125,400 78,300 112,800

1991年 (男子) 77,300 161,300 81,000 115,100 86,900 175,100 109,100 132,300

〃 (女子) 76,100 162,200 91,400 134,000 81,300 182,500 90,600 141,000

1993年 (男子) 77,600 163,800 97,700 108,500 82,300 176,000 103,000 126,400

〃 (女子) 77,400 157,800 133,000 147,500 77,000 172,600 151,500 168,300

1994年 (男子) 75,300 164,300 91,400 119,100 82,000 173,200 116,400 131,800

〃 (女子) 74,700 162,200 92,600 127,300 82,000 180,300 115,600 142,900

1995年 (男子) 74,000 161,600 96,400 130,300 80,500 176,200 109,500 156,200

〃 (女子) 65,700 166,000 94,800 143,000 74,900 187,000 130,100 156,800

1996年 (男子) 76,000 166,500 105,900 111,300 83,000 176,800 129,500 130,900

〃 (女子) 79,500 157,500 115,300 142,100 81,500 169,600 119,500 173,600

1997年 (男子) 71,500 162,300 96,800 126,500 78,400 175,200 117,300 149,200

〃 (女子) 74,500 155,200 94,000 148,300 83,900 177,100 116,400 161,900

1998年 (男子) 75,100 162,500 99,500 113,600 75,400 171,100 114,800 123,400

〃 (女子) 77,000 172,300 83,800 154,300 73,800 182,300 125,800 161,300

2000年 (男子) 69,400 159,600 65,900 108,200 76,500 172,000 100,100 129,000

〃 (女子) 69,900 167,300 79,500 158,300 72,300 182,800 104,300 175,000

2001年 (男子) 68,400 158,300 82,800 107,800 68,500 169,100 103,300 129,200

〃 (女子) 76,000 163,300 91,100 170,300 77,100 175,400 116,700 176,600

2002年 (男子) 67,500 158,100 95,200 119,200 69,700 168,800 114,700 130,900

〃 (女子) 74,500 164,800 86,500 142,800 73,900 168,400 129,900 140,200

2003年 (男子) 69,800 154,300 84,900 110,600 68,800 162,700 100,000 127,000

〃 (女子) 79,000 162,300 69,100 156,300 69,400 168,000 96,900 169,100

2005年 (男子) 72,500 160,500 85,300 117,500 65,650 157,400 109,100 132,600

〃 (女子) 76,200 162,900 88,000 133,500 67,860 158,100 112,500 128,800

2006年 (男子) 66,650 153,640 79,170 119,760 63,280 157,730 109,270 140,070

〃 (女子) 73,500 174,380 80,120 140,900 70,610 163,430 104,760 164,300

2007年 (男子) 72,110 151,380 79,500 118,160 67,370 155,720 110,470 126,650

〃 (女子) 69,660 157,600 73,440 141,710 62,650 165,190 91,110 138,810

2008年 (男子) 63,054 151,689 81,706 117,349 63,851 154,234 109,480 129,738

〃 (女子) 63,500 154,791 83,684 144,077 59,322 148,097 108,833 129,538

2010年 (男子) 65,000 154,000 81,000 118,000 62,000 151,000 91,000 117,000

〃 (女子) 66,000 158,000 68,000 126,000 64,000 153,000 47,000 103,000

2012年 (男子) 67,140 149,420 87,930 115,150 57,970 143,260 107,650 116,180

〃 (女子) 66,830 159,770 101,360 151,070 57,690 145,010 128,360 102,730

2014年 (男子) 62,615 142,897 92,146 118,704 60,309 139,937 106,250 106,676

〃 (女子) 63,888 139,722 72,800 152,500 60,629 134,528 112,300 127,000

2016年 (男子) 61,975 143,750 86,800 108,431 59,898 156,046 112,300 112,353

〃 (女子) 63,418 156,046 77,667 137,706 58,608 153,308 116,000 138,706

６－１表　生活費の推移(問42)

区　　　　分

支　　出　　総　　額 収　　入　　総　　額

自宅 学寮 その他の寮 自宅 学寮 その他の寮
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６－１－２表　支出額（１ケ月平均、単位：円）

平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人)

6,842 1,316 22,490 1,318 61,083 551 6,904 1,318 14,377 1,319 6,911 1,299 10,669 1,307 93,208 1,321
6,568 1,119 22,385 1,124 64,051 412 6,598 1,115 15,384 1,122 7,216 1,119 9,691 1,114 90,819 1,124
5,990 867 22,790 870 62,059 324 6,994 863 15,464 868 7,003 865 9,454 863 90,455 870
8,619 239 20,941 239 72,872 86 5,287 237 15,280 239 7,858 239 10,595 237 94,464 239
6,688 529 19,979 529 60,594 175 6,502 524 14,991 528 7,880 527 8,485 526 83,715 529
6,325 560 24,566 565 66,570 230 6,728 562 15,568 565 6,554 563 10,805 559 97,423 565
7,715 424 22,581 425 62,765 149 7,335 418 16,056 425 7,518 423 10,098 420 93,113 425
5,728 665 22,200 669 64,699 256 6,171 668 14,801 668 6,991 667 9,417 665 89,321 669

男子 6,920 301 22,807 301 62,238 101 8,034 295 16,246 301 7,348 299 9,811 297 91,458 301
女子 9,694 121 22,000 121 63,875 48 5,633 120 15,736 121 7,909 121 10,875 120 98,066 121
男子 5,355 543 22,747 546 62,060 217 6,493 546 14,853 545 6,794 544 9,186 544 89,808 546
女子 7,451 113 19,628 113 83,270 37 4,768 112 14,920 113 7,664 113 10,482 112 90,611 113

6,688 529 19,979 529 60,594 175 6,502 524 14,991 528 7,880 527 8,485 526 83,715 529
6,937 79 25,713 80 70,719 32 10,013 79 14,738 80 6,950 80 9,372 78 101,538 80
5,656 32 31,636 33 78,438 16 10,030 33 17,182 33 4,364 33 9,394 33 116,727 33
6,000 169 25,065 170 65,382 68 5,547 170 15,682 170 6,071 169 10,254 169 93,871 170
8,702 57 24,842 57 63,462 26 8,000 57 18,351 57 8,561 57 13,929 56 110,737 57
2,586 58 20,508 59 65,577 26 5,475 59 11,271 59 5,593 59 10,123 57 83,034 59
6,431 51 23,558 52 69,250 24 4,788 52 15,981 52 6,627 51 13,904 52 104,577 52
9,250 44 26,477 44 69,231 13 8,667 42 16,455 44 6,500 44 9,705 44 96,477 44
8,737 19 19,368 19 66,222 9 4,789 19 20,474 19 6,895 19 11,474 19 106,789 19
5,941 17 25,412 17 39,833 6 4,706 17 14,824 17 7,412 17 9,882 17 82,882 17
5,333 18 21,222 18 59,250 4 4,611 18 13,778 18 5,778 18 13,167 18 80,889 18
3,438 16 20,000 16 59,667 6 4,375 16 14,313 16 10,063 16 8,500 16 82,688 16
6,735 565 20,122 565 60,205 190 6,389 560 15,170 564 7,833 563 8,628 562 84,465 565
6,230 473 24,853 477 67,089 191 7,091 474 15,354 477 6,502 476 10,469 471 96,788 477
6,431 51 23,558 52 69,250 24 4,788 52 15,981 52 6,627 51 13,904 52 104,577 52
7,149 690 16,445 695 - - 6,157 687 15,411 694 9,227 691 8,029 686 62,109 695
5,579 420 32,052 420 64,051 412 7,351 419 15,248 419 3,838 419 12,272 419 137,398 420

勉学費 教養・娯楽費 通学費 雑　費 支出合計

2014年調査（64回）
全体
男子

区　　分
衣料費 食　費 住居費

女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

自宅外

弥生
自宅
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６－１－３表　収入額（１ケ月平均、単位：円）

平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人)

50,603 1,303 12,506 1,165 30,111 1,277 721 1,130 1,171 1,006 90,965 1,321
50,818 1,107 8,153 1,012 32,768 1,105 429 989 980 900 89,553 1,124
50,131 857 8,157 792 32,947 857 458 777 1,016 702 89,608 870
54,600 235 8,290 210 32,115 235 337 202 889 190 91,079 239
45,094 523 6,541 477 30,912 524 482 467 500 422 80,541 529
56,647 555 9,564 512 33,712 552 359 499 1,381 457 97,563 565
50,067 420 6,519 374 34,757 419 462 364 1,065 337 89,729 425
51,664 658 9,072 615 30,813 657 392 602 891 542 89,079 669

男子 48,027 297 6,279 265 34,638 298 635 260 970 237 88,322 301
女子 55,075 120 7,167 108 35,342 120 29 103 1,303 99 94,174 121
男子 51,695 537 8,998 507 31,394 536 344 497 993 446 89,844 546
女子 53,667 111 9,670 100 27,667 111 670 97 449 89 87,372 113

45,094 523 6,541 477 30,912 524 482 467 500 422 80,541 529
58,025 79 6,873 71 35,785 79 0 71 2,000 65 100,488 80
77,906 32 5,313 32 34,909 33 0 32 0 29 113,182 33
54,036 165 12,629 151 35,415 164 347 144 1,550 129 97,029 170
56,054 56 7,962 53 44,018 56 962 52 0 49 106,684 57
52,138 58 7,167 54 30,333 57 0 53 755 49 86,373 59
72,922 51 11,152 46 20,725 51 0 44 0 41 100,365 52
50,800 44 6,537 41 38,705 44 725 45 2,632 38 93,636 44
59,474 19 12,647 17 27,211 19 0 16 0 14 98,000 19
44,471 17 10,133 15 39,813 16 2,000 15 2,615 13 94,647 17
39,778 18 7,941 17 25,500 18 0 17 6,875 16 78,889 18
58,875 16 16,000 15 17,000 15 1,333 15 1,429 14 90,438 16
45,564 559 6,851 509 31,041 559 512 498 546 449 81,552 565
55,201 468 9,256 434 35,189 466 351 424 1,535 389 97,344 477
72,922 51 11,152 46 20,725 51 0 44 0 41 100,365 52
22,307 680 4,426 603 34,406 682 469 593 796 534 59,588 695
96,608 418 13,671 401 30,031 414 376 388 1,217 359 138,352 420

ローン・クレジット・
借入金

その他の収入 収入合計

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期

区　　分

家庭からの仕送・小遣
い

奨学金 アルバイト・雑収入

後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部

本郷
弥生
自宅
自宅外

経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
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６－２表　授業料はどのように負担していますか　（設問４３） （複数回答、回答者数を分母）

家庭からの仕送り(%) 奨学金(%) 全額授業料免除(%) 半額授業料免除(%)
アルバイト・雑収入

(%)
その他(%) 事例数(人)

87.9 6.5 7.0 0.8 3.5 1.9 1,434
90.3 4.9 5.5 0.3 2.0 2.5 1,174
91.0 5.2 5.3 0.3 2.2 2.0 904
88.7 3.9 5.5 0.4 1.2 3.5 256
91.2 5.3 3.8 0.4 2.2 2.9 547
89.3 4.5 7.0 0.3 1.5 2.0 597
91.0 4.3 4.1 0.2 1.4 2.9 443
89.7 5.3 6.4 0.4 2.1 2.1 701

男子 92.0 4.2 3.5 0.3 1.6 2.9 312
女子 88.3 4.7 5.5 0.0 0.8 3.1 128
男子 90.3 5.8 6.3 0.4 2.3 1.6 569
女子 88.6 3.3 5.7 0.8 1.6 4.1 123

91.2 5.3 3.8 0.4 2.2 2.9 547
95.2 4.8 1.2 0.0 0.0 1.2 84
92.1 2.6 5.3 0.0 2.6 2.6 38
89.5 4.7 8.7 0.6 2.9 1.2 172
90.2 6.6 4.9 1.6 0.0 3.3 61
87.1 0.0 9.7 0.0 1.6 1.6 62
84.2 10.5 7.0 0.0 1.8 1.8 57
93.9 0.0 4.1 0.0 0.0 2.0 49
85.7 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 21
94.4 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 18
72.2 11.1 11.1 0.0 5.6 16.7 18
76.5 0.0 23.5 0.0 0.0 0.0 17
91.1 5.3 4.1 0.3 2.0 2.7 586
89.8 3.8 7.0 0.4 1.6 2.2 501
84.2 10.5 7.0 0.0 1.8 1.8 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－１表　現在の居住地　（設問４４）

東京23区(%)
東京都（23区

外）(%)
横浜市(%) 川崎市(%)

神奈川県（横
浜・川崎の市を

除く）(%)

さいたま・川
口・蕨の各市

(%)

埼玉県（さいた
ま・川口・蕨の
各市を除く）

(%)

千葉・船橋・市
川・習志野・松
戸の各市(%)

千葉県（千葉・
船橋・市川・習
志野・松戸の各
市を除く）(%)

その他の県(%) 事例数(人)

57.3 13.3 8.7 4.1 3.3 2.8 3.8 2.7 2.7 1.2 1,455
56.1 12.2 9.1 4.1 2.5 3.8 3.1 4.7 2.8 1.6 1,204
54.8 12.5 9.5 4.3 2.7 4.1 3.1 4.6 3.0 1.3 923
59.6 11.7 7.5 3.4 1.9 3.0 2.6 5.7 1.9 2.6 265
51.5 14.4 10.3 3.7 2.8 3.4 3.9 6.4 2.1 1.4 563
60.9 10.1 7.5 3.9 2.3 4.4 2.5 3.4 3.1 1.8 611
56.6 10.3 9.6 4.6 2.2 3.9 3.1 4.6 2.9 2.2 456
56.3 13.4 8.4 3.3 2.8 3.9 3.2 5.0 2.5 1.3 718

男子 54.7 9.1 11.3 5.7 2.5 4.4 3.1 4.4 3.1 1.6 318
女子 60.4 13.4 6.0 2.2 1.5 3.0 3.0 5.2 1.5 3.7 134
男子 55.7 14.1 8.1 3.3 2.9 4.1 3.3 4.8 2.6 1.2 582
女子 57.9 10.3 9.5 4.0 2.4 3.2 2.4 6.3 2.4 1.6 126

51.5 14.4 10.3 3.7 2.8 3.4 3.9 6.4 2.1 1.4 563
60.9 6.9 12.6 2.3 3.4 1.1 4.6 2.3 4.6 1.1 87
74.4 10.3 2.6 10.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 39
58.1 11.2 8.9 3.4 2.2 5.6 2.2 3.9 3.4 1.1 179
60.7 9.8 4.9 4.9 3.3 1.6 3.3 3.3 1.6 6.6 61
69.4 0.0 9.7 1.6 3.2 6.5 3.2 4.8 1.6 0.0 62
60.3 13.8 3.4 1.7 1.7 3.4 3.4 6.9 5.2 0.0 58
54.0 14.0 8.0 8.0 0.0 8.0 0.0 2.0 2.0 4.0 50
40.9 22.7 4.5 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0 9.1 4.5 22
55.6 27.8 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 18
83.3 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 18
58.8 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9 17
51.2 15.1 9.8 4.0 2.8 3.5 3.6 6.1 2.3 1.5 603
62.0 8.6 8.4 3.9 2.3 4.5 2.5 3.1 2.7 1.9 513
60.3 13.8 3.4 1.7 1.7 3.4 3.4 6.9 5.2 0.0 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－２表　現在の住居形態　（設問４５）

自宅(%) 自宅外(%) 事例数(人)

55.9 44.1 1,442
62.2 37.8 1,197
61.0 39.0 916
65.3 34.7 265
66.2 33.8 559
57.9 42.1 608
64.0 36.0 453
60.5 39.5 714

男子 64.4 35.6 315
女子 62.7 37.3 134
男子 58.7 41.3 578
女子 67.5 32.5 126

66.2 33.8 559
55.8 44.2 86
48.7 51.3 39
59.6 40.4 178
54.1 45.9 61
58.1 41.9 62
47.4 52.6 57
68.0 32.0 50
59.1 40.9 22
66.7 33.3 18
77.8 22.2 18
58.8 41.2 17
65.9 34.1 599
58.7 41.3 511
47.4 52.6 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－３表　現在の住居区分（自宅外のみ）　（設問４６）

分譲マンション
(%)

賃貸マンショ
ン・アパート
（バス付き）

(%)

アパート（バス
なし）・下宿

(%)

東大の学生宿舎
(%)

その他の学生宿
舎(%)

その他(%) 事例数(人)

3.3 60.3 9.5 9.8 15.6 1.6 634
2.4 64.7 9.5 5.3 16.2 1.8 451
2.0 65.5 9.8 5.6 15.4 1.7 357
4.4 63.7 7.7 3.3 18.7 2.2 91
0.5 52.7 10.1 7.4 26.6 2.7 188
3.9 73.4 9.0 3.5 9.0 1.2 256
2.5 65.4 9.3 4.9 16.0 1.9 162
2.5 64.2 9.6 5.3 16.7 1.8 282

男子 1.8 68.8 8.0 5.4 14.3 1.8 112
女子 4.1 59.2 10.2 4.1 20.4 2.0 49
男子 2.1 64.0 10.5 5.4 16.3 1.7 239
女子 4.9 68.3 4.9 2.4 17.1 2.4 41

0.5 52.7 10.1 7.4 26.6 2.7 188
2.6 78.9 5.3 0.0 10.5 2.6 38
0.0 85.0 5.0 0.0 10.0 0.0 20
6.9 69.4 9.7 2.8 11.1 0.0 72
3.6 71.4 14.3 7.1 3.6 0.0 28
0.0 65.4 26.9 3.8 3.8 0.0 26
3.3 90.0 0.0 3.3 3.3 0.0 30
12.5 75.0 0.0 0.0 6.3 6.3 16
0.0 44.4 11.1 11.1 33.3 0.0 9
0.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 6
0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 4
0.0 57.1 14.3 0.0 14.3 14.3 7
0.5 52.7 9.9 7.9 26.6 2.5 203
4.3 72.5 10.4 2.8 8.5 1.4 211
3.3 90.0 0.0 3.3 3.3 0.0 30

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－４表　学生宿舎等の入居希望　（設問４７）

入居する(%) 入居しない(%) 入居費による(%) わからない(%) 事例数(人)

13.9 37.9 36.4 11.8 1,448
12.6 38.7 40.2 8.5 1,203
12.4 38.4 41.0 8.1 924
13.3 39.5 37.6 9.5 263
11.5 42.1 37.5 8.9 563
13.9 35.4 42.3 8.4 610
16.0 40.0 34.5 9.5 455
10.7 37.7 43.5 8.1 718

男子 16.3 40.1 34.2 9.4 319
女子 15.2 40.2 34.8 9.8 132
男子 10.7 37.5 44.3 7.6 582
女子 11.9 38.9 39.7 9.5 126

11.5 42.1 37.5 8.9 563
20.7 33.3 39.1 6.9 87
10.3 35.9 41.0 12.8 39
8.4 39.1 45.3 7.3 179

21.3 26.2 39.3 13.1 61
16.1 25.8 50.0 8.1 62
17.2 34.5 37.9 10.3 58
14.3 40.8 42.9 2.0 49
22.7 40.9 27.3 9.1 22
5.6 38.9 44.4 11.1 18
5.6 55.6 33.3 5.6 18
5.9 29.4 52.9 11.8 17
11.8 42.0 37.3 9.0 603
13.5 35.2 43.4 8.0 512
17.2 34.5 37.9 10.3 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－５表　通学に利用している交通機関　（設問４８）

電車(%) バス(%) 自転車(%) 徒歩のみ(%) バイク(%) 自家用車(%) その他 事例数(人)

77.2 0.6 16.2 6.0 0.0 0.1 0.0 1,454
78.9 0.8 12.1 7.9 0.2 0.1 0.0 1,205
78.5 0.5 12.9 7.8 0.2 0.1 0.0 924
79.6 1.5 10.2 8.7 0.0 0.0 0.0 265
89.0 0.4 7.8 2.7 0.0 0.2 0.0 564
69.1 1.1 16.4 13.1 0.3 0.0 0.0 611
83.6 0.0 10.1 6.1 0.0 0.2 0.0 457
75.5 1.3 13.6 9.3 0.3 0.0 0.0 718

男子 81.8 0.0 11.3 6.6 0.0 0.3 0.0 319
女子 87.3 0.0 7.5 5.2 0.0 0.0 0.0 134
男子 76.3 0.7 13.9 8.8 0.3 0.0 0.0 582
女子 70.6 3.2 13.5 12.7 0.0 0.0 0.0 126

89.0 0.4 7.8 2.7 0.0 0.2 0.0 564
74.7 0.0 12.6 12.6 0.0 0.0 0.0 87
46.2 2.6 23.1 28.2 0.0 0.0 0.0 39
65.9 2.2 17.3 14.0 0.6 0.0 0.0 179
72.1 0.0 14.8 13.1 0.0 0.0 0.0 61
67.7 0.0 11.3 19.4 1.6 0.0 0.0 62
55.2 1.7 31.0 12.1 0.0 0.0 0.0 58
74.0 0.0 16.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50
90.9 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22
94.4 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18
76.5 0.0 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 17
89.2 0.5 7.6 2.5 0.0 0.2 0.0 604
68.8 1.0 15.6 14.2 0.4 0.0 0.0 513
55.2 1.7 31.0 12.1 0.0 0.0 0.0 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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７－６表　通学所要時間（片道）　（設問４９）

平均値（分） 事例数(人)

50.3 1,450
49.4 1,169
49.4 900
49.2 254
51.9 550
47.1 589
51.3 447
48.2 692

男子 51.1 314
女子 51.6 129
男子 48.3 563
女子 47.1 120

51.9 550
49.1 83
37.1 39
46.4 171
49.8 59
44.5 56
41.5 57
50.7 50
51.7 21
51.1 18
56.0 18
47.1 17
51.8 589
47.4 493
41.5 57
62.6 709
29.1 452

自宅 62.9 535
自宅外 29.6 357
自宅 61.8 162
自宅外 27.0 92

区　　分

2016年調査（66回）
全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部
理学部
農学部
経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷
弥生
自宅
自宅外
男子

女子
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８－１表　日本学生支援機構から定期的な奨学金を受けていますか　（設問５０）

日本学生支援機構
第一種奨学金

（無利子奨学金）(%)

日本学生支援機構
第二種奨学金

（利子付奨学金）(%)
受けていない(%) 事例数(人)

10.9 5.1 84.0 1,435
5.7 3.7 90.7 1,201
6.2 4.1 89.7 921
4.2 2.3 93.6 264
5.0 3.4 91.7 564
6.3 4.0 89.8 607
4.8 3.5 91.7 456
6.2 3.8 90.1 715

男子 4.4 4.1 91.5 318
女子 6.0 2.2 91.8 134
男子 7.1 4.1 88.8 580
女子 2.4 2.4 95.2 125

5.0 3.4 91.7 564
5.7 3.4 90.8 87
0.0 2.6 97.4 39
4.5 4.5 91.0 178
10.0 8.3 81.7 60
4.8 3.2 91.9 62
13.8 3.4 82.8 58
0.0 6.0 94.0 50
9.1 0.0 90.9 22
11.8 0.0 88.2 17
11.1 0.0 88.9 18
12.5 0.0 87.5 16
5.3 3.2 91.5 603
5.1 4.3 90.6 510
13.8 3.4 82.8 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－２表　日本学生支援機構の奨学金を受けていない理由　（設問５１）

受ける必要が
ない(%)

出願資格がな
い(%)

掲示等に気が
つかなかった

(%)

出願したが採
用されなかっ

た(%)

事務手続きが
煩雑だから申
請しなかった

(%)

その他(%)
書類を期限ま
でに整えられ
なかった(%)

貸与なので申
請しなかった

(%)
事例数(人)

66.8 12.2 2.9 1.7 3.8 1.3 0.6 10.7 1,143
63.7 15.6 3.0 1.6 3.8 1.7 0.6 10.1 1,029
63.8 15.1 2.6 1.8 4.2 1.8 0.8 9.9 780
62.1 18.3 4.7 0.4 2.6 1.3 0.0 10.6 235
65.3 14.9 2.9 1.2 3.5 1.9 0.8 9.5 484
62.7 15.8 3.3 1.9 4.0 1.3 0.4 10.6 520
68.0 17.3 3.0 0.8 2.3 1.5 0.0 7.1 394
61.3 14.1 3.1 2.1 4.8 1.6 1.0 12.0 610

男子 69.8 16.7 2.9 0.7 2.5 1.1 0.0 6.2 275
女子 62.6 19.1 3.5 0.9 1.7 2.6 0.0 9.6 115
男子 61.1 13.8 2.5 2.5 5.1 2.1 1.2 11.7 486
女子 62.1 16.4 6.0 0.0 3.4 0.0 0.0 12.1 116

65.3 14.9 2.9 1.2 3.5 1.9 0.8 9.5 484
69.3 17.3 2.7 1.3 4.0 1.3 0.0 4.0 75
58.8 20.6 2.9 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 34
60.5 12.1 1.9 3.8 5.7 0.6 0.6 14.6 157
61.4 13.6 4.5 0.0 0.0 2.3 0.0 18.2 44
44.4 25.9 3.7 3.7 9.3 0.0 0.0 13.0 54
70.2 8.5 4.3 2.1 4.3 4.3 0.0 6.4 47
65.2 28.3 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46
78.9 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 19
60.0 20.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 15
80.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 15
64.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 21.4 14
65.6 14.9 2.9 1.2 3.3 2.1 0.8 9.3 518
61.3 16.6 3.2 2.1 4.3 0.7 0.5 11.4 439
70.2 8.5 4.3 2.1 4.3 4.3 0.0 6.4 47

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－３表　これから日本学生支援機構の奨学金を受けたいと思いますか　（設問５２）

受けたい(%) 受けたくない(%) 事例数(人)

40.9 59.1 127
38.5 61.5 109
37.8 62.2 82
44.0 56.0 25
42.9 57.1 49
33.3 66.7 57
32.1 67.9 28
39.7 60.3 78

男子 29.4 70.6 17
女子 36.4 63.6 11
男子 38.7 61.3 62
女子 50.0 50.0 14

42.9 57.1 49
0.0 100.0 3
25.0 75.0 4
37.5 62.5 24
25.0 75.0 8
42.9 57.1 7
33.3 66.7 3
0.0 0.0 0
0.0 100.0 1
0.0 100.0 1
0.0 100.0 2
75.0 25.0 4
41.2 58.8 51
34.6 65.4 52
33.3 66.7 3

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－４表　日本学生支援機構の奨学金はどんな面で役に立っていますか　（設問５３）　（２つまで） （複数回答、回答者数を分母）

家庭の経済
的な負担が
軽減される

(%)

多少ともゆ
とりのある
生活ができ

る(%)

アルバイト
が軽減

される(%)

奨学金がある
ので生活が成
り立っている

(%)

定期的な収
入になるの
で助かる(%)

その他(%) 事例数(人)

73.6 22.0 23.8 34.8 15.9 2.6 227
70.5 28.6 26.8 36.6 8.0 0.9 112
71.6 29.5 26.3 33.7 9.5 1.1 95
64.7 23.5 29.4 52.9 0.0 0.0 17
76.6 21.3 25.5 27.7 10.6 0.0 47
66.1 32.3 27.4 43.5 6.5 1.6 62
76.3 31.6 18.4 36.8 13.2 2.6 38
67.6 25.4 31.0 36.6 5.6 0.0 71

男子 74.1 37.0 18.5 33.3 18.5 3.7 27
女子 81.8 18.2 18.2 45.5 0.0 0.0 11
男子 70.8 24.6 29.2 33.8 6.2 0.0 65
女子 33.3 33.3 50.0 66.7 0.0 0.0 6

76.6 21.3 25.5 27.7 10.6 0.0 47
62.5 62.5 12.5 37.5 12.5 0.0 8
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1
75.0 25.0 12.5 50.0 0.0 0.0 16
72.7 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1 11
40.0 40.0 80.0 40.0 0.0 0.0 5
40.0 40.0 30.0 40.0 10.0 0.0 10
66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 3
50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 2
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 2
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 2
76.5 21.6 25.5 31.4 9.8 0.0 51
70.8 31.3 27.1 41.7 6.3 2.1 48
40.0 40.0 30.0 40.0 10.0 0.0 10

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－５表　他の団体から定期的な奨学金を受けていますか　（設問５４）

公益法人等・地方公共団体等
の奨学金(%)

大学独自の奨学金
（学内奨学金）(%)

受けていない(%) 事例数(人)

6.0 0.2 93.8 1,424
5.8 0.6 93.6 1,200
5.3 0.2 94.5 922
7.6 1.9 90.5 262
5.5 0.4 94.1 562
6.1 0.8 93.1 608
4.2 0.9 95.0 456
6.9 0.4 92.7 714

男子 3.1 0.3 96.6 319
女子 6.8 2.3 91.0 133
男子 6.4 0.2 93.4 580
女子 8.9 1.6 89.5 124

5.5 0.4 94.1 562
4.6 0.0 95.4 87
2.6 0.0 97.4 39
8.9 1.7 89.4 179
4.9 0.0 95.1 61
6.6 0.0 93.4 61
5.2 0.0 94.8 58
0.0 2.0 98.0 50
9.1 4.5 86.4 22
5.9 0.0 94.1 17
5.6 0.0 94.4 18

12.5 0.0 87.5 16
5.7 0.5 93.8 601
6.1 0.8 93.2 511
5.2 0.0 94.8 58

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－６表　他の団体から奨学金を受けていない理由　（設問５５）

受ける必要が
ない(%)

出願資格がな
い(%)

掲示等に気が
つかなかった

(%)

出願したが採
用されなかっ

た(%)

事務手続きが
煩雑だから申
請しなかった

(%)

その他(%)
書類を期限ま
でに整えられ
なかった(%)

貸与なので申
請しなかった

(%)
事例数(人)

67.0 11.7 5.8 2.4 5.6 0.9 0.5 6.2 1,252
65.7 14.2 5.8 2.2 4.8 1.2 0.6 5.7 1,060
65.9 13.9 5.5 1.9 5.0 1.5 0.6 5.7 822
63.8 16.1 7.1 2.7 4.5 0.4 0.0 5.4 224
68.5 13.1 4.6 1.8 4.6 1.8 0.6 5.0 498
63.8 14.7 6.9 2.4 4.9 0.6 0.6 6.2 536
69.0 15.7 5.2 1.5 3.4 1.2 0.0 3.9 407
64.1 12.8 6.2 2.6 5.6 1.1 1.0 6.7 627

男子 70.7 15.2 5.2 0.7 3.4 1.4 0.0 3.4 290
女子 63.7 17.7 5.3 3.5 3.5 0.9 0.0 5.3 113
男子 63.9 12.9 5.8 2.5 5.7 1.4 1.0 6.8 513
女子 65.1 13.2 8.5 1.9 5.7 0.0 0.0 5.7 106

68.5 13.1 4.6 1.8 4.6 1.8 0.6 5.0 498
72.5 17.5 3.8 1.3 3.8 0.0 0.0 1.3 80
62.9 17.1 8.6 0.0 5.7 0.0 0.0 5.7 35
62.1 11.8 7.2 3.9 5.2 0.7 0.7 8.5 153
56.9 15.7 7.8 2.0 3.9 2.0 0.0 11.8 51
49.1 20.8 7.5 5.7 9.4 0.0 1.9 5.7 53
69.8 7.5 9.4 0.0 5.7 1.9 0.0 5.7 53
62.5 20.8 10.4 0.0 4.2 0.0 0.0 2.1 48
83.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 18
53.3 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 15
81.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 16
64.3 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 14
68.5 13.4 4.5 1.7 4.5 1.7 0.6 5.1 531
62.7 15.3 6.9 2.9 4.9 0.4 0.7 6.2 450
69.8 7.5 9.4 0.0 5.7 1.9 0.0 5.7 53

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－７表　これから他の団体の奨学金を受けたいと思いますか　（設問５６）

受けたい(%) 受けたくない(%) 事例数(人)

41.7 58.3 84
51.6 48.4 64
54.0 46.0 50
41.7 58.3 12
50.0 50.0 26
50.0 50.0 36
40.0 60.0 15
53.2 46.8 47

男子 44.4 55.6 9
女子 33.3 66.7 6
男子 53.8 46.2 39
女子 50.0 50.0 6

50.0 50.0 26
100.0 0.0 1
50.0 50.0 2
57.1 42.9 14
33.3 66.7 6
75.0 25.0 4
33.3 66.7 3
0.0 100.0 1

100.0 0.0 1
0.0 100.0 1
0.0 100.0 1

50.0 50.0 2
50.0 50.0 28
51.6 48.4 31
33.3 66.7 3

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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８－８表　他の団体の奨学金はどんな面で役に立っていますか　（設問５７）　（２つまで） （複数回答、回答者数を分母）

家庭の経済
的な負担が
軽減される

(%)

多少ともゆ
とりのある
生活ができ

る(%)

アルバイト
が軽減され

る(%)

奨学金がある
ので生活が成
り立っている

(%)

定期的な収
入になるの
で助かる(%)

その他(%) 事例数(人)

70.1 19.5 23.0 32.2 23.0 0.0 87
63.6 28.6 27.3 31.2 15.6 3.9 77
64.7 33.3 19.6 33.3 15.7 3.9 51
64.0 16.0 40.0 28.0 16.0 4.0 25
60.6 33.3 21.2 27.3 15.2 6.1 33
64.3 26.2 31.0 35.7 16.7 2.4 42
56.5 39.1 30.4 26.1 8.7 4.3 23
65.4 25.0 25.0 34.6 19.2 3.8 52

男子 45.5 63.6 9.1 36.4 0.0 9.1 11
女子 66.7 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 12
男子 68.4 26.3 21.1 34.2 21.1 2.6 38
女子 61.5 15.4 30.8 38.5 15.4 7.7 13

60.6 33.3 21.2 27.3 15.2 6.1 33
50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 4
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 1

68.4 21.1 21.1 36.8 15.8 5.3 19
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 3
25.0 0.0 75.0 75.0 25.0 0.0 4
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
33.3 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 3
0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 2
56.8 29.7 24.3 32.4 18.9 5.4 37
65.7 22.9 31.4 34.3 14.3 2.9 35

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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９－１表　過去１年間にアルバイトをしましたか　（設問５８）

継続的（１ヶ月以
上）アルバイトをし

た(%)

臨時的（１ヶ月未
満）アルバイトをし

た(%)

継続的なアルバイト
と臨時的アルバイト

を両方した(%)
しなかった(%) 事例数(人)

54.8 9.8 13.9 21.4 1,437
61.6 10.0 15.2 13.2 1,198
62.0 10.4 13.0 14.6 920
61.0 8.3 22.0 8.7 264
60.6 10.3 15.3 13.7 561
61.3 10.2 15.2 13.3 607
63.3 8.6 16.5 11.6 455
59.5 11.4 14.4 14.7 713

男子 64.5 9.7 13.5 12.3 318
女子 62.4 5.3 22.6 9.8 133
男子 59.8 11.2 12.6 16.4 579
女子 57.9 11.9 22.2 7.9 126

60.6 10.3 15.3 13.7 561
67.4 8.1 10.5 14.0 86
56.4 7.7 7.7 28.2 39
62.7 6.8 15.8 14.7 177
68.9 9.8 16.4 4.9 61
58.1 21.0 11.3 9.7 62
57.9 19.3 8.8 14.0 57
68.0 4.0 22.0 6.0 50
36.4 4.5 36.4 22.7 22
50.0 0.0 33.3 16.7 18
44.4 22.2 22.2 11.1 18
64.7 17.6 5.9 11.8 17
59.4 9.8 16.6 14.1 601
63.1 9.8 14.3 12.7 510
57.9 19.3 8.8 14.0 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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９－２表　アルバイトの種類　（設問５９）　（２つまで） （複数回答、回答者数を分母）

家庭教師(%) 塾の講師(%)
試験監督・
採点(%)

一般事務(%) 単純労働(%)
販売・セー
ルス・サー
ビス業(%)

特殊技能を
要すること

(%)

コンピュー
タへの入力
オペレータ

(%)

その他(%) 事例数(人)

26.8 41.0 21.3 8.8 12.7 18.0 5.1 0.9 7.8 1,128
24.6 39.6 20.8 10.4 13.0 21.0 4.8 1.1 7.2 1,033
23.6 41.2 21.2 9.9 13.6 17.7 5.3 1.0 6.8 780
27.9 35.0 20.4 12.5 10.4 30.8 3.3 1.3 8.3 240
21.9 43.8 21.3 8.5 13.1 21.0 2.5 0.6 6.9 480
26.6 34.6 21.0 12.6 13.0 21.0 7.1 1.5 7.3 523
23.2 35.3 20.2 14.4 12.8 25.4 3.5 1.8 9.6 397
25.1 41.4 21.8 8.3 13.2 18.2 5.8 0.7 5.4 606

男子 23.3 35.3 19.3 12.7 14.2 22.2 3.3 1.5 9.8 275
女子 23.5 35.3 21.8 18.5 9.2 33.6 4.2 2.5 8.4 119
男子 23.2 43.6 22.6 8.7 13.5 14.7 6.4 0.8 5.0 482
女子 31.9 34.5 19.8 6.9 11.2 29.3 2.6 0.0 7.8 116

21.9 43.8 21.3 8.5 13.1 21.0 2.5 0.6 6.9 480
28.8 17.8 23.3 20.5 13.7 23.3 6.8 1.4 11.0 73
32.1 53.6 17.9 10.7 3.6 10.7 7.1 0.0 3.6 28
26.5 42.4 21.9 6.6 15.2 17.2 9.9 1.3 4.6 151
15.5 25.9 22.4 20.7 8.6 27.6 3.4 5.2 15.5 58
28.6 32.1 21.4 16.1 7.1 10.7 8.9 0.0 8.9 56
29.2 29.2 20.8 4.2 10.4 37.5 4.2 0.0 2.1 48
30.4 45.7 17.4 13.0 15.2 21.7 2.2 2.2 6.5 46
29.4 29.4 29.4 17.6 5.9 23.5 17.6 0.0 5.9 17
13.3 46.7 20.0 13.3 26.7 20.0 13.3 0.0 13.3 15
31.3 31.3 12.5 12.5 37.5 18.8 0.0 6.3 6.3 16
26.7 26.7 13.3 13.3 13.3 26.7 0.0 0.0 0.0 15
21.9 43.4 21.5 9.0 13.3 21.1 3.3 0.6 7.0 512
26.6 35.0 20.8 13.3 13.1 19.2 6.8 1.8 7.7 443
29.2 29.2 20.8 4.2 10.4 37.5 4.2 0.0 2.1 48

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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９－３表　アルバイトに費やす時間と収入額　（設問６０）

平均値 事例数(人) 平均値 事例数(人)

8.3 1,046 41,125 1,046

8.6 983 39,553 999
8.6 743 39,946 754
8.4 228 38,185 233
8.2 461 37,787 469
9.0 492 41,072 500
9.6 376 41,773 387
8.0 577 37,959 582

男子 9.7 262 41,796 270
女子 9.3 111 42,009 114
男子 8.0 458 38,816 461
女子 7.6 112 33,974 114

8.2 461 37,787 469
10.2 67 44,465 71
6.2 26 47,240 25
8.2 140 41,257 144

10.9 55 43,000 56
8.4 54 30,725 51
8.9 46 35,156 45
9.9 45 48,851 47
8.3 15 37,188 16
9.9 13 51,500 14
7.8 16 33,563 16
9.7 15 36,733 15
8.2 489 38,152 499
9.0 418 41,501 425
8.9 46 35,156 45

区　　分
平均時間（時間/週） 平均収入（円/月）

2014年調査（64回）

全体
男子
女子
前期
後期
文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部
医学部
工学部
文学部

薬学部
駒場
本郷
弥生

理学部
農学部
経済学部
教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
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９－４表　アルバイトの目的　（設問６１）

生活費を稼ぐため
(%)

勉学費を稼ぐため
(%)

学生生活を楽しむ
ため(%)

社会経験のため
(%)

その他(%) 事例数(人)

31.8 3.5 36.5 23.0 5.2 1,121
30.3 3.7 38.0 23.7 4.3 1,024
29.5 4.1 38.3 23.3 4.8 773
32.8 2.5 37.0 25.2 2.5 238
24.8 3.4 40.2 27.8 3.8 475
34.9 4.2 35.8 20.2 4.8 519
30.5 4.8 40.1 20.6 4.1 394
29.8 3.2 36.5 26.0 4.5 600

男子 31.9 4.8 38.8 20.1 4.4 273
女子 28.0 5.1 42.4 22.0 2.5 118
男子 27.9 4.0 37.5 25.6 5.0 477
女子 37.4 0.0 33.0 27.0 2.6 115

24.8 3.4 40.2 27.8 3.8 475
34.2 9.6 31.5 21.9 2.7 73
30.8 3.8 42.3 15.4 7.7 26
33.1 2.6 36.4 23.2 4.6 151
37.5 1.8 44.6 8.9 7.1 56
37.5 3.6 33.9 17.9 7.1 56
43.8 4.2 27.1 22.9 2.1 48
31.9 2.1 44.7 17.0 4.3 47
29.4 17.6 11.8 35.3 5.9 17
42.9 0.0 35.7 21.4 0.0 14
37.5 6.3 25.0 25.0 6.3 16
20.0 0.0 53.3 20.0 6.7 15
25.5 3.8 39.1 27.9 3.8 506
33.9 3.9 37.7 19.3 5.2 440
43.8 4.2 27.1 22.9 2.1 48

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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９－５表　継続的アルバイトは勉学の妨げになりませんでしたか　（設問６２）

かなり妨げになった(%) 多少妨げになった(%) 妨げにならなかった(%) 事例数(人)

6.5 44.2 49.3 1,006
5.3 42.4 52.3 935
5.6 41.9 52.6 700
4.0 43.9 52.0 223
6.2 44.8 49.0 433
4.4 39.8 55.7 472
2.7 41.8 55.5 366
7.1 42.5 50.5 539

男子 3.6 40.1 56.3 252
女子 0.0 46.4 53.6 112
男子 6.6 43.1 50.4 425
女子 8.5 39.6 51.9 106

6.2 44.8 49.0 433
3.0 48.5 48.5 66
7.7 38.5 53.8 26
3.6 35.5 60.9 138
3.8 39.6 56.6 53
4.1 38.8 57.1 49
9.8 36.6 53.7 41
0.0 34.1 65.9 44
0.0 56.3 43.8 16
20.0 53.3 26.7 15
0.0 41.7 58.3 12
8.3 41.7 50.0 12
6.5 45.5 48.1 464
3.5 39.0 57.5 400
9.8 36.6 53.7 41

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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９－６表　現在の暮らし向きについてどうお考えですか　（設問６３）

かなり楽な方(%) やや楽な方(%) 普通(%) やや苦しい方(%) 大変苦しい方(%) わからない(%) 事例数(人)

28.3 25.1 30.3 11.9 2.5 1.9 1,449
32.9 25.3 28.8 10.3 1.9 0.7 1,203
31.5 25.4 29.3 11.1 2.0 0.9 923
38.6 24.2 28.0 7.2 1.5 0.4 264
33.7 24.3 29.0 10.1 2.0 0.9 563
32.5 25.9 28.7 10.7 1.6 0.7 610
34.8 24.9 29.1 8.8 1.5 0.9 457
32.0 25.3 28.6 11.5 2.0 0.7 716

男子 34.2 24.1 30.7 9.1 0.9 0.9 319
女子 36.6 26.9 25.4 8.2 2.2 0.7 134
男子 30.5 25.6 28.4 12.4 2.2 0.9 581
女子 40.8 21.6 31.2 5.6 0.8 0.0 125

33.7 24.3 29.0 10.1 2.0 0.9 563
30.7 27.3 27.3 12.5 1.1 1.1 88
30.8 20.5 46.2 2.6 0.0 0.0 39
30.9 30.3 21.9 13.5 2.8 0.6 178
36.1 24.6 27.9 6.6 3.3 1.6 61
22.6 24.2 45.2 6.5 1.6 0.0 62
35.1 19.3 35.1 10.5 0.0 0.0 57
40.0 24.0 26.0 10.0 0.0 0.0 50
45.5 27.3 9.1 13.6 4.5 0.0 22
33.3 27.8 22.2 16.7 0.0 0.0 18
44.4 5.6 33.3 11.1 0.0 5.6 18
23.5 41.2 23.5 11.8 0.0 0.0 17
34.2 24.5 28.0 10.4 2.0 0.8 603
31.6 26.5 29.0 10.3 1.8 0.8 513
35.1 19.3 35.1 10.5 0.0 0.0 57

2014年調査（64回）
全体
男子
女子
前期
後期

文学部
理学部
農学部
経済学部

文科系
理科系
文科系

理科系

教養学部・前期課程
法学部

区　　分

弥生

教養学部・後期課程（文系）
教養学部・後期課程（理系）
教育学部
薬学部
駒場
本郷

医学部
工学部
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平成２９年１１月現在 

 

 

調 査 室 長 赤 川   学  （大学院人文社会系研究科・文学部） 

副調査室長 小 川   光  （大学院経済学研究科・経済学部） 

室   員 松 原 健太郎  （大学院法学政治学研究科・法学部） 

〃 廣 瀬 謙 造  （大学院医学系研究科・医学部） 

〃 田 畑   仁  （大学院工学系研究科・工学部） 

〃 深 田 吉 孝  （大学院理学系研究科・理学部） 

〃 古井戸 宏 通  （大学院農学生命科学研究科・農学部） 

〃 宇佐美   洋  （大学院総合文化研究科・教養学部） 

〃 両 角 亜希子  （大学院教育学研究科・教育学部） 

〃 大 戸 梅 治  （大学院薬学系研究科・薬学部） 

〃 高 野   明  （学生相談ネットワーク本部） 

〃 小 林 雅 之  （大学総合教育研究センター） 

〃 藤 原   翔  （社会科学研究所） 

〃 水 野 晴 央  （本部部長（教育・学生支援部）） 

〃 佐々木 淳 次  （本部課長（教育・学生支援部）） 

  

  
事 務 担 当 本部学務課総務・企画チーム（教育･学生支援部） 
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2017年12月1日 

東京大学学生委員会学生生活調査室 

〒113-8654 東京都文京区本郷７丁目３番１号 
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